


Perjeli köszöntő

Kedves Olvasó! 
Az életet sokszor hasonlítják egy hajós utazáshoz. Beszé-
lünk az Egyház hajójáról, az egyes ember hajózásáról az
élet tengerén. Pannonhalmi ballagásomkor az akkori igaz-
gató, Horváth Dori Tamás atya ezt az Antoine de Saint-
Exupéry-idézetet adta nekünk útravalóul: „Ha hajót akarsz
építeni, ne hívj össze embereket, hogy tervezzenek, szer-
vezzék meg a munkát, hozzanak szerszámokat, vágjanak
fát, hanem keltsd fel bennük a vágyat a nagy, végtelen ten-
ger iránt.” 
Iskolánk és az iskolát működtető Perjelségünk hajóját is
így akarjuk építeni: vágyat ébreszteni diákjainkban, taná-
rainkban, a hozzánk betérőkben, vágyat a végtelen iránt

(de inkább a Végtelen Isten iránt). A bencés lélek a Végtelen Istennek hódol, amikor imád-
kozik. Neki szolgál, amikor dolgozik és úgy rendezi az életét, hogy minden az Ő dicsőségére
szolgáljon. Ha ezt sikerül megmutatnunk diákjainknak, akkor egy olyan életet ragyogtatunk
fel előttük, amiért érdemes erőfeszítést tenni, amiért érdemes többet és jobban tenni. 
Kívánom magunknak, hogy tudjunk egyre jobban vágyakozni a Végtelen Isten után és ezt
a vágyat tovább tudjuk adni, hogy diákjaink felfedezzék magukban az őszinte és tiszta vá-
gyat a szebb és jobb után, és tudjanak tenni is érte. 
Öröm számomra, hogy milyen gazdag és változatos élete van iskolánk közösségének, meg-
mutatják ezek a lapok! Köszönet érte mindenkinek. Isten áldása kísérje napjaikat!

SÁRAI-SZABÓ KELEMEN OSB
PERJEL, A SZENT MÓR BENCÉS PERJELSÉG ELÖLJÁRÓJA

Igazgatói köszöntő

Hetedik alkalommal adjuk Diákjaink, a Tanárkollégák,
Munkatársaink és a Kedves Szülők kezébe a tanévet lezáró,
azért hálát adó „Te Deum” napján ezt az évkönyvet, hogy
a gyorsan múló időben rögzítsünk néhány fontos pillana-
tot iskolánk életéből: ünnepeinket, kulturális és egyéb kö-
zösségépítő programjainkat, a tanulmányi versenyeken és
sportversenyeken elért eredményeinket. A legfontosabb
tevékenységünkről, a hétköznapi szorgalmas és néha fárad-
ságos munkáról nincsenek itt képek és beszámolók. Vi-
szont ez a mindennapos tevékenység adja meg a hátteret,
alapozza meg ünnepeinket, tanulmányi és sporteredmé-
nyeinket. Szent Benedek tanítja nekünk, hogy „a tétlenség
a lélek ellensége”, így amikor munkánkat végezzük, egyút-

tal lelkünk javát is keressük. Ugyanakkor önmagunk gyöngeségeinek is tudatában vagyunk.
Tudjuk, hogy csak a magunk ereje kevés. Szent Benedeket idézve:  „ezt természetünk ma-
gában nem tudja megtenni, kérjük az Urat, hogy adja meg nekünk kegyelmének segítségét”.
Ezt a segítséget kérjük az Úrtól minden tanév kezdetekor, befejezésekor, minden kiemelkedő
ünnep és esemény kapcsán. Ezt a szellemiséget vigyük magunkkal saját egyéni életünkbe
is: „Imádkozzál és dolgozzál!” Szükségünk van erre a néhány hétre, és nagyon várjuk, hogy
egy kicsit kikapcsolódjunk az iskolai munkából. De minden évben örömmel látom, hogy
az iskolakezdés előtti hetekben egyre többen sétálnak „véletlenül” itt a Széchenyi téren,
mert „jó nekünk itt lenni”, ahogyan Jézus tanítványai mondták a Színeváltozás hegyen, ami-
kor keresték a szavakat, hogy hogyan fejezhetnék ki belső örömüket (v.ö.: Mk 9, 2-8).  

TÓTH KONSTANTIN OSB
IGAZGATÓ
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A nevelőtestület tagjai: Sárai-Szabó Kelemen OSB perjel, kollégiumi igazgatóhelyettes (hittan), Tóth Konstantin OSB igazgató ( fizika, filozófia), Szabó Zoltán igazgatóhelyettes (matematika, fizika),
Nagy András László igazgatóhelyettes (angol), Bárdosi István (testnevelés), Barkó Ágoston OSB (hittan, történelem), Békési Barbara (angol, német), Cziczó Csaba Péter (testnevelés), Cséfalvay Tamás
(történelem, angol), Csóka Gáspár OSB (latin), Csonka István (történelem), Csonka László (matematika, fizika), Csonkáné Hernádi Zita (angol, német), Dankó Judit (angol), Faber Ildikó (német),
Göbl Ferenc (testnevelés), Dr. Horváthné Harmati Szilvia (matematika, fizika, informatika), Kelemen Áron OSB (ének, hittan, művészetek), Kerekes Hubert OSB (történelem, hittan), Klausz Orsolya
(olasz), Kleininger Tamás (biológia, földrajz), Kovács Sándor (prefektus), Lajkóné Alasztics Zsuzsanna (matematika, biológia), Laki Beáta Mária (matematika, kémia), Lambertiné Aczél Sára
(magyar, történelem) Lukács Emma (matematika), Molnár Zsolt János (biológia, kémia), Németh Anita Gabriella (magyar, történelem), Némethné Pálkuti Anikó (magyar, történelem), Németh
Ottó (magyar, történelem), Pákovics Enikő (könyvtár, magyar), Panykó János (matematika, fizika, informatika), Rebákné Németh Erzsébet ( földrajz), Révész Gyuláné (testnevelés), Ruff László (ma-
tematika, fizika), Sárkány Klára (hittan), Sárköziné Márk Éva ( francia, életvezetés), Schnur Mátyás (angol), Scholtz Kinga (angol, olasz), Tóth Sándor (prefektus, hittan, német), Dr. Tullner Jób
OSB ( földrajz, hittan), Tulner Gábor (prefektus, történelem), dr. Vántusné Gaál Zsófia (ének), Tárkányi-Zöld Gabriella (vizuális kultúra, művészetek), Wölfinger Ildikó Erzsébet (német, történelem)
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Május 31. – Bencés nevelőtestületek találkozója Pannonhalmán
Délután Pannonhalmára látogatott a gimnázium tantestülete és a diákok focicsapata, hogy a hagyo -
mányoknak megfelelően megmérkőzzön egymással a győri és pannonhalmi bencés tanár- és diák-
válogatott. Fiataljaink alulmaradtak a bentlakásos rendszerben jól összeszokott pannonhalmi
fiúcsapattól: Qpac-Czuczor 4:1. A tanárok nem bírtak egymással: 1:1 lett a találkozó vége. A délután
jó hangulatban, bőséges vendéglátással folytatódott a pannonhalmi gimnázium diákebédlőjében. 

Június 5. – „Negyed öt” antológia
A GyőrPlusz rádióban a „Negyed öt” című antológiáról és még sok minden másról volt beszélgetés.
A műsor vendégei voltak: Kovácsovics Lili, Pintér Betty és Paksa Boglárka.

Június 6. – Eredményhirdetés a Belga étteremben
Erre a napra esett a Győri Bevásárló Utcák Alapítvány tablóversenyének eredményhirdetése a
Belga étteremben. Obertolné Horváth Tímea az alapítvány elnöke elmondta: szeretnék évről
évre emlékezetessé tenni a ballagó diákok számára az eseményt azzal, hogy a legkülönlegesebb
tablót díjazzák. A tablók színfoltjai a belvárosi üzletek kirakatainak. Idén Facebook-szavazás
alapján a győztes a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium 12.A osztálya lett, akik bankettvacsorát
nyertek.

Június 12. – a PIMET meteorológiai előrejelzési verseny eredményhirdetése
és gálája
A rendezvényt Andrónyi Réka 9.B osztályos tanuló előadása helyezte a „Pokol Kapu-
jába”, melynek keretében megtudtuk, hogy azt szovjet geológusok nyitották ki a mai
Türkmenisztán területén és túlélte még magát a Szovjetuniót is. Egy begyulladt és be-
omlott földgázfeltárásról van szó, mely ma is ég, és igazi turistacsalogató. Az igen ér-
dekes, képes beszámoló után a verseny győztesei oklevélben, a résztvevők pedig
emléklapban részesültek. S nem maradhatott el a végén a tortás „csapás” sem. 

A 2017/2018. tanév vége
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Június 13. –  Final Four
A DÖK rendezésében sorra került házi focibajnokság elődöntője és döntője.
A „Four” a 11.A, 11.B, 9.A és 11.C osztályok csapatai voltak, s ez lett a végső sorrend
is. 

Június 14. – Lévai Kamilla (Gy/2016) csembalókoncertje
Diákjaink a tanév befejezésekor volt diákunk társelőadók kíséretében adott kon-
certjét hallgathatták meg. 

Június 15. – Lelkigyakorlat, tanévzáró, hálaadó szentmise
A vakációt megelőző utolsó tanítási napon lelkigyakorlattal zártuk a tanévet.
A révfalui Szentháromság-templomban Tóth Sándor tanár úr, az Orsolyita temp-
lomban Ágoston atya, a Karmelita templomban Kelemen atya, a Német Ispita
templomban pedig Miksa testvér tartott elmélkedést. 

A Díszteremben Tóth Konstantin igazgató atya a ki-
emelkedő tanulmányi eredményt elért diákoknak dí-
jakat osztott ki, majd felolvasta az osztályfőnökök
által dicséretben részesített tanulók nevét, akik osz-
tályfőnökeiktől kapták meg a jutalomkönyveket.
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A Bencés Diákok Győri Egyesületének díjazottjai: A 2017/2018-as tanévben a gimnázium „Jó tanuló – Jó sportoló”-ja a lányok közül
Panykó Eszter 12. osztályos diák lett, aki serleget és 15 ezer forintos sportutalványt kapott jutalmul. A fiúk közül a szintén 12. osztályos
Szabó Dávid lett az év „Jó tanuló – Jó sportoló”-ja, akinek jutalma serleg, könyv, futball-labda és egy sporttáska volt. Szabó Dávid emellett
Péter Tamás egyesületi titkár különdíját is átvehette: egy jubileumi emlékérmet és díszoklevelet. Fair play-díjban részesült Rujp Miklós
12. osztályos tanuló egész éves sportszerű hozzáállása, magatartása és sportteljesítménye elismeréseként. Jutalma serleg, könyv és sporttáska
mellett egy 15 ezer forintos sportutalvány. A Kőrösi Tamás, Péter Tamás, Koór Sándor és Kozma Ottó által alapított Luif Otmár-ösz-
töndíjat Horváth Donát 11. osztályos tanuló nyerte el, kiváló biológiatanulmányainak elismeréseként. Az ösztöndíjas a hagyományoknak
megfelelően az oklevél és a Luif Otmár-füveskönyv mellé 50 ezer forint pénzjutalomban is részesült.  Idén első alkalommal adták át a
Bencés Diákok Győri Egyesülete által alapított Jáki Sándor Teodóz-ösztöndíjat, melyet a Collegium Musicum Jaurinense iskolai énekkar
arra legérdemesebb diákja vehet át ezentúl minden évben. A díjat először Százados Tamás 12. osztályos tanuló érdemelte ki, aki az oklevél
és a Vándorapostol című könyv mellé 50 ezer forint pénzjutalomban is részesült. A díjakat Nagy Jenő elnökségi tag, a győri székesegyház
tanácsadó testületének világi elnöke adta át.

A tanévzáró ünnepség a „Te Deum” (Téged Isten dicsérünk…) hálaadó szentmisével fejeződött be. Az igazgató atya prédikációjában utalt
a felolvasott evangéliumi szakasz egy részletére, mely szerint Jézus örömében felkiáltott: „Dicsőítelek, Atyám, ég és föld Ura, hogy elrej-
tetted ezeket a bölcsek és okosak elől, és kinyilvánítottad a kicsinyeknek.” (Mt 11,25) Ezzel kapcsolatban rámutatott arra a látszólagos el-
lentétre, mely szerint iskolánkban mégis bölcs és okos embereket kívánunk nevelni. Az ellentét azonnal feloldódik azonban, ha belátjuk,
nem elég önmagában bölcsnek és okosnak lenni, meg kell nyílnunk szívünkben is, hogy megtaláljuk életünkben az igazi boldogságot.
Ezért helyezzük a hangsúlyt a keresztény nevelésre.
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Június 18. – július 13. – Ingolstadti színházi tábor
Az előző évekhez hasonlóan 2018 nyarán is három diákunk nyert meghívást a bajorországi
testvérvárosunk, Ingolstadt által rendezett nyári ifjúsági táborba. Fekete Tamara (10.A), Sza-
bados Szandra (10.A) és Kanizsa Orsolya (10.C) 70 német, szlovén, olasz, szerb, lengyel és
magyar fiatallal együtt próbálta a Zirkustheater című mozgásszínház-produkciót. A darabot
Ingolstadton kívül a szlovéniai Muraszombatban is bemutatták. 

Június 18–22. – Francia nyelvi tábor
A nyári szünet kezdetén immár hagyományosan francia nyelvi táborban vehettek részt fran-
ciául tanuló diákjaink. A tavalyi 10.A és C osztályból, valamint a 9.A osztályból kerültek ki
a résztvevők, illetve a Kazinczy Ferenc Gimnázium két tanulója is csatlakozott hozzájuk,
így összesen 7 diák vett részt a táborban. Az idén a Budapesti Francia Intézet által meghatá-
rozott környezetvédelem témakört dolgoztuk fel, amihez a Győri Alliance Française Kul-
turális Egyesület anyagi támogatást is nyújtott. Az öt nap lehetőséget nyújtott a diákoknak,
hogy tanórai kereteken kívüli foglalkozásokon mélyítsék el nyelvtudásukat. A tábor alatt
készített munkákból egy válogatást szeretnénk kiállítás formájában bemutatni, ezzel is kedvet
csinálva a diákoknak a francia nyelv tanulásához.  

Június 29–30. – Tanári tanulmányi kirándulás: Kassa – Sárospatak 
Egy nagyszerű kezdeményezés első úticélja a néhai Felső-Magyarország egyik
központjába, Kassa városába vezetett. Felsorolni is hosszú lenne a magyar his-
tóriai emlékek tömkelegét, elég itt csak utalni a Dómra és Rákóczi síremlékére,
a Lőcsei házra (Bethlen Gábor és Brandenburgi Katalin esküvőjének színhelyé -
re) és természetesen a kassai polgár, Márai Sándor lábnyomait is itt találjuk.
Kiváló idegenvezetőnk (bár egyáltalán nem éreztük magunkat idegennek)
Ötvös Anna jóvoltából semmi nem maradt ki a látható és emlékezetes hely-
színek közül, s az általa vezetett Márai-emlékház megannyi relikviája testkö-
zelbe hozta az író kimagasló személyiségét.
Másnap a szűkebb Magyarország iskolavárosa és Szent Erzsébet szülőhelye,
Sárospatak következett. Köszönet a szervezésért Konstantin atyának és
Németh Ottó tanár úrnak!
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Július 1–31. – Kispál Sára Colmarban
Idén érettségizett diákunk egy hónapot töltött Elzászban a colmari kapcsolatunk révén. Colmarban, a já-
tékmúzeumban dolgozott kisegítőként, emellett lehetősége nyílt a környék megtekintésére is. Ez volt az
első olyan év, amikor a cserekapcsolat révén nem német, hanem magyar diák érkezett Colmarba. 

Július 2–3. – Bakonyi kerékpártúra
Július 2-án tizenhárman vágtunk neki a Vinyére vezető dimbes-dombos útnak. A jó erőben lévő csapat
hamar háta mögött hagyta az 50 kilométert, így délután bőven maradt idő a vinyei Szentlászlói Kalandpark
felfedezésére, a Pápalátó-kő megmászására, pizzázásra, a foci-VB esti meccsére, még késő esti szalonnasü-
tésre is. Másnap jó hangulatban tértünk vissza Győrbe. Köszönet a szervezését Nagy András és Tulner
Gábor tanár uraknak! 

Július 6–10. – Vízitúra a Mosoni-Duna szigetközi mellékágrendszerén
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által létrehozott „Vízivándor” prog-
ram keretein belül szerveztük meg öt napos szigetközi kenutúránkat. Csapatunk főként 11.A, B, C osztályos,
pár 10.A osztályos és egy 9.A osztályos diákból, összesen 24 főből állt. Kísérő felnőttek: Hubert atya, Fiskál
Ármin (Gy/2016) öregdiákunk és Klausz Orsolya tanárnő. Túravezetőnk: Bogdán László tanár.
Két éjszakát Dunaszigeten, két éjszakát Ásványrárón töltöttünk. Mindkét helyen nagy katonai sátrakban
aludtunk, tábori ellátásban részesültünk. A szálláshelyekről csillagtúrákat teljesítve jártuk be a környék
holtág-rendszerét, összesen nagyjából 50 km-t evezve, olykor vadvízi szakaszokon. A legnehezebb az
a közel 20 km-es résztáv volt a harmadik napon, amikor Ásványráróra kellett eljutnunk Dunaszigetről. 
Többször emeltük át kenuinkat gátakon és kőzárásokon, aztán a sodrásban úgy kellett manővereznünk,
hogy a borulást elkerüljük.  Szerencsére végig nyárias meleg volt. A viharok elkerültek, többször tudtunk
fürödni.
A táborhelyeken lehetőség volt strandröplabdázni, focizni és esténként nagy kártyázások zajlottak.
Nagyon tartalmas, jó hangulatú, élménydús és mozgalmas volt ez a néhány nap. (Klausz Orsolya)

Július 7. – Különdíj az ESTÖRI versenyen
Az ESTÖRI Kreatív Történelmi Verseny döntőjében a 10.A osztály egyik csapata – „Eszterháza Vesze-
delmei” (Bella Karolina Lajkó Anna, Kállai Karolin 10.A) – különdíjat nyert: belépőjegyeket a VOLT
Fesztiválra. 



Július 21–29. – Kelet-európai tanulmányút győri bencés diákoknak és öregdiákoknak

Barkó Ágoston atya 2016 óta szervez nyári tanulmányutakat Kelet-Európába olyan kiváló tanulmányi eredménnyel
rendelkező győri bencés diákoknak és öregdiákoknak, akik politikai, nemzetközi jogi, nemzetközi kapcsolatok,
diplomáciai vagy bölcsész pályán kívánnak továbbtanulni vagy már ezeken a képzéseken tanulnak. A diákok diplo-
maták és helyi szakemberek segítségével betekintést kapnak a kelet-európai nemzetek nemzetépítésének 19-20. századi
történetébe, Magyarországgal való gazdasági kapcsolatrendszerükbe, a gazdasági-politikai kapcsolatok fejlesztésének
lehetőségeibe és a nagyhatalmak közötti „játszmákba”. 2016-ban és 2017-ben Moldova Köztársaságot, az orosz fenn-
hatóság alatt álló Dnyesztermenti Moldáv Köztársaságot, a romániai Moldvát, Havasalföldet és Bukarestet kereste fel
a kisbusznyi csapat. 
2018 nyarán Lengyelország és a Belarusz Köztársaság volt a tanulmányút célja.  Program: 1. nap.: Krakkó – Piotr
Kowalczyk idegenvezetővel – aki a Jagelló Egyetemen magyar irodalom és nyelv szakon végzett megtekintettük a Wavelt,
benne Szent Hedvig királynő három síremlékét, a Jagelló Egyetem épületeit, a Főteret, a Mária-templomot és a Barbakánt.
2. nap: 8.30-kor szentmisén vettünk részt a Tyniec-i bencés apátsági templomban. A szentmise után apát úrral és
a közösséggel találkoztunk. 14 órakor többszáz emberrel együtt feszülten vártuk, hogy a Częstochowa-i szentélyben
bemutassák Lengyelország védőszentjének, a Fekete Madonnának a kegyképét – trombitaszó, mindenki térdre borult,
majd imádságba merült, és a kegyképet borító ezüstlemezt lassan felhúzták. Este Varsóban Nagy Péter Fülöp (Gy/2017)
öregdiákunk várt bennünket, aki a Bécsi Egyetem szlavisztika szakos hallgatója, és éppen lengyel nyelvtanfolyamon vett
részt a fővárosban. 3. nap: Varsó: Jarek Adamski úr kalauzolt bennünket ékes magyar nyelven: bemutatta a II. világháborúban
porig rombolt, majd az eredeti formájában újjáépített Óvárost 4. nap: már a Belarusz Köztársaságban: Grodnó (Hrodna):
itt hunyt el Báthory István erdélyi fejedelem, Lengyelország-Litvánia választott királya 1586. december 12-én.
A főutca róla van elnevezve. A városban található Belarusszia legkorábbi temploma, a 12. században Szent Borisz és Gleb
tiszteletére épült templom. 5. nap: Minszkben: látogatás Magyarország Nagykövetségén – köszönet Szegedi Zoltán konzul úrnak; látogatás az Apostoli Nunciatúrán. Itt Pintér Gábor
érsek, apostoli nuncius úr vendégszeretetét élvezhettük. Nuncius úr alaposan tájékoztatott bennünket Belarusszia vallási helyzetéről és a vatikáni diplomácia tevékenységéről az egész
világon.  6. nap: Minszk: a Nagy Honvédő Háború (=II. világháború) Múzeuma: 1939 és 1945 között 2,3 millió fehérorosz vesztette életét; Minszki Traktorgyár (MTZ). 7. nap: Breszt
(vagy Breszt-Litovszk): a breszti erőd meglátogatása – a híres erőd a Nyugati-Bug és a Muhavec folyó összefolyásánál lévő szigeten fekszik; 1795-től 1918-ig, majd 1944-től 1991-ig Orosz-
ország, ill. a Szovjetunió nyugati „bástyája”; építését az 1812-es napóleoni hadjárat tanulságai miatt kezdték el. Itt írták alá 1918. március 3-án a breszt-litovszki békét. Korábban pedig
(1596) a breszti vallási uniót (a helyi bizánci rítusú egyház elfogadja a római pápa főségét). A város vasútállomása teljes fényében pompázik. Hatásosan, kényelmesen, kiváló tisztasággal
várja az orosz területekre érkező nyugatiakat. A város főterén álló Lenin-szobor jobbja a katolikus templomra mutat. 8. nap: Lublin: 1569-ben, a lublini unióval jött létre a „két nemzet
köztársasága”   , a lengyel-litván unió. Hazafelé: Magas-Tátra. Galántánál le az autóútról, haza a Csallóközön keresztül. 
Köszönjük a Külgazdasági és Külügyminisztérium segítségét! 
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Július 30. – augusztus 3. – Ministránstalálkozó
Rómában tartották a Nemzetközi Ministránstalálkozót, melyre 18 országból több mint 60 ezer fiatal érkezett, köztük közel
kétezer magyar fiatal is. A pápával való nagy találkozásra július 31-én, kedden este a Szent Péter-téren került sor. Ez volt a nem-
zetközi zarándoklat csúcspontja. A rendezvény mottója egy zsoltáridézet (34,15): „Keresd a békét, és járj a nyomában!”. A ta-
lálkozón több győri bencés diák is jelen volt. 

Július 30. – augusztus 4. – Nyári kerékpártúra 
Idén hazai tájakon, a Nyírség, Szatmár, Bereg és Szabolcs útjain tekertünk, a Tisza mentén egészen a Mályi-tóig. Tulner Gábor
és Nagy András kíséretében huszonhárman vágtunk neki az útnak. A 10–12. évfolyamos diákok mellett öregdiákok is velünk
tartottak. A túra Debrecenből indult, ahová vonattal jutott el a csapat. Az első este Nyíracsádon Konstantin atya testvére, Tóth
Elek parókus úr várt minket kitűnő szállással és bőséges vendéglátással. Elek atya és kedves felesége Katalin vendégeként, valamint
másnap Máriapócs Nemzeti Kegyhelyen lehetőségünk volt megismerkedni a görögkatolikus egyházzal, rítussal, szokásokkal.
Mária pócson és Nyírbátoron át vezetett az út Fábiánházára, ahol pedig maga Konstantin atya várt minket a családi „birtokon”,
rotyogó bográccsal. A Szamoson és a Túron is átkelve kitérőt tettünk a legkeletibb „végekre”, így értük el a harmadik este a
Tiszát. Tiszabecsi szállásunk volt a túra legtávolabbi pontja, mintegy 450 km-re Győr városától. Innen irodalmi emlékhelyeken,
Tiszacsécsén és Szatmárcsekén át, majd a tivadari Tisza-strand, Vásárosnamény és Kisvárda érintésével vezetett az út az legiz-

galmasabb szállásra, a tiszateleki Kancsal Harcsa Halászcsár-
dába. Az ötödik napon betértünk Tokaj városába.
A velünk tekerő Inhaizer Gyula (Gy/1992) öregdiáktársunk
gáláns meghívására egy kóstoló erejéig beléptünk a
UNESCO Világörökség Rákóczi Pincébe. Tiszadobnál el-
búcsúztunk a folyótól, nyugat felé tartva elértük szállásunkat
a Mályi-tó partján. A búcsúest vidám hangulatban telt, haj-
nalig tartott a sütögetés, gitár- és énekszó, kártyaparti.
Reggel a szomszédos Nyékládházára kellett csak áttekernünk,
hogy vonatra tegyük magunkat és kerékpárjainkat. Szenzá-
ciós társaság, gyönyörű tájak, történelmi emlékhelyek: vissza-
térünk még két keréken Kelet-Magyarországra! 
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Augusztus 9. – Új padok
Megérkeztek az új padok a volt Lloyd épületbe, melyek diákjaink segítségével kerültek a helyükre. 

Augusztus 11. – Éjszakai kerékpártúra a Fertő-tónál bringával, hajóval, csillaghullással
Diákok és tanárok összesen tizenhárman csatlakoztunk a hegykői szervezésű „Éjszakai Tekergő 2018” túrához. Este vonattal utaztunk
Fertőszentmiklósra, Hegykőn csatlakoztunk a több száz, javarészt Sopron környéki bringáshoz. Sötétedéskor indultunk, Fertőrákos
kikötőjéig megtettük az első 25 km-t. Itt a biciklikkel együtt sétahajókra szálltunk, és Illmitz kikötőjéig a nyílt vízen kémleltük az au-
gusztusi csillaghullást. Illmitztől Hegykőig újabb 25 km várt ránk, különleges élmény volt az éjszaka csendjében tekerni a víz, a nádasok
és erdők mellett. Fertőújlakon frissítőkkel vártak minket, Hegykőre fél három körül visszaérve pedig már leégtek a tábortüzek az
éjszakai szalonnasütéshez. Volt időnk falatozni egyet, mert vonatunk 4:08-kor indult Fertőszentmiklósról. Már hajnalodott, mikor
leszálltunk Győrben, de megérte virrasztani, mert igen különleges élmény volt részt venni az éjszakai tekerésen. Köszönjük a profi szer-
vezést Szigethi Balázsnak és a Fertőtekergőnek!

Augusztus 20. – Kitüntetés
Sárai-Szabó Kelemen perjel atya Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést vehette át a pesti Vigadóban Rétvári Bence államtitkártól.
A kitüntetést azok kapták, akik „a környezetükben változást hoztak”.

Augusztus 22. – A megújult bencés csónakház átadása Pinnyéden
A GyőrPlusz Facebook-oldaláról: „A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium közel 417 millió forintért fejleszt létesítmé-
nyeiben egy állami pályázat keretében. Ennek egyik része az intézmény pinnyédi csónakházának fejlesztése is, amit szerdán adtak át.
A projekt keretében egy 162 négyzetméter területű új öltöző épült, illetve megújult a régi csónakház is. A beruházás e része közel 85
millió forintból valósulhatott meg. A létesítmény átadásakor egy emléktáblát is felavattak, Horváth
Dori Tamás atya emlékére, aki hosszú éveken át volt a sporttelep fenntartója.”

Bencés evezősök nyári sikerei
Kaczur Márton (12.A) és Bakó Simon (12.C) a csehországi Račicében megrende-
zett ifjúsági világbajnokságon az előkelő 13. helyen végeztek kormányos négyes
egységben, 2000 méteren. Továbbá a fiúk a csepeli országos bajnokságon a győri
könnyűsúlyú nyolcast erősítve első helyezést értek el.
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Augusztus 30. – Tanév eleji lelkigyakorlat
Tanáraink lelkigyakorlattal kezdték az új iskolai évet. A lelki feltöltődést és felfrissülést Tóth Elek
nyíracsádi parókus, a Hajdúdorogi Főegyházmegye hitoktatási megbízottja vezette. Előadásában saját
tapasztalata alapján fejtette ki, hogy milyen problémákkal kell szembenézniük a nevelőknek általában
a diákok oktatása során. Felhívta figyelmünket, hogy alázattal és elkötelezettséggel tekintsünk az új
tanév elé, hisz adottak azok a feltételek, melyek segítségével diákjaink tudásban és lélekben is példamu-
tató felnőttekként hagyhatják el iskolánkat. Ezután napközi imaóra következett, majd közös ebéd zárta
a programot.  

Augusztus 31. – Évindító nap
Pénteken a korábbi évek hagyományainak megfelelően „nulladik napot” tartottunk. Ekkor lehetett hoz-
zájutni a tankönyvekhez, valamint megtartottuk a szokásos tanév eleji tájékoztatókat (igazgatói tájékoztató, tűz- és balesetvédelmi ok-
tatás). A nap programja ebben az évben egy nagyon várt, rendkívüli eseménnyel fejeződött be. Most vehettük birtokba a gimnázium
bejáratával szemben a Lloyd épületét. A Magyar Állam oktatási célra a Szent Mór Bencés Perjelségnek adományozta az épületet, amely-
nek első és második emeletén öt nagyméretű, 40 diák befogadására alkalmas tantermet és négy csoporttermet alakítottunk ki. Továbbá
itt lett elhelyezve a Collegium Musicum Jaurinense fiúkórus gyakorlóterme, az intézmény gazdasági irodája, valamint egy gyönyörű
kilátással rendelkező tanári szoba is. 

Az épület ünnepélyes átadásán beszédet mondott dr. Czepek Gábor államtitkár, Simon Róbert Balázs országgyűlési képviselő,
dr. Borkai Zsolt Győr Megyei Jogú Város polgármestere. Ezután Sárai-Szabó Kelemen perjel úr áldotta meg új oktatási épületünket,
amit az iskola tanárai és diákjai azonnal birtokba vettek.
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Szeptember 2. – Tanévnyitó „VENI SANCTE” szentmise
Vasárnap 18 órakor ünnepélyes tanévnyitó „Veni Sancte” szentmisével nyitot-
tuk meg az új tanévet – templomunk felújítása miatt – a Székesegyházban. Ke-
lemen perjel atya szentbeszédében az új tanév mottóját a Példabeszédek
könyvének egyik versében nevezte meg: „A bölcsességnek kezdete az Úrnak
félelme.” A továbbiakban kifejtette, hogy a félelem szó önmagában nem cseng
túlzottan biztatóan, de az istenfélelem valójában jócselekedetekre és a szeretet
megnyilvánulásaira utal a magunk életében és mások irányában egyaránt.

Szeptember 3. – Tanévkezdet
Reggel 8 órakor megszólalt a 2018/2019-es tanév kezdetét jelző csengő. Iskolánkban ezzel a 392. tanév kezdődött meg.
Ez az év több örömteli változást hozott a gimnázium életében: a sok jelentkezőt és az infrastrukturális bővülést kihasználva
idén a hetedik évfolyamon két osztályt indítottunk, valamint az új Lloyd-épületben is megkezdődött a tanítás, ahol a
három végzős osztály, valamint a 8.A és 10.C osztályok kaptak elhelyezést.

Szeptember 3–6. – Tanulmányi kirándulások
A tanév első hetében volt végzős osztályaink tanulmányi kirándulása. A 12.A és a 12.B osztályosok Prágában és
környékén töltöttek el öt napot, a 12.C osztály pedig erdélyi körúton vett részt, valamint a moldvai csángók
között is jártak.

Szeptember 5–6. – Pannonhalmi látogatás  
Újonnan jött diákjaink a hagyományoknak megfelelően meglátogatták a Pannonhalmi Főapátságot és a bencés
gimnáziumot. Dr. Juhász-Laczik Albin igazgató atya köszöntötte őket. Részt vehettek levéltári órán, ahol az ott
őrzött ritkaságokból láthattak bemutatót. A programban szerepelt még a lombkorona-tanösvény és a kilátó meg-
látogatása, ami a jó idő miatt különösen szép élményt nyújtott. A napot délutáni focimeccs zárta le a két testvér-
iskola között.
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Szeptember 7. – Tanév eleji rekollekció
Pénteken tartottuk a tanév elejei rekollekciót.  Az idén először, rendhagyó módon,
négy helyszínen, évfolyamonként egymást váltva hallgatták meg diákjaink a Szent
Benedek élete és a Regulában ránk hagyott útmutatásai köré felépített elmélkedése-
ket, így a lelkigyakorlat különösen jó alkalmat kínált új diákjaink számára rendala-
pítónk megismerésére. A révfalui Szentháromság-templomban Kelemen atya, az
Orsolyita templomban Áron atya, a Karmelita templomban Konstantin atya, vala-
mint a gimnázium dísztermében Ányos atya segítségével gondolatban végigjártuk
Szent Benedek atyánk életútjának állomásait. Az általa megélt élethelyzeteket saját
életünkre vonatkoztatva elmélkedtünk a szülőkkel való kommunikációról, az építő
és romboló emberi kapcsolatokról, a magányról és imádságról, valamint az életünket
keretbe foglaló szabályokról. A lelkigyakorlatos napot a Székesegyházban fejeztük
be, ahol mindannyian részt vettünk a Kiss Domonkos atya (Gy/1964) által celebrált
szentmisén, aki prédikációjában kiemelte az 1500 éves bencés hagyomány folytatá-
sának fontosságát. Kívánjuk, hogy diákjaink, tanáraink és egész bencés közösségünk,
a Benedek atyánk által megfogalmazott módon, „szárnyaló szívvel” végezze egész
évben minden tevékenységét. 

Október 6. – Őszi kerékpártúra
Nagy András és Tulner Gábor tanár urak 12 diák részvételével szerveztek őszi kerék-
pártúrát. A nagyon szép őszi napon, jó hangulatban a Bakonyalján végighaladva
Pápáig vezetett az út, 70 km-t teljesítve.

Október 10. – Bárdos Oresztész atyát köszöntöttük
90. születésnapja alkalmából 
Bárdos Oresztész atyát a tanáriban köszöntöttük 90. születésnapján. Oresztész atya változatlanul jó egészségben és nagy
türelemmel még ma is korrepetálja diákjainkat matematikából. Megköszöntük a Mennyei Atyának, hogy vala -
mennyiünk nek példát ad imádságos életével. Isten éltesse! AD MULTOS ANNOS! 
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Október 12. – Középiskolai biológiatanárok tanév eleji továbbképzése
A rendezvényre a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Karán került sor. Az egyetem a középiskolai tehetséggondozás
támogatása szempontjából kiemelten fontosnak tartja a középiskolai szaktanárok szakmai továbbképzését. A Karon oktatott szakok legfontosabb öt
alapozó tantárgyához (matematika, fizika, kémia, biológia, informatika) szerveznek továbbképző konferenciákat. Immár évek óta hagyomány, hogy
gimnáziumunk biológiatanárát, Kleininger Tamást kérik fel a biológia képzési nap előadásainak megszervezésére és megtartására. 
Az ország minden részéből érkezett tanárkollégák először a biológiatanításban bekövetkezett változásokról, új lehetőségekről és célokról hallhattak.
Megismerkedtek a komplex természettudományos megközelítés biológiaoktatásban való alkalmazásával, és az élményszerű tanításban rejlő lehe-
tőségekkel. Külön előadás mutatta be a korszerű IKT-eszközök alkalmazásának módjait a biológia tanórákon.

Az aktualitásokkal foglalkozó előadások után lehetőség volt a pedagógus kollégákkal való kötetlen eszmecserére is a biológiatanítás gya-
korlati kérdéseiről, tapasztalatairól. Végül a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara röviden bemutatta
laborjait az érdeklődők számára. 

Október 17. – Elkezdődött a tanítás a gimnázium új kémia- és biológiatermében
A nyári felújítás, a szertár költöztetése, az új padok elhelyezése és a technikai eszközök beüzemelése után két kiváló szaktanteremmel gaz-
dagodott iskolánk. 

Október 19. – Az 1956-os eseményekre emlékeztünk
Pénteken az 5. órában emlékeztünk meg az 1956-os eseményekről. Iskolánk igazgatója Tóth Konstantin bevezető gondolataival kezdődött
az ünnepi műsor: „Mit jelent számunkra, akik még nem is éltünk akkor, 1956 szabadságharca? Az én generációm még emlékezik arra a
korszakra, amikor erről az elbukott szabadságharcról tilos volt beszélni. Legfeljebb otthon, szűk körben tettünk róla említést. Nem lehetett
szabadon utazni, bárkinek külföldön tanulni, dolgozni, szabadon véleményt nyilvánítani. Nektek, diákok, akik már 2000 után születtetek,
teljesen természetesek ezek a szabadságjogok, nem is értitek, hál' Istennek, hogy ez lehetne másképpen is. Ezen az ünnepen azonban azokra
emlékezünk, akik életüket áldozták vagy tették kockára azért, hogy számotokra mindez természetes lehessen, és reméljük, hogy nem is
jön el olyan korszak az életetekben, amikor mindezért meg kell harcolni. Emlékezzünk tehát azokra a hősökre, akik ezért a szabad világért
küzdöttek!”
Az ünnepi műsort Pákovics Enikő tanárnő állította össze Cséfalvay Tamás tanár úr segítségével, amelyhez Mindszenty József bíboros Em-
lékiratai adták a vezérfonalat.
Szereplők voltak: Nagy Benedek (10.C) – Mindszenty bíboros; Ruzsics Emőke, Tantalics Péter (10.C) – narrátorok; Mangó Máté (11.B)
– ávós parancsnok; Horváth Donát ( 12.B), Pór István ( 10.C) – őrök; Gyimóthy Bálint (11.B) – ludovikás tiszt; Kovács Adrienn és
Németh Liána (9.C) – vers; Almer Zsófia, Gyimóthy Bálint, Oross Éva, Samu Dóri, Szabó Fanni (11.B), Győry Eliza, Karikás Anna (10.C)
– nép; Gyertyás Réka, Hadarits Fanni, Kispál Anna, Szabados Szandra – ének; Bedő Glória - zongora; Déri Barnabás (10.A), Bognár
Lehel (12.C) – technika. 
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Október 25. – A győri bencés perjelség védőszentje, Szent Mór püspök ünnepnapja kiemelt ünnep ben-
cés közösségünk számára: ezen a napon az iskolát üzemeltető perjelségünk védőszentjére, Szent Mórra emléke-
zünk. A Székesegyházban 11 órakor kezdődött közös ünnepi szentmisén Kálmán Imre atya prédikációjában
példaképül állította diákjaink elé Szent Mórt, aki életszentségével kivívta kortársai és az utókor tiszteletét. Ta-
lálkozásukkor Szent Imre mintegy kódolt üzenetben, csókkal jelezte a szerzetes kiválasztottságát, atyja Szent Ist-
ván számára. Napjainkban, amikor az üzenetek küldése-fogadása már-már lételemünkké vált, keresnünk kell a
Szent Mórhoz hasonló példaképeket, akik segítenek kilépni a közösségi hálók fogságából.
Az ünnepi szentmisén iskolánk fiú énekkara, a Collegium Musicum Jaurinense felemelő zenei élményben része-
sített bennünket.

Délután jó hangulatú házi röplabdabajnokság volt a DÖK szervezésében a tornateremben, amit végül a 12.C-
sek csapata nyert. Közönségszavazatokkal ugyancsak megválasztották a legjobb női és férfi játékost.

Október 25–27. – Határokon túli együttműködés
Iskolánk két tanára, Németh Ottó és Cséfalvay Tamás tanár urak meglátogatták a komáromi (SK) Selye
János Gimnáziumot. Egymás eredeti gondolatainak megismerése és új módszerek, stratégiák éles megfigyelése
volt a célja annak a háromnapos testvériskolai csereprogramnak, amelynek keretében óralátogatásokat, meg-
beszéléseket, előadásokat, műhelymunkákat terveztek a hazai részt vevő pedagógusok, hogy támogassák a
határokon átívelő oktatás szakmai együttműködését. A program lehetőséget nyújtott a magyar nyelvű szak-
mai tudás gyarapodásához, egyúttal a kárpát-medencei testvériskolai kapcsolatok szakmai együttműködé-
sének kiterjesztését támogatta. A csereprogrammal megvalósult a projekt egyik kiemelt célja, azaz a szakmai
együttműködés erősítése, valamint a résztvevők közötti tudástranszfer.

November 15. – Vulkánkitörés a győri Széchenyi téren! 
A Katolikus Pedagógiai Intézet rendszeresen tart továbbképzéseket, megbeszéléseket az ország katolikus
iskoláiban dolgozó tanárok számára. Az idei ősszel az általános és középiskolai földrajztanárok aktuális
szakmai napját iskolánkban rendezték meg. Az Intézet felkérésére Kleininger Tamás biológia-földrajz
szakos tanár olyan földrajz tanórákat mutatott be az ország különböző részeiből összejött tanárok szá-
mára, amelyben laborkísérletek is szerepelnek. A szakmai nap sikeres volt: a 9. osztályosok vulkánkitörést
vizsgálhattak az újonnan elkészült természettudományos szaktanteremben, a 10. osztályosok pedig a
savas eső keletkezésével és hatásaival ismerkedtek meg.
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November 17. – Nyílt nap
Iskolánk nyílt napja, a korábbi évekhez hasonlóan, nagyon sok érdeklődőt vonzott. Beveze -
tésképpen az érdeklődők megtekinthették az iskolánk életét bemutató filmet, majd az igaz-
gatói tájékoztató következett. Ez után került sor a szaktanárok részletes módszertani
tájékoztatójára, az osztályfőnökök pedig az iskola és az osztályok közösségi életéről tartot-
tak beszámolót. Felvázolták a nyelvoktatás terén végzett munkát is. Végül a vendégek diák -
vezetők segítségével megtekinthették mindkét tanépületet és az osztályokat is. A templom
ezúttal a felújítási munkálatok miatt kimaradt, de jövőre megújult állapotában lesz láto-
gatható. 

November 23. – Szalagavató 
Most már „újkori” hagyományaink szerint, péntek délután került sor iskolánkban a szalag -
avató ünnepségre. A Szent Ignác-templom felújítása miatt a Díszteremben összegyűlő szü-
lők, családtagok, barátok és öregdiákok jelenlétében közösen imádkoztunk 112 végzős
diákunkért és osztályfőnökeikért (12.A: Nagy András, 12.B: Kerekes Hubert OSB és 12.C:
Révész Gyuláné). A szentbeszédben iskolánk igazgatójának, Tóth Konstantin atyának gon-
dolatait hallgattuk. A szertartás után megáldotta a szalagokat, melyeket az osztályfőnökök
tűztek fel a diákok ruhájára.
Ezután táncbemutatókkal folytatódott az ünnepség, melyre hosszú heteket (hónapokat!)
készültek diákjaink. Az osztályfőnökök pohárköszöntőiből pár mondatot idézve, Nagy
András tanár úr, a 12.A osztályfőnöke elmondta, hogy nagyon sok tehetséges diák volt
osztályában, a 6 év alatt sikerült belőlük jó közösséget összekovácsolni, és őszintén reméli,
hogy az életben meg fogják állni a helyüket, mint stramm kiállású, tiszta tekintetű fiatalok.
Hubert atya, a 12. B tanulóinak kiemelte, hogy a fiúk és lányok egyaránt sokat erősödtek
a 4 év folyamán, a fiúk megvállasodtak, és reméli, hogy ezek a széles vállak elbírják a rájuk
nehezedő élet terhét. Révész Gyuláné, a 12.C osztályfőnöke pohárköszöntőjében kiemelte,
hogy osztályának tagjai gyerekként érkeztek a bencés közösségbe és felnőttként távoznak.
A négy év alatt sok barátra találtak, szerelmesek is lettek, de a leglényegesebbről, a tanu-
lásról sem feledkeztek meg. Emberi és munkakapcsolatok születtek közöttük és tanáraik
közt, s az órákon kívüli együttlétek során szilárd közösség alakult ki. Kiemelte az utolsó,
Erdélybe tett kirándulást, mely mindennek a megkoronázása volt. Végül a Jóisten áldását
kérte végzős diákjainkra. (Pál Ramóna 12.B)
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November 29-én a 11. és 12. évfolyam történelem iránt érdeklődő diákjainak egy 25 fős csapata
Németh Ottó tanár úr vezetésével, Németh Anita tanárnő kíséretével Budapestre látogatott. 
Az első állomásunkon a Hadtörténeti Múzeumban Hunyadi Mátyásról és a korabeli fegyve-
rekről hallhattunk és láthattunk emlékezetes előadást. Először a trónra jutásról, majd az ural-
kodó diadalmenetéről beszélgettünk interaktív módon. A magyar és török fegyverekről
tudhattunk meg műhelytitkokat, a páncélruha érdekességeiről, a kézi- és szálfegyverek vesze-
delmes erejéről. Külön élmény volt, hogy kellő óvintézkedés mellett kezünkbe vehettük – so-
kunk először – ezeket a fegyvereket. 
Kirándulásunk második állomása az Országos Széchényi Könyvtár volt. A Corvina-kiállításon
megtekinthettünk számos csodás korvinát és kortárs kódexet, főleg magyar főpapok kincseit,
melyeket a világ különböző pontjairól szállítottak fővárosunkba. Közülük számos darab 1526
óta először látható újra Magyarországon. Lenyűgöző volt látni a színek és nemes anyagok csil-
logását a korabeli iparművészet remekein. Majd a megszerzett tudásról egy interaktív játék ke-
retei között adhattunk számot. Így méltó módon idézhettük fel Mátyás korának tárgyi
és szellemi gazdagságát. (Bella Ámon, Szücs Izabella 11.C)

December 6. – Mikulásműsor
A Mikulásműsor, a hagyományokat megőrizve, az idei tanévben is a 11. évfolyam „reszortja”
volt. Az osztályok összefogásával pár hónap alatt el is készült a fél órás kisfilm, amit Szent Mik-
lós napján az egész iskola megtekinthetett. A szórakoztató program élő műsorral kezdődött és
ezt követte a már jól ismert paródiavideó. A délutáni kikapcsolódáson az iskola apraja-nagyja
részt vett. Köszönjük a diákok munkáját és a tanárok segítségét! (Fuli Klaudia 11.C) 

December 13. – Új kerékpárok
Megérkeztek az EFOP-pályázatos kerékpárok, s rögtön megtalálták helyüket a gimnázium alagsorának már felújított részében, ahol még egy kis
pihenővel erőt gyűjthetnek a tavaszi bevetésre. 

December 15. – Új matematika feladatgyűjtemény
Iskolánk kiadásában, „Rendezett középszintű katematikaérettségi-feladatok” címmel feladatgyűjtemény jelent meg, mely tematikus bontásban
tartalmazza a 2005 óta előfordult összes középszintű matematikaérettségi-feladatot A kiadványt összeállította és szerkesztette: dr. Horváthné
Harmati Szilvia. Két további kiadvány is megjelent hasonló elrendezéssel, amely az angol, illetve a német nyelvű matematikaérettségi feladatait
tartalmazza.
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December 20. – Karácsony előtti lelkigyakorlat
A karácsonyra való lelki felkészülés jegyében tartottunk karácso-
nyi rekollekciót diákjaink számára. Az elmélkedéseket öt külön-
böző helyszínen Tóth Sándor tanár úr, Ágoston atya, Áron atya,
Kelemen atya és Péter atya tartották. A rekollekciós napot temp-
lomunk felújítása miatt a Bazilikában délutáni vesperással zártuk.
Nagyon sokan végezték el szentgyónásukat. Ezzel azonban még
nem volt vége. Késő délután gimnáziumunk Dísztermében a he-
tedik osztályosok válogatott „csapata” betlehemes játékot muta-
tott be, befejezésül pedig a karácsonyi éneklésre került sor.

December 21. – Hajnali szentmise 
A korai kelés után a hagyományoknak megfelelően diákjaink és
tanáraink részt vettek az utolsó iskolai hajnali szentmisén („ro-
ráté”), melynek keretében meggyújtottuk a negyedik adventi
gyertyát. 

Január 24-én – Student Flow Europe 
A Student Flow Europe nagyköveti tájékoztatóján Kohán Mátyás
(12.A) kápráztatta el a program jelenlévő szervezőit, partnereit és
a diplomáciai testületek megjelent képviselőit a Kőbányai Polgár-
mesteri Hivatalban. Mersits Vivien (12.A) a nemzetközi projekt
Horvátországért és Szlovéniáért felelős koordinátoraként vett
részt az eseményen. 

Január 24. – Mérnöknek lenni menő!
A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium diákjai meg-
tudhatták, hogy mérnöknek lenni menő! Újabb pályaorientációs
témanapunkon az Audi Hungariánál a Julius Globe szakemberei
tartottak színes, élménydús beszámolót a mérnöki lét szépségeiről,
majd a résztvevők megismerhették az Arrabona Racing Team ver-
senycsapatát és a Széchenyi István Egyetem (duális) képzéseit.
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Január 28. – Katonai bemutató
Az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság tisztjei a katonai pályákról tar-
tottak előadást a 12. évfolyamosoknak. Az előadás után fegyverbemutatóra is sor került, az adott óv-
intézkedéseket betartva, ki is lehetett próbálni azokat.

Február 7–10. – Sítábor
Február 7-én hajnalban indultunk a Karintia határában fekvő Weinebene területére, amely egy kis családias
síterep. Kísérőink Panykó János és Cséfalvay Tamás tanár urak voltak, akik a négy nap alatt folyamatosan
törekedtek az általános jó hangulat megteremtésére. Odaérkezésünkkor a vendéglátóink, Babi néni, Pista
bácsi és Attila már vártak minket, bevezettek a szállásunkra, majd rövid kipakolás után már a sípályán vol-
tunk. A kezdők Attila vezetésével hamar elsajátították a síelés alapjait, utolsó napra már ők is bátran sik-
lottak le a meredek hegyoldalon. Szerencsére szinte végig gyönyörű időnk volt, a napsütésben az amúgy is
festői környezet még elbűvölőbbé vált. Esténként nagyokat sétáltunk a hatalmas hóban, majd kártyáztunk,
társasoztunk, táncoltunk és énekeltünk, ezeket hatalmas nevetések és jókedv kísérték. Azt hiszem, mindenki
nevében elmondhatom, hogy emlékekben dús és csodálatos négy napot hagytunk magunk mögött, sok új
baráttal gazdagodtunk, és természetesen, nem utolsó sorban nagyokat síelhettünk. (Almer Zsófia 11.B)

Február 13-án – Egészségnap
Egészségünk megőrzése fontos tényező, így érdemes arra már egészen fiatal korban is nagy hangsúlyt fek-
tetnünk. Az egészségtudatos szemlélet terjesztése az egyik célkitűzése a Budapesti Orvostanhallgatók Egye-
sülete által szervezett Semmelweis Egészségversenynek, melyet idén immár negyedik alkalommal rendeztek
meg, és amelyen a győri bencés gimnázium is képviseltette magát.
A kihívás két online fordulóval indult, innét a legjobb csapatok juthattak tovább, köztük a győri is.
A bencés diákoknak egy prevenciós egészségnap megszervezése volt a feladatuk. Lehetőség volt BMI-szá-
mításra, energiaszükséglet-számításra, teszt kitöltésére az egészséges táplálkozásról, egészségügyi tanácsok
meghallgatására, vérnyomásmérésre, testsúlymérésre, és mindenkit kóstoló várt egészséges ételekből (zöld-
ség, gyümölcs, szénhidrátcsökkentett kifli). A résztvevők jutalomban részesülhetnek: a legfőbb jutalom a
tartós egészség, de járhat még biológia 5-ös, kóstoló az egészséges ételekből és gyümölcslékből.
A fiatalok a végső megmérettetésen témájuknak az „Egészséges táplálkozás és szájhigiénia” témakört vá-
lasztották. A gyerekek a nap folyamán érdekes, figyelemfelkeltő és informatív előadásokkal, vetélkedőkkel
minden korcsoportot megszólítottak. Az iskolából a szünetekben, a porta melletti forgalmas helyen közel
500 diák vett részt a prevenciós foglalkozásokon. 
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Február 14. – Diákfarsang
17 órakor kezdődött a diákok farsangi bálja, mely idén a „Retro Night” nevet viselte. Min-
denki, aki február 14-én az iskola falai között tartózkodott, felejthetetlen élményekkel tá-
vozott. A tantermek átváltoztak chill-, FIFA- és játékszobákká, hogy a nem táncoló vagy
éppen pihenő diákok se unatkozzanak. Mindannyian tudjuk, milyen fárasztó egy buli, néha
jó pihenni közben egyet és a füstölő mellett a kanapékon beszélgetni barátainkkal. A FIFA-
szoba hatalmas népszerűségnek örvendett, nemcsak a játékosok, hanem a szurkolók is teljes
átéléssel nézték a képernyőt. A szervezők tudták, hogy sok éhes száj fogja felkeresni majd a
büfét, ezért rengeteg finom étellel és itallal – persze csak alkoholmentessel – várta a 11. év-
folyam az arra tévedőket. Szerencsére a tombolát áruló diákokat is rengetegen felkeresték,
ami nem meglepő, hiszen szenzációs dolgokat lehetett nyerni. Egy Strand Fesztivál és egy
VOLT Fesztivál belépőt és még sok jobbnál-jobb ajándékot, amiket a szponzoroknak kö-
szönhetünk. A főnyeremény pedig nem más volt, mint egy igazi retró bencés bicikli. De ter-
mészetesen a legfontosabb a jó zene és a sok tánc, amiből volt bőven! Fellépett nálunk a
Fuego Music, a Closed Inside, utóbbinak frontembere Horváth Kata végzős bencés diák.
És aki felrobbantotta a Díszterem nyikorgó padlóján táncoló tömeget, az nem más volt,
mint DJ Tőtöttcigi. Hatalmasat bulizhatott együtt diák és tanár, mert mi egy közösséget
alkotunk. Szerencsére az este visszhangja is pozitív volt, mindenki jól érezte magát, és már
a 2020-as farsangot várja. Ne felejtsük el megköszönni az iskola és a perjelség vezetőségének,
tanárainknak, és persze a 11. évfolyamnak ezt a csodálatos estét.  (Király Valentina Virág
11.C)

Február 23. – 90 éves Bárdos Oresztész atya a vasmiséje
Megtelt a bencés templom Oresztész atya vasmiséjére. Kelemen atya szentbeszédében a szer-
zetesi és papi hivatás két mai pilléreként a türelmet és a buzgóságot nevezte meg. Ezek ve-
zessenek bennünket, akár sétálunk, akár gyaloglunk, akár biciklizünk, akár szárnyalunk.
A feladat nem könnyű. Megemlítette, gyakori volt, hogy a központi szeminárium diákjai
vizsgaidőszak közben felkeresték Jelenits piarista professzor urat, panaszkodva, túl sok a fel-
adat, abbahagyják. A professzor válasza erre kicsit finomítva az volt, hogy a hajó néha vi-
harba kerül, de ekkor is csak rosszul lenni lehet, kiszállni nem. Oresztész atya is ilyen hűséggel
és kitartással végezte mindvégig szolgálatát és így jutott el ehhez a jeles naphoz.
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Február 24–26. – Nobel-díjasok és Tehetséges Diákok Találkozója Szegeden
Február végén rendezték meg a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány ösztöndíjprog-
ramjának keretében a Nobel-díjasok és Tehetséges Diákok Találkozóját, amelyen három diák képvisel-
hette iskolánkat: Bedő Glória, Csongrádi Anna és Lüvi Adél, mindhárman a 10.A-ból. Kísérőtanáruk
Lajkóné Alasztics Zsuzsanna volt. A három nap folyamán laborgyakorlaton vehettek részt, valamint
Dr. Erwin Neher Nobel-díjas biofizikus előadását hallgathatták meg Agyi jelek: Kommunikáció és in-
formációfeldolgozás a központi idegrendszerben címmel. A program egy gálaműsorral és gálavacsorával
zárult a Szegedi Nemzeti Színházban. (Bedő Glória 10.A) 

Február 28. – „Pénz7” projekthét
Iskolánk is bekapcsolódott az Oktatási Hivatal által meghirdetett Pénz7 projekthétbe. A pénz-
ügyi tudatosság növelését ezúttal a két hetedik és a nyolcadik osztályban Kovács-Fridrik Lilla,
az ÁSZ munkatársa segítette.

Március 5. – Mohács
Egy emlékezetes napot töltött a 11.B osztály 13 másik bencés diákkal Mohácson a törté-
nelem és a népi hagyományok jegyében: sétát tettek és koszorúztak a Mohácsi Nemzeti
Emlékhelyen, valamint bekapcsolódtak a busójárás és farsangtemetés vidám forgatagába.

Március 6. – Hamvazószerda
Iskolánk tanárai és diákjai 8 órakor szent-
misével kezdték a napot, melyet Sárai-
Szabó Kelemen perjel atya celebrált a
templomfelújítás miatt iskolánk Díszter-
mében. Szentbeszédében aláhúzta, hogy
ugyan a Nagyböjt az ön megtartóztatás,
visszafogottság, bűneink megbánásának, a
magunkkal való szembenézésnek az ideje,
de mögötte már elvitathatatlanul ott van az
utána következő feltámadás, a megújulás
öröme. A bűnbánatot, ha igazi, akkor ha-
marosan az öröm fogja felváltani. 
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Március 14. – Megemlékezés az 1848-as forradalomról és szabadságharcról 
Idei ünnepi műsorunkban egyetlen nap eseményeit dolgoztuk fel, egyaránt figyelembe véve a
„forradalmi legendát” és a hiteles forrásokat. 
Talán sikerült választ adni arra, hol szavalta el Petőfi a Nemzeti dalt és mit játszottak aznap este
a színházban, de még arra is, hogyan készült az első kokárda, és mit fogyasztottak az ifjak a Pil-
vaxban… Interaktív műsorunk első részében berendeztük a Pilvax kávéházat, illetve felelevení-
tettük Petőfi, Jókai, Landerer és még néhány korabeli „közszereplő” alakját. Részben
megjelenítettük a nyomda, majd a Nemzeti Múzeum előtti tömeget, végül a jelenetsort a szín-
házban zártuk. 
A kivetítőn korabeli képekkel illusztráltuk az előadást, a hangszórókból pedig az akkor játszott
zenék, ill. a feltehető háttérzajok hallatszottak.
A második részben versekkel és énekkel emlékeztünk a dicsőséges napokra.
Narrátorok voltak: Fuli Klaudia (11.C), Gonda Ferenc (10.C), Ruzsics Emőke (10.C)
Petőfi: Tantalics Péter (10.C)
Jókai: Boldizsár Bálint (11.C)
Landerer: Monostori Bálint (11.C)
Nyomdász, futár, zongorista: Pőcze Tamás (9.A)
Énekesek: Xeravits Sára, Ziegler Tirza (10.C)
Szavalók: 11.C és 12.B tanulói
Technika: 10.C, 11.C, 12.B tanulói
Ppt: Horváth Eszter (11.A)
A jelenetekben közreműködtek még a 11.C és a 12.B tanulói.
A műsor színre vitelében ötleteikkel és a szereplők betanításával segítettek: Lambertiné Aczél
Sára tanárnő és Cséfalvay Tamás tanár úr.
Forgatókönyv, rend.: Pákovics Enikő tanárnő. Segédek: 10.C, 11.C, 12.B tanulói

Március 21. – Szent Benedek Atyánk ünnepe
Az ünnep napját megelőzően diákjaink lelkigyakorlaton vettek részt. A távolabbi helyszínekre
már 19-én kedden elutazott a 11.B (Bakonybél), a 12.B (Tihany) és a 10.C (Táp), akik a kedd
estével toldották meg a szerdai lelkigyakorlatos napot. Szerdán a 12.C-sek Lébényben Gőgh
Tibor atya, a 7.A-sok Csanakon Bartók Ferenc atya vezetésével elmélkedtek. Győrben Áron atya
a 7.B-seknek, Romuáld atya a 8.A-soknak és Gáspár atya a 9.C-seknek tartott lelkigyakorlatot.
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A többi osztály három csoportra osztva győri templomokban (or-
solyita, révfalusi, karmelita) körforgásszerűen járt körbe. Az egyes
helyszíneken tihanyi bencések ( Jeromos atya, Maurus atya és
Ányos atya) várták őket. Befejezésként a Székesegyházban gyűl-
tünk össze közös keresztút végzésére. Szent Benedek ünnepén
a korábbi évek hagyományainak megfelelően saját diákjaink
adtak koncertet. Fellépett a Vox Angelorum lánykarunk dr. Ván-
tusné Gaál Zsófia vezetésével, a Collegium Musicum Jaurinense
Kelemen Áron atya vezetésével és Soós Gábor orgonaművész
közreműködésével. Népdalszólót énekelt Gerencsér Réka (7.B),
Hordós Anna (7.B) zongorázott, Fehér Elizabet (11.A) és Sza-
bados Szandra (11.A) citerázott és énekelt, valamint fellépett
a 9.A-s népdaltrió is (Gyertyás Réka, Hadarits Fanni, Kispál
Anna).
11 órakor ünnepi szentmisén vettünk részt közösen a Székesegy-
házban, amit Kelemen perjel atya celebrált, a szentbeszédet Áron
atya mondta. 
Délután második alkalommal került megrendezésre a Szent
Benedek Kupa, melyet 16 csapat közül a 12.B-sek focicsapata nyert.

Március 30–31. – Fertő-tavi kerékpártúra
A tavaszi Fertő-tavi kerékpártúrának 26 diák és 5 tanár vágott
neki. A csapat Fertőszentmiklósról indult és két nap alatt közel
150 km-t vitt minket a két kerék. Előfeltétel volt a jó erőnlét,
a jutalom pedig a csodálatos táj. A madármegfigyelő-tornyokból
megszemlélhettük a környék panorámáját és megcsodálhattuk
a Fertő-tó nyílt víztükrét. A Fertő-Hanság égerlápjai, mocsarai
és tőzikés erdői között kanyargó bicikliút Ausztria bájos falvain
át, Ruszt magával ragadó reneszánsz és barokk utcái szép emlé-
kekként maradnak velünk. A kitűzött cél elérésével járó jó érzés,
a teljesíthető táv legyőzése pedig nemcsak fizikai, de lelki él-
ményt is jelentett egyben.
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Április 12. – Kísérletbazár
A Mobilis Interaktív Kiállítási Központban sorra került „Kísérletbazár” rendezvé-
nyen iskolánkat a korábbi évekhez hasonlóan három csapat képviselte. Bemutatóink
iránt ezúttal is nagy volt az érdeklődés, a 11. évfolyamosok (Fehér Balázs, Lehner
Kata és Balogh Bence) mechanikai kísérletekkel készültek, a 10.C osztály egyik csa-
pata (Mózsa Sára, Sághi Virág és Rácz László Bulcsú) kartondobozokból épített öt-
letes robotokat az alkalomra. Gonda Ferenc, Nagy Benedek és Tantalics Péter
(szintén 10.C) pedig érdekes elektromosságtani jelenségekkel kötötték le sikeresen
a tudománykedvelő közönséget. Az eredményhirdetés is örömteli volt: robotkészítő
csapatunk megnyerte a fődíjat (!), a másik 10.C-s csapat pedig különdíjban részesült.
Mentortanár: Szabó Zoltán. 

Április 25. – Szent Márk ünnepe
E napon immár hagyománnyá vált, hogy ünnepi programot szervezünk. Ehhez az ün-
nephez kötjük a bencések iskolai munkájának kezdetét 1802-ben. Az ünnepi program
keretében volt diákjaink beszéltek életükről, karrierjükről – arról, hogy miben segítették
őket mindebben a volt iskolájukban eltöltött évek. Ezúttal Dr. Bajtay Péter (1983)
brüssze li diplomata, Dr. Pongrácz Attila (1997) a SZE Apáczai Karának dékánja, Laki
Tamás (2005) a PPKE Informatikai Karának tanára, Olláry Tamás (2010) gépészmér-
nök-robotikus, valamint 2017-ben végzett egyetemisták (Körmendy Boldizsár, Sebestyén
Regina, Zsubrits Ábel, Csikár Tamás, Török Balázs) tartottak előadást diákjainknak,
amelyet több teremben műhelyfoglalkozás követett. Külön köszönet a 2017-ben végzett
fiatalok önálló szervezőmunkájának, lelkesedésének!

A napot templomunk felújítása miatt a Díszteremben tartott szentmise
zárta, melyen fiúkórusunk teljesített szolgálatot. Sárai-Szabó Kelemen per-
jel atya prédikációjában kitért azokra a nehézségekre, amelyekkel a rend
örömteli 1802-es visszaállítása után szembe kellett nézni. A már 16 éve plé-
bániai szolgálathoz és önálló élethez szokott egykori szerzeteseket rá kellett
venni, hogy ismét közösségben éljenek, s bár igen kevés tanári tapasztalattal
rendelkeztek, tanítsanak. Ehhez természetesen szükséges volt bizonyos is-
kolák, tanfolyamok elvégzése. A nehézségeket azonban végül sikerült le-
győzni, s ma már a tanítás is elválaszthatatlanul összeforrt a bencés névvel. 
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Hagyományteremtő szándékkal hirdette meg Fördős Bence DÖK-elnök Szent Márk ünnepének
délutánjára, április 25. napjára a diákok tehetségkutató műsorát. A nyolc elszánt induló közt lát-
hattunk hangszeres és énekes szóló, duó és zenekari produkciókat, illuzionista-csapatot. A tanári
zsűri és a közönség számára a befutó egyértelműen egy eklektikus folk-produkció volt. A győztes
formáció furulyás tagjai: Kovács Adrienn (12.B) és Polgár Benedek (12.B), néptáncosok: Földesi
Ágoston (10.A), Méhes Levente (12.A), Pál Ramóna (12.B), Spissich Boróka (10.A), Tarcsai
Emese (12.B) és Varga Mátyás (12.B). 
Második helyezett Tóth Tünde (12.B) a Wonderwall című dallal, a harmadik díjat pedig a kilen-
cedikesek zenekara, a The Patrons nyerte, ők a House of the Rising Sun című dallal rukkoltak
elő. A Patrons-tagok: Tolnay Sarolta (9.C), Krizsák Gergő (9.C), Molnár Mátyás (9.A), Rum Dá-
niel (9.A) és Schebek-Most Virág (9.A).

Színvonalas produkciókkal álltak (ültek?) színpadra továbbá: Varga Rebeka (9.A) a Hallelujah című dallal, Varga Rita és Varga
Virág (12.B) "Varga Danett Duett" néven, Fördős Bence (12.A) alias „Cusi” és Bognár Lehel (12.C) a Ballagós című dalukkal, Varga
Nóra (10.B) és Xeravits Sára (10.C) Ed Sheeran szerzeményével, valamint a 10.A osztályból az avantgarde bűvész, Kovács Bulcsú,
alias Thanos varázsló, fess segítői körében (Nagy-Raffay Benedek, Pesztenlehrer Ákos, Varga Mátyás).
A zsűri tagjai Pálkuti Anikó tanárnő, Áron atya, Miksa testvér és Nagy András voltak. A nagyon profi műsorvezetést Horváth An-
nának (12.C) és Horváth Piusz Szilárdnak (12.B), a fotókat Kiss Márton Péternek (12.B), a buzdítást a lelkes közönségnek, de leg-
főképp az esemény megszervezését és az értékes nyeremények beszerzését Fördős Bence DÖK-elnöknek köszönhettük. Jövő tavasszal
folytatjuk, készüljetek! 

Sárai-Szabó Kelemen perjel atya szentbeszéde Szent Márk ünnepén:
Kedves Diákjaink, Kedves Tanáraink! 
Szent Márk ünnepét pár éve már úgy ünnepeljük, hogy meghívunk magunkhoz végzett diákokat: beszéljenek életükről, sorsukról. Igazából tanúnak hívjuk meg őket: tanúskodjanak nektek
elődeitek arról, hogy mire jó ez az iskola, mit lehet itt megtanulni, és milyen alapokat ad és hogyan tudod használni az életben ezeket. Egy sorstárs hihetőbb, jobban figyel rá az ember. Szent
Márk is tanú volt, tanúja Jézus Krisztus életének és e tanúságból örömhír, Evangélium lett. Bízom abban, hogy örömhírt hallottatok ma ti is, lendületet adott, elgondolkodtatott valami ebből a
délelőttből. Szülessen legalább egy felismerés benned és nézz a lelkedbe most, hogy valamiféle rendet teremts benne. Isten itt és most arra hív, hogy örülj életednek, örülj társaidnak és a kihívásoknak
is, mert abban van a növekedés titka. 
1786-ban II. József feloszlatta a magyar bencés közösséget, a szerzeteseknek el kellett hagyniuk Pannonhalmát és más helyeken, egyházmegyékben keresni munkát, megélhetést. De akadtak
olyanok, akikben ott élt a remény, hogy újra tudják éleszteni a rendet, valahogy el tudják majd érni, hogy az uralkodó meggondolja magát. 1802-re sikerült elérni ezt! 16 évig alkudoztak,
keresték a megoldási lehetőségeket, tárgyaltak, kapcsolatokat építettek és egy újfajta bencés eszmény terveit körvonalazták a reménytelenségben. 16 év. Nem kevés idő. És a kitartás, a remény nem
volt hiábavaló. 



1802. április 25-én kihirdették, hogy a bencés rend újraindulhat Magyarországon és új feladatot kap: az ifjúság nevelését. 16 év után kellett összeszedni a szétszóródott bencéseket, meggyőzni
őket, hogy vállaljanak iskolai munkát, akik eddig a plébánosi élethez voltak szokva. Még tanári tapasztalatuk is alig volt. Éljenek újra közösségben, akik már önálló élethez szoktak. Nem kis vál-
lalkozás ez az elöljáró részéről sem és a rendtagok részéről sem. Kapnak ilyen-olyan épületeket, iskolákat. Képzeljük el, hogy micsoda emberi és anyagi nehézségek jellemezhették az indulást ilyen
feltételekkel. 5 bencés kezdett itt életet 1802 őszén!
Emberileg számolva, logikusan végiggondolva talán senki nem merné ezt bevállalni. És ők mégis vállalják. Az Újszövetség egyik írása, a Zsidóknak írt levél ír a hit példaképeiről és Ábrahámról
ezt írja: „A hite által engedelmeskedett az, akit Ábrahámnak hívnak, hogy elköltözzék arra a helyre, amelyet örökségül kellett kapnia. Elköltözött, bár nem tudta, hová megy. … és megvallották,
hogy zarándokok és jövevények a földön. Mert akik így beszélnek, azt jelzik, hogy hazát keresnek. Ha ugyanarra gondoltak volna, amelyből kiköltöztek, lett volna még idejük visszatérni, 16ők
azonban egy jobb haza felé törekszenek, a mennyei felé.” Számomra ezek a bencés őseink a hit példaképei: nem tudták mi lesz, de engedelmeskedtek a lelkiismeretük szavának és tették a dolgukat.
Lett volna lehetőségük nemet mondani, de egy jobb után törekedtek, élt bennük egy eszmény, egy ideál. Rájuk emlékezünk ma és ugyanezért a lelkületért imádkozunk! 
Szent Márk ünnepén római Egyházunk hagyományosan megáldja a vetéseket, Isten áldását kéri a már szárbaszökkent gabonára. A mag, amit nagy reményekkel vetnek el és aztán a hideg és
sötét földben várakozik, egyszer csak élettel teli lesz, gyökeret ereszt, szárat növeszt és elkezd növekedni az ég felé, hogy aztán majd bőséges termést hozzon. 
Az 1802-ben ide érkező bencések nagy reményekkel kezdték hinteni a tudás és a hit magvait és munkájuk nem volt hiábavaló! Mi, kései utódaik is ugyanilyen reménnyel és szeretettel akarjuk
vetni a tudás és a hit magvait és ma végigtekintve rajtatok, öröm felfedezni, hogy nem felesleges a munkánk és ugyanígy érezzétek meg ti is, és jegyezzétek meg ti is, hogy a türelem, a kitartás, a
remény és a hit micsoda erővel bír, milyen csodák fakadhatnak belőle túl minden emberi számításon és logikus gondolkodáson. 
Keressétek magatokban ezeket a pozitív dolgokat és segítsétek, hogy növekedjenek ezek bennetek, akarjatok mindig többek és jobbak lenni! Szent Márk evangélista és Szent Benedek atyánk köz-
benjárása segítsen ebben mindnyájatokat! Ámen.  

Április 30. – Szerenád
A rossz idő miatt a tervezett pinnyédi helyszín he-
lyett gimnáziumunk Dísztermében tartották vég-
zős diákjaink szerenádjukat. A tanári kar és a
vendégek minden bizonnyal az utóbbi évek egyik
legszínvonalasabb előadását láthatták és hallhat-
ták. 
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Május 4. – Ballagás
Az utolsó iskolai csengőszó után a virágdíszbe borult folyosókon végigvonulva
búcsúztak el az iskola épületétől, diáktársaiktól és tanáraiktól végzős osztályaink.
A hat és négy év, melyet az ősi falak között töltöttek, meghatározó élményekkel,
emlékekkel és barátságokkal voltak teli.
Az időjárás, némi hezitálás után engedélyezte, hogy a templomi szertartás előtti
búcsút hagyományosan a szabadban, a Czuczor-Jedlik szoborkettős előtt felsora-
kozva tarthassuk meg.
Elsőként Fekete Tamara (11.A) búcsúzott el a tizenegyedikesek nevében végzős
diákjainktól, a ballagó diákok képviseletében pedig Bojtor Bogáta (12.A) tette
meg ugyanezt. Tóth Konstantin igazgató atya beszéde, majd a zászló átadása-át-
vétele után a diákok a templomba vonultak a rövid befejező szertartásra. A balla-
gók a Te Deum eléneklésének végeztével ünnepélyes módon egy szál virág oltárra
helyezése után vonultak családjaikhoz, hogy szeretteik körében folytathassák az
ünneplést, majd felkészüljenek a küszöbön álló érettségi megmérettetésre.

Fekete Tamara (11.A) búcsúztató beszéde:
Főtisztelendő Perjel Atya, Igazgató Atya! Tisztelt Bencés Atyák, Tanáraink! Kedves
Szülők, Vendégek, Diáktársak és főként kedves ballagó bencés diákok!
„Jöttem, láttam, győztem”- üzente Julius Caesar győzelmei után a Szenátusnak. Kívá-
nom nektek, hogy ti is hasonló érzelmekkel üljetek a bankett vacsoraasztalához az érett-
ségi megpróbáltatásait követően!
De most még csak a kapuban álltok.  A mai nappal lehetőséget kaptatok, hogy megállítsátok pár órára az időt, és hátranézzetek,
hogy visszatekintsetek czuczoros diákéveitekre. 
Az alsóbb osztályok nevében mondhatom, ma egy igazi bencés évfolyamtól búcsúzunk. Ti nem csak a bencés hagyományokat követ-
tétek a négy vagy a hat itt töltött évetek alatt, hanem számtalan új, az iskola történetében korszakalkotó eseményt álmodtatok, és
valósítottatok meg.
Itt gondolok például a filmdélutánokra, amik keretein belül kellemes csütörtök délutánokat tölthettünk együtt a Díszteremben, mat-
racokon, popcorn és kakaó kíséretében. Vagy említhetem még az első Czuczor-tehetségkutatót, ami számos szórakoztató és meglepetéssel
teli percet szerzett számunkra. Kiemelném még az emlékezetes Mikulásműsorotokat és az általatok szervezett farsangot, ahol évfo-
lyamtól függetlenül minden diák együtt szórakozhatott.
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A legtöbben bizonyára nehéz szívvel gondoltok a jövőre, amikor nem lesz már alkalmatok minden nap részesei lenni az iskola életének. Kikerültök az atyák, tanáraitok nevelő, óvó kezei alól. Ők
nemcsak az érettségire készítettek fel benneteket, hanem egy erős lelki hátteret biztosítva indítottak el a helyes úton.
De úgy érzem, nem kell félnetek. Az energiamegmaradás törvénye értelmében, az energia nem vész el, csak átalakul. Az itt szerzett tudás, a tapasztalatok, az élmények sem vesznek el azzal, hogy
kiléptek a gimnázium kapuján. Átalakulva a személyiségetek részévé válnak.
Ha el is ballagtok, nem szűntök meg a bencés közösség tag jának lenni. Nem lehet találni olyan helyet az országban, ahol ne lennének bencések. És ami a leg jobban tükrözi a közösséget: nem tud
úgy elmenni két mai, vagy akár korábbi diák egymás mellett, hogy ne köszönnének egymásnak. Bencés diáknak lenni ok egy barátságra, ok hogy egy közösség, egy nagy család tag jai lehessünk.
Egy általam kedvelt amerikai kortárs író szavaival köszönnék el tőletek; „Csak az búcsúzik el, aki viszont akar látni.” – Ezért vagyunk itt, ezért a mai ünnep. Búcsúzunk, hogy újra találkozhassunk,
s üdvözölhessük egymást. Laudetur Jesus Christus!

Bojtor Bogáta (12.A) búcsúzó beszéde a végzős diákok nevében:
Főtisztelendő Perjel Atya! Mélyen Tisztelt Igazgató Úr, Atyák, Tanáraink! Tisztelt Szülők, Testvérek, Hozzátartozók! Kedves Diákok, Barátaim!
Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket, köszöntelek Titeket a 12. évfolyam nevében.
Egy hónapja még azon viccelődtünk, hogy vajon fogunk-e sírni? Tegnap már csak abban reménykedtem, hogy a beszédig vissza tudom tartani a könnyeimet. Hiszen tűnhetek szentimentálisnak,
de akkor is, eddigi életünknek majdnem egyharmadát itt töltöttük. Barátságaink, élményeink, emlékeink nagy része valahogy ehhez az iskolához kötődik. 
Legyen szó akár a 7-es osztálykirándulásról, ahol bebizonyosodott, hogy sok esetben még tanáraink sem tudják a térképet használni. Vagy a 8-as londoni utunkról, esetleg a budatétényi lelkigya-
korlatról, amikor éjszakába nyúló beszélgetéseink által váltunk igazi közösséggé. És aztán jött a 9. Izgatottan, de mégis félve vártuk a másik két osztályt, milyenek lesznek? Jófejek? Jóban leszünk?
És vajon ők mit fognak gondolni rólunk? Amint a kezdeti félénkség elmúlt és megismertük őket rájöttünk, hogy nagyon sok közös van bennünk. Őszintén mondhatom, hogy életre szóló barátságokat
kötöttünk. Ehhez nagyban hozzájárult 10-ben a közös évfolyam-találkozó, az iskolán kívüli programok, a délutáni közös kávézások. És aztán jött a 11. osztály, a faktok, kezdtünk felnőni, rá-
találtunk arra az irányra, amit a Jóisten kijelölt nekünk. Majd elérkezett a végzős év. Hiába akartuk mi visszapörgetni az időt, vagy legalább megállítani: az egyre gyorsabban telt. Tanulás, szó-
rakozás és hihetetlenül nehéznek tűnő döntések sora: ezek tették ki a 12. évünket.
Ezennel szeretném megköszönni tanárainknak azt a sok energiát, amit ránk fordítottak. Csonka István tanár úrról az utolsó bőrt is lehúztuk, a mozanapló éjszakai e-mailjei szerint pedig Anita
tanárnő a pihentető alvást adta fel a sikeres érettséginkért. Köszönjük pedagógusainknak és az atyáknak, hogy mellettünk álltak 6, illetve 4 éven át. Ha bármi nyomta a szívünket, rájuk mindig
számíthattunk. Szüleinkkel karöltve fiatal felnőtteket neveltek belőlünk, akik reményeink szerint készen állnak a jövő héten kezdődő megmérettetésekre.
És végül, de nem utolsó sorban szeretnék diáktársaimhoz szólni. Értékeljétek és éljétek meg az itt töltött idő minden pillanatát, mert higgyétek el, gyorsan eltelik. Hiszen közösségünk, a „Bencés
Maffia”, nemcsak az iskola falai között szilárd és összetartó. A vasárnap esti szentmisék vagy az adventi időszak hajnali rorátéi mind-mind a hitből fakadó összetartozásunkat, közösségünket
erősítik. És ha már a rorátékat említettem, hogy feledhetnénk a hajnali misék utáni gofrizásokat, amikor a sütők miatt levertük a biztosítékot az egész emeleten? Másnapig nem is volt áram a
szinten.
A 11. évfolyamnak üzenjük, hogy tényleg álljanak neki időben tanulni. Nem viccből hajtogatják a tanárok, hogy közel az érettségi. Amikor Csonka István tanár úr ismétlőóráján azt mondja,
hogy egy hét egy téma, az egyáltalán nem sok. Majd az egy nap, egy téma lesz az igazán nagy feladat. Vagy éppen mikor Csonka László tanár úr azt mondja, hogy kérem csendesebben, akkor is
megéri rá figyelni, mert csak a javatokat akarja. Anita tanárnő agytornái pedig, akár az érettségiteket is megmenthetik, hiszen minden mindennel összefügg. Hubert atyánál megtanulhatjátok,
hogy a történelem logikusabb, mint a matematika. Ruff László tanár úrnál pedig az A csoportot válasszátok, mert a B mindig sokkal nehezebb. Ottó tanár úrtól meg olyan dolgokat hallhattok
a világról, mint sehol máshol. És végezetül, élvezzétek ki, amíg suli után a legnehezebb döntésetek, hogy Csillag vagy Fecske?
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A Bencés Diákok Győri Egyesületének díjazottjai a tanév végén

A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium június 14-i évzáróján a Bencés Diákok Győri Egyesülete a gimnázium három tanulójának kiemelkedő
tanulmányi eredményét és példamutató tevékenységét ismerte el. 

A 2018/2019-es tanévben a gimnázium Jó tanuló – Jó sportolója Bajner Attila 12.B osztályos tanuló lett.
Jutalma serleg, könyvcsomag, ajándékcsomag és Adidas magyar válogatotti mez. Emellett Péter Tamás főtitkár
a fiatalembert különdíjban is részesíti. Jutalma jubileumi emlékérem és díszoklevél.

A dr. Kőrösi Tamás, Péter Tamás, dr. Koór Sándor és dr. Kozma Ottó által alapított Luif Otmár-ösztöndíjat
Déri Barnabás 10.A osztályos tanuló nyerte el kiváló biológia tanulmányainak elismeréseként. Az ösztöndíjas a
hagyományoknak megfelelően az oklevél és a Luif Otmár-féle Füveskönyv mellé 50.000 forint pénzjutalomban
részesül.

Második alkalommal került átadásra a Bencés Diákok Győri Egyesülete által alapított Jáki Sándor Teodóz-ösz-
töndíj, melyet a Collegium Musicum Jaurinense iskolai énekkar arra legérdemesebb diákja vehet át minden évben.
A díjat idén Polgár Benedek Márk 12.B osztályos tanuló érdemelte ki, aki az oklevél és a Vándorapostol című
könyv mellé 50.000 forint pénzjutalomban részesül.

Az ösztöndíjak, díjak alapításával és átadásával Egyesületünk elnökségének célja a tehetséggondozás,
a jövőépítés. Olyan szellemi légkör vesz körül bennünket, amelyben nem divat a jövővel foglalkozni,
mellyel kapcsolatban inkább csak az aggodalmak kerülnek szóba. A Bencés Diákok Győri Egyesülete
a távlatokra szeretne ráhangolódni, tenni akar a jövőért, melyet tudatosan igyekszik alakítani. A tehet-
séggondozást és a tanév végi gazdag jutalmazási rendszert is ennek szolgálatába állítjuk.
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Meteo-szakkör

Szeptember 22. – PIMET előrejelzési verseny
Nyolc résztvevővel ismét elindítottuk a Pinnyédi Meteorológiai Állomásunk ada-
tain alapuló, 12 fordulós PIMET előrejelzési versenyünket, melyen a legmagasabb
és legalacsonyabb napi hőmérsékletre és csapadékra lehetett tippelni. 

Szeptember 26. – Látogatás az Országos Meteorológiai Szolgálatnál
Immár hatodik alkalommal, ezúttal 29-en látogattunk el diákjainkkal az Országos
Meteorológiai Szolgálathoz. Csapatunkban a fiatalok és az „öregek” is képvisel-
tették magukat. Ezúttal is Klaibán Sándor pannonhalmi bencés öregdiákunk ve-
zetett végig bennünket az intézményben. A szabadidőben a Mammut
közelségének köszönhetően, diákjainknak őslénytani élményben is lehetett részük.
Igaz, az „állat” elejtésére szolgáló fegyvereket csak utána, a Hadtörténeti Múze-
umban vehették kézbe. A napot hálaadással zártuk a Mátyás-templomban, ahon-
nét még egy lépcsőtúra várt ránk a Déli-pályaudvarra. 

Október 17. – Látogatás az Osztrák Meteorológiai Intézetnél (ZAMG)
Ezúttal harmadik alkalommal 23 diákunk – főleg a 9.B és C osztályból – látogatott el Tullner Jób vezeté-
sével, Tóth Konstantin igazgató úr és Klaibán Sándor pannonhalmi öregdiákunk kíséretében az Osztrák
Meteorológiai Szolgálat bécsi központjába. A Birgit Eibl által tartott vezetés fénypontja minden bizonnyal
a geomágneses részleg volt, ahol diákjaink a szabadban töltött másfél órás hűsölés után meleg helyiségbe
jutottak. A szabadidőt követően, délután a Természettudományi Múzeum következett, ahol a mamutot a
szeptemberi kiránduláson megtapasztalt budai, bevásárlóközponti aspektusa után eredeti „öltözékében” és
méretében is megcsodálhattuk. A Digitális Planetáriumban vetített „Kozmikus katasztrófák” című filmben
pedig az 1908-as tunguszkai meteor (üstökös?)-esemény reprodukciójának hang- és fényeffektusa keltette
fel az éberek figyelmét, illetve zavarta meg az elalvók álmát. 

December 13. – A PIMET meteorológiai előrejelzési verseny eredményhirdetése
„Meddig marad még Európa Európa?” címmel rendeztük meg családi körben kulináris megpróbáltatások
közepette a PIMET Meteorológiai Előrejelzési Verseny díjkiosztó „gáláját”. Egyébként, csak semmi pánik,
még sokáig.
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Legalábbis így nyilatkozott Dr. Robert Pappalardo, a NASA JPL bolygókutató munkatársa. De ne vágjunk a dol-
gok elébe. Pados Adrián, 12.B osztályos tanuló végzett a verseny élén. Egy másik résztvevő, Vajda Balázs (szintén
12.B) ezen a napon ünnepelte 81. (bocsánat, mindig felcserélem, 18.) születésnapját, a két esemény így kitűnően
integrálódott. Februárban indul a tavaszi szezon, reméljük még több résztvevővel. Összejövetelünk tudományo-
sabb jellegű részében videókat tekintettünk meg, melyekben tanúi voltunk a Jupiter bolygó Európa holdján ter-
vezett első családi sítúrának. A szállodaláncok már sorban állnak, a recepciós, valamint a síelni vágyók öltözete,
a szálloda berendezése és kulináris kínálata a Földtől kicsit eltérő, -260°F-es hőmérséklethez igazodik. Mindene-
setre a Fjällräven cég és a sígyártók is törhetik a fejüket, hogyan szigeteljék a testet és hogyan tegyék csúszóssá a
jeget. Dr. Pappalardo ugyanakkor leszögezte, hogy a közeljövőben semmi okunk sem lesz siratni Európát, a kö-
vetkező évtizedben költségvetési megszorítások miatt csak feltérképezik a tervezett műhold leendő leszállóhelyét,
a biztos környezetterheléssel járó sícentrumok megvalósítása a XXII. századig váratni fog magára. 

Április 10. – Budapesti geo-túra
29 9.B-s és C-s diák, két „öregdiák” – Kovács Gábor, Nagy Bence 12.B – és Jób atya kíséretében geo-túrába „vá-
gott”. Az első feltérképezendő területek az ELTE Térképtudományi és Geoinformatikai Tanszéke, majd az ás-
vány- és paleontológiai gyűjtemények voltak. Itt minden világos volt. Az elméletben hallottakat azonban nem
sikerült teljes mértékben átültetni a gyakorlatba, mert az 1-es villamos karnyújtásnyira lévő megállóját Jules Verne
Phileas Fogg főhőséhez hasonlóan csak a Föld megkerülésével tudtuk elérni. Phileas Fogg jó irányba ment, nyert
1 napot, mi nyugatnak indultunk, s vesztettünk 30 percet. Diákjaink nemigen bánták. A jó időben, séta közben
kibeszélgethették magukat. Végül, a Földtani Intézet szecessziós palotájában, egy igazán pörgő előadás keretében
felmérhettük, mit felejtettünk el az I. félév földrajz-anyagából. A szabadidőre, a nap „fénypontjára”, beborult az
ég, de a zivatar várakozni méltóztatott, így a meteorológia kimaradt a „lógiák” sorából. Ezúttal azonban ezt senki
sem bánta. Köszönet Sárköziné Márk Évának a kirándulás előkészítéséért! 

Április 24. – A PIMET meteorológiai előrejelzési verseny gálaműsora
A versenyen örömtelien sokan, 27-en vettek részt, legtöbben a 9.B és 9.C osztályokból, valamint a 10.C-ből és az alapítóktól, a 12.B-ből, 2
öregdiákunkkal. Bevezetésképp megtekintettünk egy rövidfilmet a világ legnagyobb tükrének nevezett bolíviai Uyuni sóstóról, melyet a díjak
átadása követett. Mindenki kapott emléklapot és a verseny szponzorától egy-egy Sportszeletet. Az első hat helyezett a nemrég diákjaink által
meglátogatott Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat szívességéből könyvjutalomban is részesült. A végén pedig nem maradhatott el az orosz
π–torta sem, melynek maradéka a kollégiumban és a rendházban kísértett tovább.
Az első 8 helyezett: Csizmadia Milán, Izsák Gyula Ágoston, Szűcs Ágoston, Angyalics János, Birkás Bálint (9.C), Kasztner Zsófia (9.B), Kiss
Ágoston (10.C), Nagy Bence (12.B). 
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Kémia szakkör

December 13. – Laborfoglalás
Diákjaink elfoglalhatták az új kémia labort is, ahol Molnár Zsolt tanár úr vezetésével bombabiztos szereket állítanak elő (mármint
biztos, hogy nem robban fel). 

Kreatívírás-szakkör

Október 17. – Börtönlátogatás
A „Negyed öt” kreatívírás-szakkör tagjai börtönlátogatáson vettek részt.

Május 9. – Felolvasódélután
A szakkör munkáját Némethné Pálkuti Anikó tanárnő és Czifrik Balázs író-médiaszakértő támogatták és vezették. Az „évzáróról” a Győri
Szalon internetes kulturális magazin is tudósított, melyből az alábbiakban olvasható egy részlet:
„2019. május 9. csütörtök. És már negyed öt van az órán. A nagy múltú bencés gimnázium ódon falai között lassan nő az izgalom, egyre
élénkebb az érdeklődés. A 206-osban – mint minden csütörtökön – most is összegyűlnek a kreatívírás-szakkör tagjai és mentoruk, kriti-
kusuk, tanáruk, Czifrik Balázs író, tanár. Ez a mai nap azonban más, a bemutatkozás ideje jött el.
Az egybegyűlteket Némethné Pálkuti Anikó, a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium magyartanára és Balogh Bence „hazai”
diák gitárjátéka köszönti. A bencésbe járó, az irodalom iránt fogékony diákok körében nem idegen, hogy szabadidejüket alkotó munkával,
önképzéssel töltsék el. Így volt ez már jóval korábban, évtizedekkel, évszázadokkal ezelőtt is. A régiek pedig súgnak, üzennek, ha van, aki
meghallja őket. Márpedig most úgy tűnik, hogy akad még, aki felfigyel az ősök szavára. A mai nap azért is különleges, mert akár a Holt
Költők Társasága című filmben, megidézésre kerülnek a régiek, beszélnek helyettük a hátrahagyott írások, szólnak helyettük a mai diákok.
Így találkozik a múlt és a jelen, s ennek ismeretében a szakkör idei jelszavát – régi és új – is jobban megértjük.
1855-ben a Győri Főgymnasiumi Önképzőkör jelentette meg azt a kéziratos folyóiratokból bekötött Remény bimbók című antológiáját, amely a korabeli szóhasználatot tükrözve megle-
hetősen cirkalmasan jelöli meg a csoport működésének célját, valami ilyeténképpen: »keblünk érzeményei azon iparkodának, hogy folytonos haladásukról ezen a módon is számot
adjanak.« Munkájuk elsősorban irodalmi jellegű volt, de belefért a vallási és hazafias nevelés is. A lapokon bejegyzett művek írói pedig többnyire beszédes álneveken publikáltak, mint
például Sanda Kandúr, Tolmayszolszky Muki. (Kerekes Hubert: A Győri Bencés Gimnázium önképzőkörei 1848-1914 című munkája alapján.)
A tanórán kívüli kreatív alkotócsoport újbóli megalapításának ötlete a modern időkben is fontos az ide járók számára. Az aktív munkát 2017 őszén kezdték meg, egy év múlva pedig an-
tológiában (címe Negyed öt) mutatkoztak be. Azóta a tagok cserélődtek (a mostaniak régiek és újak), a célok pedig bővültek. A 19. századi diáktársaság nyomon követése, a kézzel írt,
majd később a nyomtatásban kiadott régi bencés diákantológiák leltárba vétele új feladatként jelentkezett. Az alkalmazott eszközök terén viszont ugrás történt, ez a csapat virtuális meg-
lepetése: mostantól a Negyed öt külön oldalon jelenhet meg munkáival a Szent Mór Bencés Perjelség honlapján (www.bencesgyor.hu), akár képzőművészeti jellegű alkotásokkal is. Őszre
újabb antológiát terveznek.
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A felolvasóműsor hallatán meggyőződhettünk, hogy a 150 éve némán hallgató diákok papírra vetett gon-
dolatai, érzései nagyon hasonlóak a mostaniakéhoz. A maiak pedig kreatív módon reflektálnak a világ
dolgaira, alkotásaikat művészien csiszolt sorok, műfajilag színes paletta, érzelmi sokszínűség és meglepően
érett gondolatok jellemzik. Ki gondolná például, hogy A nyúl és a teknős meséje esetleg valami más ta-
nulsággal is szolgálhat, mint amit La Fontaine-től megtanultunk, vagy hogy a szerelmi csalódásnak is van
matematikailag leírható képlete, hogy a semmi is valami, hogy egy tinédzser is jól érti az idősek elmúlásról
alkotott gondolatait, hogy mennyire sokat jelent egy gyűrött esti bók.
A felolvasódélután résztvevői, a műhely alkotói: Balogh Bence, Bazsika Eszter, Brunauer Petra, Bruckner
Bernadett, Fekete Tamara, Karczagi-Mészáros Ágnes, Ludván Attila, Miklós Réka, Szabó Virág, Szepesvári
Dóra, Takács Zsófia és Czifrik Balázs író, tanár, a kurzus szakértője.”
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Vox Angelorum Lánykar

2018 szeptemberében szinte teljesen újjáalakult a kórus. Nagyon lelkes 7. osztályos lányokkal bővült létszámunk. Heti egy
alkalommal tudunk próbálni, ami részben a lányok, részben az én leterheltségemmel magyarázható, de igyekszünk a lehető
legoptimálisabban kihasználni ezt a viszonylag kevés időt. Ebben a tanévben a győri Nagyboldogasszony-székesegyházban
többször láttunk el énekes liturgikus szolgálatot. Ezek közül kiemelkedik október nyolcadika, amikor Szűz Mária, Magyarok
Nagyasszonya főünnepén Veres András megyéspüspök úr 18 órakor mutatott be szentmisét a győri székesegyházban. A zenei
szolgálatot a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium lánykórusa adta Vántusné Gaál Zsófia vezetésével, mivel az újjáalakuló
székesegyház kórusának az indító magja közülük került ki. A szentmisén felhangzott Kodály Zoltán: Magyar mise című
kompozíciója, valamint népénekek, zsoltárok. A kántori szolgálatot Pődör Lea végezte, aki a kórust orgonán kísérte.
Köszönjük Neki az együttműködést. Igazán felemelő élményben volt részünk az egész szentmise alatt. 
A kórustagok igen lelkesek, szívesen énekelnek, gyorsan tanulnak. A fellépésekre való készüléshez két tábort szerveztem:
az egyiket októberben, a másikat februárban. 
Idén is pályáztunk az NKA által, a működő kórusok számára kiírt pályázatra, ahol a pályázható maximális összeget sikerült
megnyernünk. Ez a pénz nagymértékben hozzájárult, hogy a salzburgi Dómban énekelhettünk immár harmadik alkalommal.
Köszönjünk egyben az iskola és a perjelség támogatását is. 

További fellépéseink: 
• 2019. március 6. : Hamvazószerda – püspöki mise a Nagyboldogasszony –székesegyházban
• 2019. március 21.: Szent Benedek-nap – a bencés rend névadójának tiszteletére szervezett ünnepi iskolai koncert
• 2019. március 21.: délután – Tavaszi Kórustalálkozó
• 2019. április 4.: Három Kórus Találkozója
• 2019. április 5–7.: Salzburg – vasárnapi szentmise a Dómban
• 2019. április 11.: Éneklő Ifjúság – arany minősítés
• 2019. május 23. : Boldog Apor Vilmos vértanú püspök ünnepe

Kórusvezető: Vántusné Gaál Zsófia ének-zene szaktanár
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Collegium Musicum Jaurinense

Kegyelmi pillanatokkal gazdagon tűzdelt évadot zárt a Szent Mór Bencés Perjelség fenntartásában működő gregorián fiúkórus. A megújult előénekesi kar hollandiai tanulmányúttal
alapozta meg a tanév sikerét 2018 nyarán, majd Magyarország Kormánya és a gimnázium jóvoltából új, tágas, oktató-nevelő és a szakmai munkánknak kiváló otthont biztosító székhe-
lyünkön, az egykori Lloyd-palota második emeletén kezdhette meg 2018/19-es évadát az Együttes. Komoly infra struktúra-fejlesztések zajlottak az első félévben, és kottatárunk is értékes
darabokkal gazdagodott. Áron atya doktori kutatásának örvén napi énekes gyakorlatunkban is új énektechnikákat honosítottunk meg.
Idén lépett harmadik évadába a Collegium Musicum IGNATIUS hangversenysorozata, melynek a Szent Ignác-templom felújítása miatt külső helyszínek (a Szent Imre-templom, a
zsinagóga, illetve a győri székesegyház) adtak otthont. A hangversenyek keretében először vettük repertoárba Nicolaus Bruhns kantátáit, polifón miséket adtunk elő Lotti és Porta tollából,
valamint egy Lukács-passión keresztül Magyarországra hoztuk a korzikai egyházzene dallamvilágát. Énekeltünk a VII. Győri Bencés Bálon a bencés közösség bálozó barátainak, Szent Be-
nedek atyánk ünnepén pedig diáktársainknak is. Erősítettük művészeti együttműködésünket és szakmai jelenlétünket a rábaközi térségben: több koncertet is adtunk Rábapordányban,
illetve Bágyogszováton. Hagyományainkhoz méltó ünnepélyességgel adtuk elő a virágvasárnapi Máté-passiót és láttuk el a diákmiséket, valamint a Szent Háromnap szolgálatait is. Kon-
certjeinket immár sokadik éve gazdagítja Soós Gábor orgonaművész játéka.
A Dommusik Salzburggal és a bencés lánykarral együttműködésben Mozart szülővárosába vittük Carissimi Sciolto Havean-miséjét. Új partnerkapcsolatokat kerestünk és ápoltuk a
régieket, valamint újfent kiemelt arany minősítéssel zártuk a hazai gregoriánpedagógia legrangosabb megmérettetését, a XX. Rajeczky Benjamin Gregoriánversenyt.
Négy végzős ösztöndíjasunkat búcsúztatva, reményünket ifjú tehetségeinkbe helyezve szolgálunk tovább a győri bencések között a teremtő és megtartó Isten nagyobb dicsőségére, Neki
adunk hálát az elmúlt évad számtalan áldásáért.
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CZUCZOR-ESTERHÁZY-TENGELY: Szoros együttműködés

Az ESTÖRI Kreatív Történelmi Verseny 3. évadában szintet lépett gimnáziumunk együttműködése a kismartoni (Eisenstadt,
A) székhelyű Esterházy Magánalapítvánnyal. Az Esterházy hercegi család örökségét őrző, ápoló és kamatoztató alapítvány in-
novatív történelmi vetélkedőjén iskolánk immár hagyományosan eredményesen szerepel – két éve czuczoros csapat (Bojtor Bo-
gáta, Mersits Vivien, Kohán Mátyás) állhatott a dobogó tetejére, tavaly és idén pedig különdíjas czuczoros csapatainknak
gratulálhattunk. Idén négy csapatnyi bencés tizedikes veselkedett neki a megméretettésnek. Mindegyikük magas pontszámokkal
jutott a február 22-i, a MTA Könyvtárában megrendezett középdöntőbe, kitűnő előadásaik és kisfilmjeik azonban erős me-
zőnnyel találkoztak, így a döntőbe csak két csapatunk jutott be. 10.C-seink (Barth Rozália, Ziegler Tirza, Tantalics Péter) és az
egyik 10.A-s különítmény (Bojtor Zora, Gulyás Virág, Horváth Dóra) számára befejeződött a verseny. 

A kismartoni Esterházy-kastély Haydn termében április 27-én megrendezett döntőn kitűnően szerepeltek diákjaink: az ESTÖRI
történelmének legszorosabb versenyében, a dobogóról 0,2 ponttal (!) lemaradva 4. helyet ért el Benediktöri csapatunk (Horváth
Dorottya, Rózsavölgyi Klára, Déri Barnabás, 10.A), a Mind Szentek (Bedő Glória, Karcagi Ágnes, Zsoldos Barnabás, 10.A) he-
tedikként végeztek. A Benediktöri a FilmEver Stúdió különdíjában részesült, a MindSzenteket pedig a Magyar Nemzeti Múzeum
tüntette ki különdíjával. Előadásaikat a Múzeumok Éjszakáján ismétlik majd meg.

Bencés kezdeményezésre az idei évadban diákmentori program indult az ESTÖRI versenyzői számára: iskolánkból az első
ESTÖRI-évad győztesei, Bojtor Bogáta, Mersits Vivien és Kohán Mátyás, valamint a második évad egyik különdíjasa, Lajkó
Anna vettek szárnyaik alá egy-egy tizedikes csapatot, hogy a versenyen szerzett tapasztalataikkal, estöris látásmódjukkal segítsék
felkészülésüket. A versenyre való felkészítést az idei évadban is Barkó Ágoston atya koordinálta, a kellékek és helyszínek bizto-
sításával, a szakirodalom feldolgozásával nem kis terhet vett le a versenyzők válláról. Komoly logisztikai segítséget köszönhetnek
a versenyzők rajta kívül Szabó Zoltán igazgatóhelyettes úrnak, a 10.C osztályfőnökének, illetve Sárköziné Márk Éva tanárnőnek,
a 10.A osztályfőnökének. Szakmai szempontból a döntős versenyzők segítségére volt Cséfalvay Tamás tanár úr, aki a jövő ver-
senyévadtól kezdve az ESTÖRI-felkészítés koordinátora lesz majd iskolánkban.

Az első évadban győztes diákmentoraink is szorosabbra fűzték kapcsolatukat az Alapítvánnyal. Bojtor Bogáta, Mersits Vivien
és Kohán Mátyás a versenyen szerzett tapasztalataikról, illetve az ESTÖRI innovatív pedagógiai módszereiről adhattak elő ok-
tóber 18-án Foki Tamás tanár úrral, a Budapesti Fazekas Mihály Gimnázium igazgatóhelyettesével az Innovációk és inspirációk
a történelemoktatásban c. módszertani konferencián az MTA Humán Tudományok Kutatóházában, valamint képviselhették
az Esterházy Magánalapítványt az Österreich 2030 című, az ausztriai Fenntarthatóság és Turizmus Minisztérium (Bundesmi-
nisterium für Nachhaltigkeit und Tourismus) által szervezett turisztikai kongresszuson a Salzburg melletti Kleßheimban, ahol
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német nyelvű előadásuk a közép-európai turizmus kultúrpedagógiai vonatkozásairól komoly elismerést váltott
ki a kongresszus rangos résztvevőinek körében. „Homo Estöricus” c. prezentációjukban, mely a Külgazdasági
és Külügyminisztériumhoz is eljutott, hangsúlyozták: az ESTÖRI kreatív feladatai mögött meghúzódó pe-
dagógiai alapvetések mentén hatékonyan közvetíthető a közép-európai kultúrkincs a felnövekvő „Z”-gene-
rációk felé, az ESTÖRI-n keresztül elérhető kapcsolati tőke, az itt fejleszthető előadói, digitális és szakmai
képességkészlet értéke mind a kultúremberré nevelkedő fiatalok, mind a turizmuson alapuló határrégiós gaz-
daság számára felbecsülhetetlen.
Mersits Vivien és Kohán Mátyás munkájára a továbbiakban is igényt tart az Alapítvány: idén nyáron lehe-
tőségük nyílik majd gyakornokként dolgozni a kismartoni Esterházy-kastélyban, ahol szerepük lesz a követ-
kező ESTÖRI-évad megtervezésében, és beleláthatnak az őrvidéki kultúrturizmus megszervezésének és
lebonyolításának rejtelmeibe is.
Az elmúlt években következetes, kitartó és odaadó munkával kitűnő munkakapcsolatot sikerült felépíteni a
Gimnázium és az Esterházy Magánalapítvány között, most pedig – az aktuális mentorcsapat elballagása után
– egy új generáción a sor, hogy diákjaink és tanáraink javára fenntartsák és bővítsék ezt az értékes együttmű-
ködést. Így legyen! 
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SOTE-partnerkapcsolat és biológia-földrajz fakultációs előadások

Szeptember 15-én Déri Barnabás 10.A osztályos tanulónk tartott előadást „Motoron Albániáig”
címmel, melyben beszámolt az édesapjával több délszláv államon keresztül vezető nyári motoros
kirándulásáról.

December 5-én a Semmelweis Egyetemmel kötött partneriskolai kapcsolatunk keretében, a bi-
ológia fakultációsok ellátogattak az egyetemre. Idén 28 helyszínt (klinikát, intézetet) tudtunk
megnézni és meghallgattunk egy egyetemi tanórát is: Prof. Dr. Kiss András: „A daganatos beteg-
ségek diagnosztikája és célzott kezelése címmel” tartott érdekes előadást.

Május 6-án egy Budapesten tartott biológus-nappal kezdődött meg Kleininger Tamás tanár úr
vezetésével a 11. évfolyam biológia faktosainak biológia érettségire való felkészítése. Felkeresték a
Semmelweis Egyetem Általános Orvosi Karát, az egyetem anatómiai múzeumát. Az Egyetem 100
éves múzeuma kifejezetten tanuló múzeum: a hallgatók preparátumokat (csontok, szervkészítmé-
nyek) kikölcsönözve helyben készülhetnek vizsgáikra. Itt betekintést nyerhettünk az emberi test
belsejébe és (mivel számos diákunk készül orvosi pályára) az anatómiai tanulmányok és vizsgák
rejtelmeibe.
Délután a Természettudományi Múzeumot kerestük fel. A barázdás bálna csontváza alatt elhaladva
láthattuk a korallzátonyok világát, gyönyörű ásványokat és kőzeteket, valamint a hazai dinoszau -
rusz-leleteket. A kiállítások részletgazdagon mutatják be nemcsak a Kárpát-medence, hanem az
egész Föld bio- és geodiverzitását. De mivel érettségire készülünk, diákjaink kiscsoportokban is-
merkedhettek meg az ember evolúciójával (ami érettségi tétel…). Minden résztvevő kézbe vehette
a hazai leletekről a múzeumi óra céljára készült másolatokat, ahogy az eszközmásolatokat és fej -
rekonstrukciókat is. Az óra során kiderült, hogy Gabi, Samu, Lucy és Ötzi nem egy baráti társaság
tagjai, hanem emberelődeink neves képviselői, és, hogy tüzet csiholni nem is olyan egyszerű dolog… 

Színházlátogatás, irodalmi programok, irodalmi előadások

Szeptember 24-én Csonka István tanár úr szervezésében 99-en vettek részt színházi estén a buda-
pesti Madách Színházban. A Rocksuli című világhírű Webber-musicalt tekintették meg. Az előadás
osztatlan sikert aratott mind a diákok, mind a kísérő szülők és a tanárok körében is.



Művelődési és kulturális programok42

November 7-én Németh Anita tanárnő és Panykó János tanár úr kíséretében a budapesti Nemzeti Színházba látogattunk, ahol
Carlo Goldoni, Házasság Palermóban című darabját néztük meg. Érkezésünk után körbevezettek minket a színházban, és több
más érdekes információ mellett megtudtuk azt is, hogy a nézőtéri székeken kívül minden bútordarabot a Gucci cég tervezett, a
nézőtér Swarovski kristályokból álló csillárja fél milliárd forintba került, valamint hogy a Nemzeti Színház fontos alapszabálya
szerint a három nemzeti műalkotásunk (Bánk bán, Csongor és Tünde, Az ember tragédiája) közül egy mindig repertoáron van.
(Most mindhármat játszák!) A vezetés után elkezdődött a színdarab. Egy interaktív jelenetbe építve a színészek mindenkit le-
kísértek a Gobbi Hilda-terembe, ahol a közönség soraiból valaki díszletet cipelt, valaki színészi üzenetet adott át, valaki (a tanár
úr) Bodrogi Gyula köszöntését fogadhatta majdnem egy valóságos kézfogással. Szerintem mindenki nevében beszélek, ha azt
mondom, hogy jól sikerült a kirándulás. Köszönjünk az élményt! (Nyilas Roxána 8.A)

December 10-én több osztály érdeklődő diákjai Molière: A fösvény című művét tekintették meg a Pesti Magyar Színházban
Pákovics Enikő tanárnő szervezésében.

December 13-án egy kisebb küldöttséggel részt vettünk az MTA Könyvtár és Információs Központban rendezett Czuczor-
Fogarasi Tanácskozáson. A rendezvényen mutatták be a hatkötetes Czuczor-Fogarasi szótár pótkötetét, amelynek anyaga több
mint 140 éve csak kéziratban volt hozzáférhető. Iskolánk egy díszes példányt kapott az eredeti szótárhoz teljesen hasonló for-
mátumban korlátozott számban kiadott kötetből. A konferencia résztvevői mindannyian megkapták a papírkötésű kiadást, va-
lamint a 2016. szeptemberi Czuczor-konferencia alapján készült tanulmánykötetet. 

December 20-án iskolánk Simon Kázmér bérletes diákjai az Aréna c. musi-
calt tekintették meg a Győri Nemzeti Színházban.

Január 15-én a 11. évfolyam a Katona József Színházba látogatott Takátsy
Péter Miskin hercegének megtekintésére.

Január 16-án a 10.B, a 11.B és a 12. évfolyam színházrajongói vígan vigadtak,
miközben a Diktátor c. előadást nézték meg a Vígszínházban. 
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Január 21-én nem is lehetett volna jobb az időzítés, hisz épp Madách születésnapján néztük meg Az ember tragédiáját a Vid-
nyánszky-féle rendezésben a Nemzeti Színházban a 10.A, 10.B és 11.B osztályok képviselőivel. 

Január 22-én volt a Madách-kiállítás megnyitója a Lloyd épületének 2. emeleti kiállítótermében.
„Tisztelt Hazafi! Az ember tragédiája úgy koncepcióban, mint kompozícióban igen jeles mű. Fogadja leghőbb üdvözletemet a
gyönyörért, melyet nekem műve által okozott, a fényért, melyre költészetünket derítni hivatva vala!” (Részlet Arany János Madách
Imréhez szóló leveléből, 1861)
A kiállítás alapötletét Sárai-Szabó Kelemen perjel atyával és Csécs Teréz muzeológus kolléganőmmel történt beszélgetésünk adta,
hiszen tudtuk, hogy a Xantus János Múzeum bezárása után az országban egyedülálló Madách-gyűjtemény értékes relikviái hatá-
rozatlan időre ládákba, raktárba kerültek. Tóth Konstantin igazgató atya felajánlott hat vitrint, hogy megtölthessük Az ember
tragédiájának díszkiadásaival, fordításaival, Madách Imre leveleivel.
Örülök, hogy régi kedvencem, egy icipici barackmag is beköltözött a komoly emlékek közé. Rajta
egy régi rajongó mesterien ügyes faragásának köszönhetően az író arcképe látható. 
A megnyitó vendégeit Tóth Konstantin, a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium igaz-
gatója valamint Grászli Bernadett, a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum igazgatónője kö-
szöntötte. A kiállítást dr. Andor Csaba irodalomtörténész, a Madách Irodalmi Társaság alapítója
nyitotta meg.  A Madách-gyűjtemény különleges kincseit Kácsor Zoltán muzeológus mutatta be.
A műsor részeként Kerekes Hubert bencés atya, történelem- és hittantanár saját írását olvasta fel,
Keszei Johanna pedig fuvolajátékával emelte az ünnep hangulatát. Az ünnep zárásaként Máthé Ro-
muáld atya egy igazi kuriózummal lepte meg a jelenlévőket. A levéltárból előkerült Madách édes-
anyjának, Majthényi Annának a latinul írt kézkrém-receptje, melyet hiteles fordítás után sikerült
kikeverni a bencés patikában a hölgyek nagy örömére.
A múzeum alkalmas rendkívüli irodalomórák megtartására saját tanítványaink és más iskolák diákjai
számára. Előzetes időpont-egyeztetés után kérhetik Csécs Teréz és Kácsor Zoltán irodalmi muzeo-
lógusok ingyenes vezetését munkanapokon 8-15 óra között.  Elérhetőség: info@romer.hu Az ünnepi
megnyitó háziasszonya, e sorok írója, Némethné Pálkuti Anikó magyartanár volt. 
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Január 24-én télben, hóban és hidegben, de szívet melengető élményekben volt része a Bu-
dapesten, kulturális kiállításon járt tanulóinknak, akiket Szabó Zoltán igazgatóhelyettes úr
és Pákovics Enikő tanárnő kísért. A diákok megtekintették a Corvina-kiállítást és a Nemzeti
Galéria csodás műalkotásait. 

Február 6-án a 10.C osztály a Rómer Házban tekinthette meg az Irina című színművet,
amely Kiss Csaba rendező Csehov-novellák ihlette „De mi lett a nővel?” c. darabjának RÉV
Társulat általi feldolgozása (rendező Korányi Bálint).

Február 8-án Pákovics Enikő tanárnő meghívására iskolánkba látogatott Szabó Borbála
írónő és Nényei Pál író rendhagyó magyar-órát tartva, melynek minden érdeklődő részese
lehetett. Szabó Borbála játékosan és interaktívan mutatta be a jelenlévőknek, hogyan lehet
megfelelő szereplőt írni: ezt egy otthonról megszökő kislány képében láthattuk. Megtapasz-
talhattuk, hogyan kel életre magától egy-egy fiktív személy, és meghallgathattuk, hogyan
válik a papírra vetett szövegből előadás. Emellett személyes történeteket is megosztott velünk. 

Március 26-án a Vígszínházban, érdeklődő tanulók egy népes csoportja A Pál utcai fiúk
előadását tekintette meg Pákovics Enikő tanárnő szervezésében. 

Április 10-én gimnáziumunk 11.B és a 12.B osztályai külön-külön meglátogatták a Lloyd-
ban elhelyezett Madách-kiállítást Kácsor Zoltán irodalom-muzeológus vezetésével. Az érett-
ségizők a “hamubasült” pogácsán kívül számos idézetet is megízlelhettek a Tragédiából. 

Április 24-én a 10.A, B és 11.B osztályok válogatott csapatának útja Budapestre, a Vígszín-
házba vezetett, ahol Molnár Ferenc Liliom c. darabját tekintették meg. 
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BENCÉS SZABADEGYETEM a Bencés Diákok Győri Egyesülete szervezésében 

2018. október 4-én dr. Csiba László neurológus professzor tartott „Az önvédelmi orvostanról avagy a gyógyítás zavarairól” címmel
színvonalas előadást a Díszteremben. A népbetegségnek számító agyi katasztrófákkal foglalkozó professzor úr beszélt a betegség
kialakulásának okairól, a megelőzési lehetőségekről, ugyanakkor a bátor orvosi beavatkozásokról, amelyekkel reménytelennek tekintett
betegek életét is meg tudták menteni. 

2019. április 3-án Prof. Dr. Maróth Miklós Széchenyi-díjas akadémikus tartott a migrációs kérdést is érintő rendkívül érdekes elő-
adást „Vallás és kultúra” címmel. 

2019. május 6-án Prof. Dr. Balázs Géza nyelvészprofesszor tartott előadást a Díszteremben „Megszűrt gondolatok” címmel. Ha le -
het egy mondattal összefoglalni előadását, az így hangzana: Milyen jó lenne a hungaropesszimizmus helyett a hungarooptimizmus,
ahogyan az MTA jelmondata is kifejezi: „Borúra derű”. 

Filharmóniai hangversenyek

Október 17. – Régi mesterek-régi hangszerek – Budapesti Régizene Együttes
Február 11. – A gregoriántól a rock&roll-ig – Four Fathers Énekegyüttes 
Március 5. – Hangulatok mozgásban, zenében – Dance Percussion Project
Április 4. – Jazz a lelke mindennek – Jazzformers
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AZ OSZTÁLYOK ÉLETE
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7.A

Osztálynévsor: Anda Júlia Míra,
Bakonyi Tamara Dóra, Bátay Fanni
Flóra, Bojtor Csongor Marcell,
Bulkai Dóra Veronika, Csidey
Csongor, Füzi Boglárka, Galló Ákos
Norbert, Gilicze Tamás, Gyertyás
Csaba, Hancz Kristóf, Holy Gréta,
Horváth András, Horváth Mátyás,
Kakassy Szilvia, Katona Ágota,
Kecskés Kamilla, Kovács Illés
Paszkál, Kovács Lea, Kozma Hunor
Kerecsen, Lehner Luca Mária, Máj
Réka Míra, Milanovich Márton,
Molnár Liza Dorottya, Nagy
Panna, Neszmélyi Barnabás, Novák
Eszter, Orbán Regina Flóra, Oroszi
Dóra, Proity Kinga, Putz Zsófia,
Skaliczky Éva, Sován Vivien,
Spissich Karolin, Szabó Luca
Johanna, Takács Bence Dávid, Tóth
Benedek Máté, Tóth Veronika,
Varga Mátyás András, Várszegi
Balázs

Osztályfőnök: Csonka László
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2018. augusztus 31-én az iskola szervezésében ,,nulladik” napon vehettünk részt, amely remek lehetőség volt osztályunk számára az ismerkedés szempontjából is. Ezen a napon nagy él-
ményben volt részünk azért is, mert ekkor adták át a Lloyd épületét a győri bencés gimnáziumnak. Az ünnepségen szép beszédeket, valamint az iskola fiúkórusának az előadását is hall-
hattuk.
A következő csapatépítő programunkra szeptember 6-án került sor, amikor Pannonhalmára látogatott el az osztály az osztályfőnökünk, Csonka László tanár úr, illetve Cséfalvay Tamás
tanár úr kíséretében. Az együtt töltött idő alatt jobban megismerhettük egymást, új barátságokat kötöttünk. Emellett az ottani bencés iskola épületében is körbevezettek bennünket és a
környezetét is megmutatták nekünk. A nap végén lehetőségünk adódott focizni, ezzel azonban inkább a fiúk éltek, akik pedig nem játszottak, azok lelkesen szurkoltak az osztálytársaknak,
vagy megnézték a híres pannonhalmi levendulákat.
Szeptember 18-án megismerhettük iskolánk pinnyédi sporttelepét. Csonka László tanár úrral tettük meg a hosszadalmas, ám jókedvű, beszélgetéssel tarkított sétát. Mire odaértünk,
nagyon kifáradtunk, de szerencsére ott hűsítő italokhoz juthattunk, és új erőre kapva vidám hangulatban telt az idő a délután folyamán: játszottunk, fociztunk és sokat nevettünk. Nagy
örömmel várjuk a következő pinnyédi kirándulást is.
Az iskolában az idei tanévben évfolyamunkat érte a megtiszteltetés, hogy a karácsonyi műsort elkészítsük, amelynek során külön élmény és kihívás volt, hogy a saját magunk által költött
ünnepi verset szavalhattuk el december 20-án. Felkészítő tanáraink Némethné Pálkuti Anikó tanárnő és Dr. Vántusné Gaál Zsófia tanárnő voltak, akiknek a segítségét ezúton is nagyon
köszönjük!
Lehetőségünk adódott megismerni a bencés rendhez kapcsolódó szentek életét megünneplésük alkalmával. Például Szent Mór püspököt, aki a bencés perjelség védőszentje, valamint
Szent Benedeket, akire március 20-án lelkinappal emlékeztünk Ménfőcsanakon. Ez alkalomból Bartók Ferenc atya mondott nekünk elgondolkodtató dolgokat, együtt elmélkedhettük
olyan témákban, mint például, hogy törődni kell a lelkünkkel is, mit jelent bencés diáknak lenni, a hit és a vallásosság kapcsolata, az Istennel való kapcsolatunk, hogy legfőképpen Jézus
tanításában hallhatjuk meg Isten bennünket kereső hangját. Hallhattunk Szent Benedekről és Kalkuttai Szent Teréz anyáról. Végül a bűnről és a bűnbánatról beszélgettünk és az utolsó
programunk itt a keresztút stációinak megjárása volt. 
Március 21-én részt vettünk Szent Benedek ünnepén, amelyen diáktársaink előadá-
sait hallhattuk, majd sor került az ünnepi szentmisére, amelyet Kelemen perjel atya
celebrált, a szentbeszédet pedig Áron atya mondta. 
Osztályunknak június 11–12-én lesz az osztálykirándulása, amit Péliföldszentke-
reszten fogunk tölteni. Terveink szerint ellátogatunk Majkra, a Remeteséghez és a
Veszprémi Állatkertbe is. Csonka László tanár úr egy „bobos meglepetést” is tar-
togat számunkra. Nagyon várjuk már ezt a két napot, és bízunk benne, hogy alkal-
munk nyílik mind a lelki, mind pedig a fizikai szórakozásra, feltöltődésre. 
Osztályunk számára az őszi félévben hatalmas élmény volt a „Mikuláshét”. Öröm-
teli volt mindannyiunk számára, hogy ilyen derűsen telt az idő, számos hasznos és
vidám programmal. Különösen tetszett, hogy ezen a héten a diákok felszabadul-
tabbak lehettek; a rendezvényt a DÖK szervezte. (Bakonyi Tamara Dóra és Bátay
Fanni Flóra)
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7.B

Osztálynévsor: Angyalics Lena,
Bognár Martin Márk, Bóka
Dalma, Boros Péter, Böndicz
Bíborka Judit, Czakó Júlia, Czank
Csenge Dorka, Dörner Anna Flóra,
Ferwágner Fanni, Flinger Lili,
Frankó Gergő, Gerencsér Réka,
Hancz Irma Antónia, Holubecz
Kitti, Hordós Anna, Horváth Réka
Patrícia, Kispál Dorottya, Kiss
Virág, Kocsis Gréta, Koller
Kamilla, Komáromy Márk, Kovács
Ádám, Kovács Titusz, Magyar
Katalin, Nagy Dávid, Pintér Tekla
Róza, Póda Katica Bíborka, Pram
Ágoston, Richter Regő, Sári
Marcell, Soós Katalin, Szalai
Álmos Koppány, Szalai Huba
Bendegúz, Szücs Ákos, Takács
Réka, Varga Áron, Varga Dóra
Borbála, Visi-Szalai Bendegúz,
Vörös Anna Borbála, Zöld Máté

Osztályfőnök: Kelemen Áron OSB
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A 7.B osztály 40 tanulóval kezdte meg a tanévet szeptemberben, ebből 16 fiú és 24 lány. A második héten a kezdő osztályok számára hagyo-
mányos pannonhalmi kiránduláson vettünk részt, a kora-őszi jó időt megragadva pedig két alkalommal is jártunk a pinnyédi
sporttelepen, ahol kerékpározással, focival és szalonnasütéssel töltvén az időt építettük új közösségünket. Novemberben
Bakonybélben és Zircen kirándultunk, ahol a bencés és ciszterci atyák vendégszeretetét élvezhettük.

Minden hónapban tartottunk egy-egy filmklub-délutánt, ahol igényes válogatásban
néztünk meg komolyabb szellemi kihívásokat is tartogató filmeket. A filmek előtt
bevezető foglalkozást, a filmeket követően pedig elemző-kibeszélő alkalmakat tar-
tottunk.
Lelki életünk alapja a rendszeresség. Ennek jegyében sajátítottuk el mindjárt a tanév
elején a Boldogságos Szűz Miséjének énekes tételeit, és minden hónapban énekes osz-
tálymise keretében imádkozunk egymásért, közösségünkért a diákkápolnában.
Áprilisban Lébénybe kirándultunk kerékpárral, és nagy várakozással készülünk a júniusi
túránkra, melynek célállomása Pozsony lesz.
Különösen is nagy örömömre szolgált, hogy a közös programok gyakran egyéni szerve-
zésben, otthon is folytatódtak a diákok között, és hogy egy-egy program – nem ritkán –
a diákok kezdeményezésére valósulhatott meg. Az első együtt töltött esztendőben kitűnő
közösséget ismerhettem meg a 7.B osztály diákjaiban. Még sok ilyen élményt, Napsicsoport!
(Áron atya)



Az osztályok beszámolói a tanévről52

8.A

Osztályvévsor: Alföldi Petra
Szerafina, Bagó Csenge Mária,
Bagó Virág Anna, Battyányi Bence,
Bella Blanka Rita, Bognár Dóra,
Böhm Patrik, Csongrádi Flóra,
Dalányi József Ákos, Dávid Áron
Zoltán, Dornstädter Áron, Fórián-
Szabó Bernát Zsigmond, Gottwald
Zalán, Hernádi Bence, Hoffer
Bulcsú, Horváth Donát, Józsa
Csenge, Kemecsei Kornél, Kiss
Domonkos, Konarik Attila Kende,
Kontz Kármen Sztella, Kutrovics-
Horváth Anna, Ladocsi Dorka
Fanni, Marczali Gerda, Nagy
Kristóf, Némedi-Varga Áron,
Nikodém Pál, Nyilas Roxána,
Paksa Boróka Margit, Pongrácz
Ágnes Laura, Pongrácz Anna
Benedikta, Sándor-Bint Bendegúz,
Stier Ferenc, Szabó Benedek, Szabó
Júlia Írisz, Szabó Száva Anna,
Szatmári Olívia, Tar Olivér,
Ureczky Bátor, Ziegler Tirzusz

Osztályfőnök: Panykó János
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A tanulás, mint elsőrendű feladat mellett a következő közös, közösségépítő és ismereteinket tágító programokon vettünk részt:
Szeptember 6-án az iskola pinnyédi csónakházában tartottunk közös délutáni együttlétet, ahol beszélgettünk, játszottunk,
csóna káztunk. A szeptember végére Tulner Gábor tanár úrral tervezett bakonyi biciklitúránk az időjárás miatt sajnos elmaradt,
de sikerült azt áprilisban egy Fertő-tavat kerülő túrával pótolni.
Október 18-án Budapesten, az Országházban jártunk. Az osztályból 20-an voltunk, illetve Tulner Gábor és Panykó János tanár
urak kíséretében az „Országos Ifjúsági Parlament” keretein belül juthattunk el az Országházba. Reggel finom reggelivel fogadtak
minket, majd a felsőházi ülésterembe vonultunk. Osztályunkból Pongrácz Ágnes tehetett fel kérdést a megjelent kormányta-
goknak. Az osztály többi részének el kellett döntenie, hogy a feltett kérdésekre adott választ „elfogadják-e”.
Kb. délben lett vége ennek a programnak, majd ebéddel vendégeltek meg minket. Miután mindenki elfogyasztotta az egyébként
nagyon finom ételt, kaptunk egy úticsomagot és ezzel a parlamenti látogatásunk befejeződött. Egy kellemes séta után délután
4 órakor a Mátyás-templomnál találkozott az osztály, majd fáradtan, de jó emlékekkel, boldogan indultunk haza. (Bőhm Patrik
8.A) 
November 7-én a budapesti Nemzeti Színházban jártunk, amelyet egy vezetett bejárás keretében megtekintettünk, majd a Gobbi
Hilda-teremben Carlo Goldoni Házasság Palermóban c. színművét tekintettük meg. Kísérő tanárunk Németh Anita volt.
December 21-én a karácsonyi szünet előtti utolsó órákban együtt ünnepeltünk, és megajándékoztuk egymást.
Február 7–10. között sítáborban vett részt az osztályból 21 diák, az iskolából közel negyvenen. A szokásos Weinebene-i
sípályán ismét megtanultak néhányan síelni. A télies, de szép napos időben élveztük a télisportot. Szállásunk az idén közvetlenül
a pálya mellett volt. Kisérőtanárunk Cséfalvay Tamás volt.
Március 28-án Pannonhalmára látogattunk az ottani 8.A meghívására, mert tavaly elmaradt a szokásos focimérkőzés. A „kupaci”
csapat láthatóan sokkal jobban összeszokott volt, így nagy különbséggel veszítettünk (8-1). A barátkozást ezzel nem fejeztük
be, mert várjuk őket a jövő tanévben, ősszel Pinnyédre egy visszavágóra!
Az év végéig tervezett programok: 
Május 23-án a Bella család hívására részt veszünk Kónyban a Szent Ritára emlékező szentmisén és ünneplésen. 
Május egyik délutánján ismét kilátogatunk a pinnyédi csónakházba egy kis közös játékra, beszélgetésre, csónakázásra.
A közös osztálykirándulásunk az idén Pünkösdhétfőtől szerdáig (június 10-12.) fog tartani. Szállásunk Balatonakaliban,
az ifjúsági táborban lesz. Reméljük a jó időt, hogy tudunk fürdeni a Balatonban, hogy megismerkedhetünk Tihannyal és a Ti-
hanyi-félsziget természeti értékeivel. Hazafelé Veszprém városának egy-egy nevezetességét tervezzük felkeresni. 
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9.A

Osztálynévsor: Czakó Sára, Csik
Hanna Antónia, Farkas Bendegúz,
Farkas Domonkos István, Fehér
Anna, Gombik Máté, Gyertyás
Réka, Hadarits Fanni, Holy
Veronika, Horváth Máté, Hucker
Liliána Barbara, Iványi Zsombor,
Kaczur Balázs, Katona Borbála,
Kispál Anna, Kovács Karolina,
Kovacsics Gréta, Kvasz Barnabás
Balázs, Lajkó András, Lieb Liza
Mária, Mithay Benedek András,
Molnár Lilla,  Molnár Mátyás
Benedek, Nemes Orsolya, Novák
Benedek, Papp Katalin, Pintér
Gréta, Pőcze Tamás, Radziwon
András, Rum Dániel, Ruttmayer
Bettina, Schebek-Most Virág Anna,
Szabó Márk, Szabó Sarolta
Erzsébet, Szenczi Dániel Attila,
Tóth Boglárka, Varga Éva Emese,
Varga Rebeka, Varga Réka, Vastag
Boróka

Osztályfőnök: Csonka István
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2018. szeptember 21-én Pinnyéden családi délutánt  tartottunk, a pénteki programon közel kilencvenen vettünk részt. A jó hangulatú együttlétet közösen elkészített pörkölt főzésével
tettük emlékezetessé. 
Szeptember 24-én a budapesti Madách Színházban megtekintettük Andrew Lloyd Webber világhírű musicalét, a Rocksulit. Az előadás mind a diákok, mind pedig szüleik körében
osztatlan sikert aratott.
2019. május 22-én a Nemzeti Múzeumba látogatunk, ahol tárlatvezetéssel megtekintjük „Az ismeretlen Görgei” című kiállítást. Este a József Attila Színházban a Vesztegzár a Grand
Hotelben című darabot nézzük meg.
Az idei osztálykirándulás szervezésében, a szállás biztosításában Novák Benedek szülei vállalnak főszerepet. Június 11-én a Somogy megyei Zala községbe utazunk és két napon keresztül
ismerkedünk a környék természeti szépségeivel, építészeti és kulturális nevezetességeivel.
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9.B

Osztálynévsor: Bangó-Fi Boldizsár
Levente, Berényi Rúben, Biró
Zsófia, Diénes Csenge, Ferenczy
Noémi Nóra, Fonyó Liliána, Fridli
Ákos, Gergely Bence László, Győr
Anna, Horváth Boglárka, Horváth
Lili, Horváth Zsuzsanna, Károly
Virág, Kasztner Zsófia, Kicsák
Miklós, Kiss Balázs, Kiss Bence,
Kovács Krisztina, Lindemann
Gergő, Makó Boglárka Mária,
Maráz Míra Anna, Markó
Csanád, Máthé Kristóf Szabolcs,
Mikl Marcell, Molnár Attila
Benjámin, Nagy Kálmán, Németh
Anna, Neuberger Jázmin, Olaszy-
Kiss Lóránt, Póda Anna, Rozsos
Emőke, Rumi Gergő, Schreyer
Elizabet, Szabó Dóra, Szabó Inez,
Tóth Adorján, Vaday Katalin,
Varga Benedek Gábor, Varga
Jázmin Viktória, Zolnai Éva Anna

Osztályfőnök: Dankó Judit
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Ebben az évben több remek kirándulásban is részünk volt osztályfőnökünk Miss Judy tanárnő és Jób atya jóvoltából.
Év elején ellátogattunk Pannonhalmára, ahol egy remek napot töltöttünk. Megtekinthettük az iskolát, a könyvtárat,
a levéltár fontosabb dokumentumait és megmérettethettük magunkat egy focimeccs keretében az ottani bencés
diákok kal.
A második osztályszintű ,,kiruccanásunk” alkalmával Pinnyédre mentünk. Az egész délutánt együtt töltöttük, be-
szélgettünk, fociztunk. Nagyon jól éreztük magunkat és alkalmunk volt jobban megismerni egymást. 
Ősszel Jób atya vezetésével Bécsbe utazhattunk, ahol többek között ellátogattunk a Bécsi Meteorológiai Intézetbe és
a Bécsi Természettudományi Múzeumba. Utóbbiban egy rövid vetítést is megtekintettünk a rengeteg fosszília mellett. 
A harmadik osztályszintű kirándulásunk januárban volt, amikor is ellátogattunk Budapestre. Ennek keretében meg-
tekinthettük a Corvina-kiállítást az Országos Széchényi Könyvtárban. A kiállítás nagyon érdekes volt, a tárlatvezető
hölgy interaktív feladatokkal tette érdekesebbé a tárlatvezetést. Ami nagyon megdöbbentő volt sokunk számára, hogy
ennyi több száz éves könyv ilyen jó állapotban fenn tudott maradni. Következő állomásunk a Nemzeti Galéria volt.
A tárlatvezetés első része a klasszikus festők munkáiból állt, majd a tárlatvezetés végén megtekinthettük a modern
művészet szépségeit, amelyek lenyűgözőek voltak. A modern művészet alkotásai talán közelebb álltak hozzánk és ez
sokunknak jobban tetszett. A tárlatvezetőnk segített nekünk más szemszögből látni a műalkotásokat. 
A tavasz beköszöntével felkerekedtünk és Jób atyával ismét meglátogattuk gyönyörű fővárosunkat, ahol kóstolót kap-
tunk az ELTE Térképészeti Tanszékén folyó képzésekből és érdekes információkat tudtunk meg a térképészet mivol-
táról. A Magyar Állami Földtani Intézetbe is bebocsájtást nyertünk, ahol rövid ismertetőt hallottunk magáról az
épületről. Megtudhattuk, hogy maga Ferenc József is sétált egykor azokon a folyosókon, melyeken körbevezettek
minket a földtörténeti korok részletes ismertetése közben. 
A lelkigyakorlatokon, melyeken részt vettünk a tanév folyamán, mindegyik előadáson sokat tanulhattunk az atyáktól.
Ez lehetett akár külsőleges, viselkedésbeli vagy akár belső dolog, amin változtatnunk kellett. Érdemes volt részt venni
ezeken a lelkinapokon, ahol lélekben sokat gazdagodtunk. Számunkra ez volt az első év, az ismerkedés, az elfogadás
éve. Úgy gondoljuk, hogy sokat tanultunk egymástól és természetesen tanárainktól is.
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9.C

Osztálynévsor: Angyalics János,
Birkás Bálint, Czapáry-Martincse-
vics Klára Elvira, Csákvári
Marcell, Csizmadia Milán Márk,
Décsi Gergő, Füzi Zsófia, Gurdon
Anna Dóra, Hancz Virág Dóra,
Horváth Zsófia, Izsák Gyula
Ágoston, Karácsonyi Nóra, Kersei-
Opra Hanna, Kertész Kata, Kiss
Márton, Kocsis András Zalán,
Kocsis Dóra, Kormos Veronika,
Kosányi Máté László, Kovács
Adrienn, Krizsák Gergő, Lunczer
Dávid Mátyás, Miholics Anna
Dorka, Mónus Dóra Mária,
Németh Flóra, Németh Liána, Ott
Krisztina, Palkovics Zsombor
Mátyás, Pércsy Dóra, Pintér Máté
Áron, Rábai Klára, Szabó
Bendegúz, Szilágyi Anna, Szücs
Ágoston János, Tolnay Sarolta,
Turner Bálint, Ungvárszky Martin
Alex, Varga Anna Zsófia, Varga
Réka, Vida Boglárka

Osztályfőnök: Molnár Zsolt
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Nagy várakozással gyűltünk össze szeptemberben.
Az osztály létszáma ekkor 39 fő volt, időközben
kiegészültünk 40-re.
A hagyományoknak megfelelően az év elején ki-
mentünk Pannonhalmára, ahol megtekintettük az
apátságot. Szintén a szokásoknak megfelelően a
9.B és 9.C osztályokból összeállított vegyes csapat
megküzdött a helybéli 9-esekkel. 1-0 arányban
nyertünk. Novemberben a Vértesben kirándul-
tunk. Ezek a vasárnaponként szervezett kirándu-
lások fakultatívak.
A karácsony előtti utolsó tanítási napon a gyere-
kek részt vettek a rorá tén. A tanításig terjedő jó
másfél órát a kémikumban töltöttük teázással, be-
szélgetéssel.
A tavaszi hétvégi kirándulásunk célja a Cuha-pa -
tak szurdokja volt. A kirándulás során fotóversenyt
hirdettem, amit a „természetfotó” ka tegóriában
Csizmadia Milán nyert meg a „boga ras” fotójával.
Azt hiszem, megérdemelte a Sportszeletet.
Az év végi osztálykirándulást a Balaton térségében
fogjuk megtartani.
Bízom benne, hogy ezek a programok hozzájárul-
nak, hogy az osztályközösség minél gyorsabban ki
tudjon alakulni. (Molnár Zsolt) 
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10.A

Osztálynévsor: Bedő Glória
Vivien, Beszprémi Dorka, Bodnár
Lilla Angéla, Bojtor Zóra Viktória,
Boldog Manó Attila, Csapó Hunor,
Csik Soma Gergely, Csongrádi
Anna, Dénes Máté, Déri Barnabás,
Foltányi Réka, Földesi Ágoston,
Gondár Flórián, Gulyás Virág,
Hegedüs Réka, Horváth Dóra,
Horváth Dorottya, Kecskeméti
Orsolya, Kovács Balázs, Kovács
Bulcsú, Környei Regös Csoma,
Lábszky Gergely, Láng András
István, Lüvi Adél, Mészáros Gergő,
Mikó Rebeka, Nagy-Raffay
Benedek, Németh Csanád György,
Pesztenlehrer Ákos, Rózsavölgyi
Klára, Sándor Előd Attila, Sőnfeld
Júlia, Spissich Boróka, Szabó
Ádám, Szabó Maja Orsolya,
Takács Balázs, Tarbay Júlia,
Tarnai Csongor, Varga Kristóf,
Varga Mátyás

Osztályfőnök: Sárköziné Márk
Éva
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Osztályunk számára az idei tanévkezdést is egy Pinnyéden közösen eltöltött délután tette emlékezetessé, mely
során birtokba vettük a sporttelep új létesítményeit.
Ebben a tanévben három színházlátogatáson vettek részt nagy számban osztályunk diákjai. Decemberben Molière
A fösvény című művét tekintettük meg a Pesti Magyar Színházban Pákovics Enikő tanárnő szervezésében, majd
az Adventi vásáron tettünk egy kisebb sétát. Januárban Madách Imre Az ember tragédiájának Vidnyánszky-féle
rendezését láthattuk a Nemzeti Színházban, a 10.B és C osztályok képviselőivel, Némethné Pálkuti Anikó tanárnő
szervezésében. A harmadik színházi élményben, áprilisban, a Vígszínházban volt részünk, ahol Molnár Ferenc
Liliom című darabját néztük meg. 
Májusban a változékony időjárással dacolva ismét kilátogattunk Pinnyédre, melyhez többen igénybe vettük az
újonnan beszerzett iskolai kerékpárokat. A mérnöki munka iránt érdeklődő diákokkal a győri Audi-gyárban te-
szünk látogatást, amellyel remélhetőleg megkönnyítjük pályaválasztásukat.
Június 6. és 9. között részt fogunk venni a csíksomlyói pünkösdi búcsún, ezt követően pedig Siófokra megyünk
osztálykirándulásra. Terveink között szerepel továbbá egy biciklis kirándulás Tápra.  
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10.B

Osztálynévsor: Andrónyi Réka,
Balogh Balázs Ádám, Barabás
Anna, Benke Kolos, Bőhm Ákos,
Brunauer Petra, Gáspár Lina,
Gergye Miklós Bendegúz, Gyarmati
Sára, Harnisch Róbert, Horváth
Panka, Juhász Anna, Kalász
Bálint, Karcagi-Mészáros Ágnes,
Kiss Cecília, Komjáthy Zsolt, Kunz
Anna, Lőrincz Eszter, Ludván
Attila, Márhoffer Balázs, Mezzöl
Bianka, Nagy Kristóf, Németh
Csanád, Pintér Kamilla, Pongrácz
Eszter, Ruisz Barnabás, Sebők
Luca, Stift Kata Terézia, Szabó
Dorka, Szabó Réka, Szalay Áron,
Szentesi Dóra, Szepesvári Dóra,
Takács Dóra, Tóth Bettina Anna,
Török Teodóra, Váradi Franciska,
Varga Jolán Mária, Varga Nóra,
Zsoldos Barnabás

Osztályfőnök: Laki Beáta Mária
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A 2018-19-es tanév könyvosztással kezdődött. Nagyon jó volt újra találkozni, elmesélni azt a sok élményt, ami a nyáron történt velünk. Ismét volt Pinnyéden sütkérezés, játék, és élmény-
beszámolók. Aztán jöttek a szürke hétköznapok. Tanulás, néha egyeseknek éjszakába nyúló színházlátogatás. Aztán jött a karácsonyi ajándékozás, ahol már sokkal jobb jellemzéseket
tudtunk egymásról adni, mint tavaly. A rövid téli szünet után jött a félévi hajtás a jobb jegyekért. Persze jöttek a versenyek, hiszen többféle versenyen is indultunk több-kevesebb sikerrel.
Szent Benedek napon most is lelkiekben gazdagodtunk, és feltöltődtünk, hogy bírjuk a tanulást. Aztán áprilisban Győrújbaráton az új kilátóhoz kirándultunk, majd osztályfőnökünknél
töltöttük a délután további részét, és még a telefont sem vettük elő Laki Beáta tanárnő örömére. Az osztálykirándulás csak júniusban lesz, de már nagyon várjuk. A siklósi és a szigligeti
várat nézzük meg, Tapolcán városnézés lesz, aztán Tihanyban töltjük az éjszakát. Másnap a levendulaültetvényt látogatjuk meg, esetleg a Balatonban fürdünk. Várjuk a jó időt!
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10.C

Osztálynévsor: Bajner Katalin,
Barth Rozália, Biró Ágota, Borbély
Dávid, Csonka Ágnes, Egres Aliz,
Fábián Mihály József, Farkasházi
Csenge Jázmin, Gonda Ferenc,
Gyenese Anna, Gyõry Eliza Mária,
Kállay Blanka, Karikás Anna
Eszter, Kaszás Dominik Márk,
Kele Viktória Boglárka, Kiss Ágoston,
Kovács Gergely, Kun Anna Terézia,
Léner Emma Lujza, Máj Renáta,
Malasits Maja Mandula, Mózsa
Sára, Nagy Benedek, Oláh Georgina,
Pongrácz Péter, Pór István, Rácz
László Bulcsú, Ruzsics Emõke,
Sághi Virág, Sárai Anna, Szentesi
Réka, Szilli Flóra Janka, Takács
Gellért Zsigmond, Tantalics Péter,
Udvardy Zsolt, Varga Boglárka,
Varga Júlia, Vincze Barna Benedek,
Xeravits Villõ Sára, Ziegler Tirza

Osztályfőnök: Szabó Zoltán
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Számunkra több szempontból is kalandos volt
a 2018-2019-es tanév. Amint az már koráb-
ban eldőlt, tagjai lettünk annak az öt osztály-
nak, melyek elsőként vehették birtokba
iskolánk új épületének termeit. A Lloyd „be-
lakása” sok különleges élménnyel járt, figye-
lemmel kísérhettük a technikai környezet
kiépülésének folyamatát az ablaknyitó kilin-
csektől a kivetítő-rendszerig, amely
remélhetőleg még sok bencés diák -
generációt fog kiszolgálni.
Emellett, a korábbiakhoz hasonlóan,
idén is igyekeztük tartani magunkat a
havi egy tanórán kívüli közös osztály-
program megtartásának célkitűzéséhez.
Ennek keretében három színházlátoga-
tási programba is bekapcsolódtunk
(A fösvény – Pesti Magyar Színház, Pál
utcai fiúk – Vígszínház, Irina – RÉV
Színház), megtekintettük a budavári
Corvina-kiállítást, voltunk Pannonhal-
mán egy közös sportdélutánon az ottani
diákokkal, nagyböjti lelkigyakorlaton vet-
tünk részt Kelemen atya vezetésével
Tápon, a téli szezonban pedig ellátogattunk a győri műjégpályára
is, emellett két alkalommal is tartottunk Pinnyéden „osztály-piknik”
rendezvényt. Mindez, úgy látom, sokat segített abban, hogy az osz-
tály egyre jobban összekovácsolódjon, erről a fotókból készült kis
válogatás is jól tanúskodik. (Szabó Zoltán)
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11.A

Osztálynévsor: Bella Karolina
Dóra, Czakó Ágnes, Czinger
Dániel Csaba, Fehér Balázs, Fehér
Elizabet, Fekete Tamara Panna,
Gaál András Gábor, Gifló Mátyás,
Herczeg Kevin, Horváth Adél,
Horváth Eszter, Kállai Karolin,
Kaufmann Eszter, Kertész Anna,
Kiss Borbála, Kovács Réka, Lajkó
Anna, László Renáta, Lehner Kata
Ágnes, Magyar Ágnes, Mayer
Gergő, Páll Kamilla Boglárka,
Péter Barnabás, Petrikó Sarolta,
Polócz Patrícia, Rábai Kinga,
Schlakker Áron, Sebestyén Máté,
Szabados Szandra, Szücs Aliz,
Takács Gergely, Udvardi Milla
Hanna, Varga Olivér, Vincze Márk

Osztályfőnök: Wölfinger Ildikó
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A 2018/19-es tanévben a fakultációs csoportok indulása valamint a sikeres nyelvvizsgákra és előrehozott
érettségikre való célirányos felkészülés révén új fejezet kezdődött az osztály életében. Mindezek mellett to-
vábbra is nagy hangsúlyt fektettünk a közös együttlétekre is.
A tanévet a szinte már osztályhagyománnyá vált pinnyédi délutánnal indítottuk. A korábbi évekkel ellen-
tétben a diákok kezdeményezésére és szervezésével bográcsoztunk.
Az első félév során osztályunk több iskolai rendezvény lelkes résztvevője volt. Segítettek a szalagavató ün-
nepség lebonyolításában és a Győri Bencés Bál előkészítésében, valamint utómunkálataiban, és a Mikulás-
műsor megvalósításában.
A jövőjükről való döntés megkönnyítése érdekében januárban néhány diákunk pályaorientációs témanapon
vett részt a Mobilisban, ahol szakemberek színes, élménydús beszámolót tartottak a mérnöki lét szépségeiről,
és a résztvevők megismerhették a Széchenyi Egyetem duális képzéseit.
A már hagyományosan a 11. évfolyam által szervezett farsangi mulatság a tanév egy vidám színfoltja volt,
ahol élőzene, büfé, tombola és jelmezverseny biztosította a jó hangulatot. 
Tavaszi lelkigyakorlatunkat három tihanyi bencés szerzetes vezetésével tartottuk meg. Rövid elmélkedéseik
után a Székesegyházban közös keresztúton vettünk részt a húsvéti készület jegyében.
A tanév egyik művészetek óráját Malasits Zsolt Mágia című kiállításának szenteltük, ahol maga a művész
mutatta be nekünk kiállított műveit és munkásságát.
Április végén ismét lehetőségünk nyílt megtekinteni az Operakaland sorozatának egy újabb előadását, Ko-
dály Zoltán Háry János című daljátékát Vidnyánszky Attila rendezésében. A zenei élményt egy kis fővárosi
sétával is összekapcsoltuk.
Még egy nagyon fontos, felemelő közös esemény vár ránk Pünkösdkor, amikor az osztály nagy része részesül
a bérmálás szentségében. A bérmálkozók közül néhányan a csíksomlyói búcsúba is elzarándokolnak. Ezúton
is szeretnénk megköszönni Ágoston atyának a felkészítést és a szervezést.

Év végi osztálykirándulásunkat a csehországi Brno városába tervezzük. Útba ejtjük a történelmi jelentőségű Austerlitzet, a három csá-
szár csatájának egykori színhelyét és a Morva-Karszt hegységet, ahol barlangok, búvópatakok, szakadékok káprázatos együttesét ke-
ressük fel. Ezután földalatti csónakázásra indulunk a kivilágított termek, hasadékok mellett. A barlangtúra végén pedig rövid hegyi
sétával vagy lanovkával feljutunk a Macocha csúcs felső hídjára, ahol a 138 m mélységű szakadéknál gyönyörködhetünk a táj szépsé-
gében. Brnoban az Osztrák-Magyar Monarchia egykori börtönét, a Spilberk erődöt, a Szent Péter és Pál-katedrálist és a Szent Ke-
reszt-templom kriptáját keressük fel.  Reméljük, hogy ez a kirándulás méltó befejezése lesz ennek az eseménydús tanévnek. 
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11.B

Osztálynévsor: Almer Zsófia,
Balogh Bence Bendegúz, Balogh
Fanni, Beszprémi Judit, Bodó
Bettina, Bruckner Bernadett
Mária, Bruckner Lilla Ilka,
Czyntula Dóra Petra, D. Nagy
Virág, Gulyás Dávid, Gyimóthy
Bálint, Horváth Petra, Kaczor
Daniella, Kocsis Bálint, Laki
Anna, Laux Natália, Mangó Máté
András, Márhoffer Nóra, Máté
Martin, Miklós Réka, Nemes
Boldizsár, Oross Éva, Papp Boróka,
Pálinkás Kristóf Csaba, Parcsami
Bálint, Samu Dóra Anikó, Surányi
Kincső, Szabó Fanni, Szalczinger
Dominika, Szász Napsugár, Szücs
Regina Anna, Takács Zsófia,
Üveges Nóra, Vas Dominik, Vasas
György, Zics Máté

Osztályfőnök: Némethné Pálkuti
Anikó
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Leltár a 11.B programjairól a 2018–2019. tanévben

2 csapatösszetartás a pinnyédi sporttelepen
1 Monet-kiállítás az Albertinában Bécsben
1 Természettudományi Múzeum és adventi vásár ugyanott
1 vidám Mikulás-napi paródia
2 előadás a Vígszínházban: A diktátor Chaplin után és Molnár Ferenc Liliomja
1 Vidnyánszky-rendezte Tragédia a Nemzeti Színházban
1 szervezés és helytállás a diákfarsangon
1 felejthetetlen busójárás Mohácson
1 látogatás és koszorúzás az 1526-os mohácsi csata Nemzeti Emlékhelyén
35+1 diák: az új létszám
2 nap mély lelkigyakorlat Bakonybélben
1 különleges irodalomóra a Madách-kiállításon 
1 kétnapos kirándulás Vénekre, az öko-parkba
36+1 tervei a 2019–2020. tanévre!
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11.C

Osztálynévsor: Auer Kitti, Bajner
Márton, Bálint Izabella Nina,
Bella Ámon, Boldizsár Bálint,
Frankó Luca, Fuli Klaudia, Gábor
Adél, Gáli Luca Eszter, Gáspár
Judit Lilla, Hollós Bálint, Horváth
Antónia Petra, Horváth Gergő,
Horváth Júlia Boglárka, Hutvágner
Regina, Járóka Zsanett Pálma,
Kanizsa Orsolya, Kása Fanni
Laura, Kende Bence, Király Valentina
Virág, Koller Klaudia, Kovács
Bianka, Kovács Levente András,
Kovács Maja, Mátis Kíra Anna,
Máyer Tamara, Meizner Patrícia,
Michl Zsófia, Monostori Bálint,
Rozsics Anna, Sárai Zoltán, Stéger
Zsombor Barnabás, Szücs Izabella,
Takács Amira, Tavasz Tia

Osztályfőnök: Németh Anita
Gabriella
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A 11. évfolyamos tanévünket megelőző nyáron – hasonlóan a koráb-
bihoz – közösséget erősítő és megtartó tréninget szerveztünk. Ennek
Boldizsár Bálint volt a lebonyolítója. A háromnapos, kalandokkal szí-
nesített kenuzás, sátorozás, tábortűz, az éjszakába, illetve hajnalba nyúló
beszélgetések megpróbálták, illetve kipróbálták csapatunkat. Ily módon
úgy kezdhettük a tanévet, mintha el sem váltunk volna. Jöttek a már
szokásossá vált, de mindig új és új meglepetéseket hozó programok.
A pinnyédi telepen eltöltött őszi délután játékkal, beszélgetéssel és bog-
rácsozással, vagy a téli korizás a Dunakapu téren. 
Színházlátogatásaink tanáraink tervező munkáját mutatják. Doszto-
jevszkij Miskin hercegének és Csehov Sirályának megtekintése,
az azokra való felkészülés, vagy az azokat követő beszélgetések mind-
mind a 11-es magyar tananyagot tették élményszerűvé. A legnagyobb
kihívást az Aczél Sára tanárnő irányításával történő budapesti színház-
látogatáskor az jelentette, hogy hogyan is helyezkedjünk el a fotózko-
dáshoz, hogy a háttérben az általunk „kiszemelt” színész is megjelenjen.
A 11. évfolyam feladataivá kövesedő Mikulás-műsor és farsang meg-
szervezését a másik két osztállyal együtt nagy lelkesedéssel vállaltuk. 
Örültünk, ha osztályunk egy-egy kisebb csoportja szakmai programon
vehetett részt, akár a Hadtörténeti Múzeum meglátogatásával egybe-
kötött Corvina Kiállításról, akár a budapesti biológus napról legyen
szó. (Köszönet Németh Ottó és Kleininger Tamás tanár uraknak.)
Feled hetetlen volt a hajnali roráté, az azt követő közös reggeli, a lelki-
gyakorlat, és ha lelki épülésünkről van szó, akkor sokan várjuk a csík-
somlyói búcsúba induló zarándoklatot, hogy visszatérve együtt
ünnepelhessünk bérmálkozóinkkal. A júniusi osztálykirándulás Keszt-
helyre és az évet záró családi pinnyédi együttlét sem maradhat el.
És ezek már a tanév végét jelzik. Ebben az esztendőben sem unatkoz-
tunk. 
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12.A

Osztálynévsor: Balogh Ráhel
Anna, Bojtor Bogáta Kata, Böősy
Pál, Dóka Boldizsár, Fejes Gellért,
Fördős Bence, Jáni Kornél, Kaczur
Márton, Kadocsa Benjámin István,
Kasztner Dóra, Kiss Rozália,
Kohán Mátyás, Lázár Karolina
Csillag, Magyar Zsuzsanna, Méhes
Levente, Mersits Vivien, Mészáros
Ábel, Mészáros Dorottya, Mészáros
Zsófia, Németh Donát, Ördög
Orsolya Henriett, Pákai Ádám
Gábor, Pákai Norbert László,
Paksa Boglárka Gizella, Póda
Zsombor Zoltán, Rum Regina,
Ruzsovits Máté Attila, Sebestyén
Kristóf, Sőnfeld Zsuzsanna,
Szakács Nóra Orsolya, Topa
Mónika Julianna, Varga Zsombor,
Wennesz Gyula Márton, Zalai
Vera, Zsidei Máté

Osztályfőnök: Nagy András
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Végzős osztályként idén kirándulással kezdtük a tanévet. Osztálykirándulásunkat
Prágába szerveztük, ahol 5 napot töltöttünk. A város nevezetességei – mint a
Károly híd, az Óváros, az Orloj, a Lennon-fal, a Zsidónegyed és a Kafka-emlék-
szobor – megnézése mellett két kisebb kiruccanásra is elmentünk. Először Kutná
Horába, majd Karlštejnbe kirándultunk. Utóbbi büszkélkedik Csehország egyik
leglátványosabb, gótikus várával, amelyet mi is meglátogattunk, majd egy kiadós
túrát tettünk a környékén. Idén sem maradhatott ki a pinnyédi sportdélután, a tra-
dicionálisnak számító szalonnasütéssel. Miután mindenki újra felvette az utolsó
év ritmusát, folytattuk a felkészülést a szalagavatóra. A feszített tánc-
próbáknak, mindenki kitartásának és nem utolsósorban tánctaná-
runk profi munkájának eredményeként boldogan emlékszünk vissza
a november 23-i ceremóniára. 
Még a téli szünet előtt, november 27-én Németh Anita tanárnő és
Németh Ottó tanár úr vezetésével Budapestre mentünk, ahol a Má-
tyás király-emlékév kapcsán a világ különböző pontjairól érkezett
korvi nákat nézhettünk meg az Országos Széchényi Könyvtárban.
A karácsonyra való szép lelki felkészülés végett idén is igyekeztünk
advent során a rorátékon nagy számban részt venni és az atyákkal
együtt várni az ünnepet. Az újév kezdete az érettségire való felkészülés
új irányát hozta el számunkra, de a sok tanulás mellett részt vettünk
az iskolai hangversenyeken, valamint osztályunkból nyolcan bérlete-
sekként a Győri Nemzeti Színház színvonalas előadásain. Több alka-
lommal hallgathattunk meg iskolánkba érkezett szakemberektől jó
tanácsokat a továbbtanulással, egyetemi felvételivel kapcsolatban. A márciusi lelkigyakorlatra és Szent Benedek
Atyánk ünnepére Győrben maradtunk és a tihanyi bencés atyák tartottak az osztály számára elmélkedéseket „Mit
tanulhatunk Szent Benedek életéből?” címmel. 
A hatodik bencés évünk vége felé járva igyekeztük kiélvezni az utolsó napok nyújtotta élményeket és megragadni
minden apró kis emléket. A Díszteremben került megrendezésre az évfolyam közös éneklése, a szerenád majd az
utolsó lelkigyakorlat során szerzett hasznos, elbocsájtó gondolatokkal gazdagodva május 3-án tartottuk a 12. év-
folyam ballagását. (Mersits Vivien)
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12.B

Osztálynévsor: Abdai Eszter,
Bajner Attila, Balogh Zsombor
Koppány, Buri Filoména, Csonka
András, Csonka István Bendegúz,
Décsi Gábor, Garai Anna Zsófia,
Gyurák Márk, Halaseh Kíra,
Horváth Donát, Horváth Piusz
Szilárd, Hujber Réka, Hunyadi-
Kóbor Zita, Józsa Máté, Kiss
Csaba, Kiss Márton Péter, Kovács
Adrienn Ildikó, Kovács Gábor,
Lőrincz Gergő, Nagy Bence Kende,
Németh Éva Teréz, Németh Júlia
Erzsébet, Németh Milán, Pados
Adrián, Pál Ramóna, Papp Benedek,
Papp Emese, Pintér Péter, Polgár
Benedek Márk, Ress Rebeka,
Takács Viktória Tünde, Tarcsai
Emese Erzsébet, Tóth Tünde
Johanna, Tullner Petra, Vajda
Balázs Ferenc, Varga Mátyás,
Varga Rita, Varga Virág

Osztályfőnök: Kerekes Hubert
OSB
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Az idei tanév nem a megszokott pinnyédi délutánnal kezdődött… Prágába utaztunk utolsó osztálykirándulá-
sunkra, hisz májusban más elfoglaltságunk volt. Csehországban rengeteg mindent láthattunk és érezhettük át
egy-egy délutánra- estére, hogy milyen is egy igazi svejki kocsmában elfogyasztani egy cseh sört. Mert ugyebár,
ha pohárból iszod, az kultúra! Ezt megtanulhattuk a négy év alatt az biztos! 5 éjszakát és 6 napot töltöttünk itt,
megnézve a Szent Vitus-székesegyházat, és rengeteg más nevezetességet. Jártunk különféle múzeumokban, ki-
állításokon, ki-ki a maga érdeklődési körének megfelelően. Mindemellett nem lehet kihagyni az esti sétákat a
gyönyörű Károly hídon sem, nappal pedig egy kis közös utcazenélés is belefért a híd lábánál. Kalandos volt az
odaút is, de a hazaút még inkább! 
Jött a hétvége és a következő héten már végzős diákként tettük be a lábunkat a Lloyd épületébe. Megszoktuk az
új helyet, folytatódott minden a megszokott kerékvágásban. Nehezen, de sikerült kijutnunk nekünk is Pinnyédre
és a már megszokott módon egy kellemes hangulatú virsli-sütögetős élménnyel gazdagodtunk. Itt volt a szep-
tember – novemberben a szalagavató – hát így a próbák is megkezdődtek. Lehet, néha nehézkesen ment, de
visszagondolva a botladozásokra, nevetésekre, még a pici vitákra is, apró könnycseppek gyűlnek a szemünk sar-
kába, de ha az nem is, mosoly biztosan kúszik fel mindnyájunk szájára. Szép volt, jó volt! Nyilván semmi nem
ment akadályok és hibák nélkül, de ennek így kellett lennie, ez így az igazi. Ezen kívül számos iskola- vagy  di-
ákönkormányzat-rendezte programon vettünk részt, mint például a röplabdabajnokság, a Mikulás-hét, a farsang,
a filmdélutánok, a Benedek Kupa.
Voltunk korcsolyázni, a kedd délutánjaink programja a focimeccsek voltak a Barátság Parkban, színházi látoga-
tásokat tettünk, rekollekciókon vettünk részt és Advent időszakában korábban keltünk, hogy részt vegyünk
a Rorátékon. A hagyományos, Szent Benedek ünnepéhez kötődő, lelkigyakorlatunkat Tihanyban töltöttük,
ahonnét Richárd atya gondolatainak köszönhetően lélekben megújulva tértünk vissza. 
Majd teltek a napok, hetek, és azt vettük észre a délutáni kártyázások közben, hogy itt az április vége. Felmerült
a kérdés, hogy ilyen hamar, hogy lehet valaminek vége és jött a felismerés, hogy jaj, próbálni kéne a szerenádra…
Azt is kipipáltuk a képzeletbeli listán. És jött a ballagás. Sírtunk is, nevettünk is. De még nincs vége a kalandnak,
hisz bencés diákok vagyunk!  (Pál Ramóna) 



12.C

Osztálynévsor: András Ádám,
Bakó Simon, Baranyai Dóra Anna,
Bazsika Eszter, Bognár Lehel,
Budai Boglárka Laura, Csibi
Nándor, Csikós Bence, Csonka
Celina, Élő Vivien, Gál Emese,
Galántai Simon András, Hadarits
Milán, Hegedüs Kristóf, Horváth
Anna, Horváth Kata, Juhász
Dorottya Erika, Keszei András,
Keszei Johanna, Kiss Ferenc,
Kruppa Márton István, Kustyán
Kata, Marczali Bálint, Nagy
Balázs, Nagy Csenge Sára, Németh
Anna, Ott Rozi Kata, Petőcz Anna,
Pusztai Anna, Smuk Alex, Smuk
Máté, Szabó Virág Viktória, Szalay
Anna, Thiel Dániel, Tóth Dóra,
Tóth Petra, Vancsura Zselyke
Hanna, Vári András Márton

Osztályfőnök: Révész Gyuláné

Az osztályok beszámolói a tanévről76
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Szeptember 2-án reggel elindultunk, hogy utolsó közös kirándulásunk alkalmával felfedezzük
Erdély festői szépségű tájait. Osztályfőnökünk mellett Barkó Ágoston atya és Tulner Gábor tanár
úr kísért el bennünket.
Elsőként a Pece-parti Párizsban, Nagyváradon álltunk meg, és részletes idegenvezetésen vehettünk
részt, közben meglátogattuk Ady Endre kedvelt helyeit. Ezután megérkeztünk Kolozsvárra, majd
a szállás elfoglalása után vacsoráztunk az 1568 Bistro-ban. Másnap Kolozsvár nevezetességeit
tekintettük meg, buszra szállva pedig elindultunk Parajd irányába. Jártunk a parajdi sóbányában,
majd Csíkszentsimon felé vettük az irányt, ahol a Csíki Sörgyárat kerestük fel. Itt megkóstolhattuk
a gyár söreit, megismerkedtünk a sörgyártás alapanyagaival, folyamatával, és bőséges csülkös
vacsorát fogyaszthattunk el. 
Reggel korán keltünk, és elindultunk a csángók földjére, Pusztinába. Ezen a településen Jáki Teodóz
bencés atya is gyakran megfordult, a helyiek nagy szeretettel emlékeznek rá, így mindig szívesen
fogadják az odalátogató bencés diákokat, tanárokat. Nyisztor Ilona énekelt nekünk a Szent István
tiszteletére felszentelt templomban, majd a Magyarok Házában helyi fiatalok vártak bennünket:
énekkel, mesemondással, tánccal mutatták be kultúrájukat. A kiadós ebéd elfogyasztása után
indultunk, egyik osztálytársunk, András Ádám rokonaihoz („Adam’s Family” ☺), akik igazi erdélyi
ételekkel kínáltak minket. Jó hangulatú estét töltöttünk náluk: köszönet érte!
A szokásos pinnyédi összejövetel sem maradhatott el: egy szép őszi délután sütöttünk szalonnát a sporttelepen.
Hazaérkezésünk után megkezdődött a lázas készülődés a szalagavatóra: november 23-án, a gimnázium Dísztermében tűzte fel ránk
osztályfőnökünk a megáldott szalagokat, majd bemutattuk hosszú próbáink gyümölcsét, a keringőt. 
Advent folyamán szép számmal vettünk részt a hajnali szentmiséken. Az idei adventi lelkigyakorlatot Keresztfalvi Péter atya tartotta
a Bazilikában: igazán sokszínű volt, egy-egy gondolatot mindenki el tudott vinni magával.
Az ünnepek elmúltával pedig már a tanulás, a felsőoktatás intézménybe való jelentkezés töltötte ki időnk nagy részét.
Szép nagyböjti lelkigyakorlatunk volt Lébényben. A nagy hideg ellenére jól éreztük magunkat, az elmélkedések után pedig kisebb
sétát tehettünk a településen.
A tavaszi szünetig nagyon lassan telt az idő. A húsvétot mindenki a családjával ünnepelte, utána pedig megdöbbentő sebességgel érkeztünk
el a szokásos szerenádhoz, ami után kicsit kötetlenebben tudtunk tanárainkkal beszélgetni, feleleveníteni az elmúlt évek történéseit.
Utolsó lelkigyakorlatunkat Áron atya tartotta Győrújbaráton. Négy év alatt sok-sok értékes gondolatot kaptunk tőle, akár ének-, akár
hittanórákon. Ezeket foglalta szép egységbe. Áldást véve indultunk vissza Győrbe, hogy felkészüljünk a ballagásra.
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Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV)

Döntőbe jutottak:
Horváth Donát (12.B) kémiából 15. helyezést ért el, felkészítő tanára Molnár
Zsolt.
Kohán Mátyás (12.A) olasz nyelvből 7. helyezést ért el, felkészítő tanára Klausz
Orsolya.

Második fordulóba jutottak:
Marczali Bálint (12.C) és Bojtor Bogáta (12.A) történelemből, tanáruk:
Csonka István. Kiss Csaba (12.B) és Fehér Balázs (11.A) matematikából, taná-
ruk: Lukács Emma. Fehér Balázs (11.A) fizikából, tanára: Csonka László. 

Dugonics András Matematikaverseny a katolikus iskolák számára
Az országos döntőben Molnár Liza Dorottya (7.A) 1. helyezést ért el, tanára:
Csonka László.

Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny
Az országos döntőbe jutott Bóka Dalma (7.B) a megyei döntő 1. helyezettje-
ként. A megyei döntőbe jutottak még: Nagy Panna (7.A), aki 3. és Molnár Liza
(7.A), aki 5. helyezést ért el. Felkészítő tanáruk: Némethné Pálkuti Anikó. 

IV. Országos Franciaverseny a 9–10. évfolyam számára
A nyíregyházi döntőben Kispál Anna (9.A) 4., Horváth Dorottya (10.A) az 5.
helyet szerezte meg. Felkészítő tanáruk: Sárköziné Márk Éva.
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Országos Angolverseny a 9–10. évfolyam számára
A barcsi döntőben Déri Barnabás (10.A) 2., Kossányi
Máté László (9.C) 9. helyezést ért el. Felkészítő tanáraik:
Cséfalvay Tamás és Nagy András. 

Kazinczy Szép Magyar Beszéd Verseny
Stift Kata Terézia (10.B) az országos döntőben az Anya-
nyelvápolók Szövetségének különdíját érdemelte ki. Felké-
szítő tanára: Némethné Pálkuti Anikó.

Földgömb Magazin Országos Földrajzversenye
A Déri Barnabás (10.A) és Pesztenlehrer Ákos (10.A) által
alkotott csapat a bonyhádi országos döntőben a 13. helyen
végzett, felkészítő tanáruk: Dr. Tullner Jób.

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny
A 10.A osztály Bedő Glória, Déri Barnabás, Horváth
Dorottya, Lüvi Adél felállású válogatott „négyese” Mátyás
Corvináitól az ország tortájáig, vagyis az országos döntőjéig
eljutva 5. helyezést ért el. Felkészítő tanáruk: Némethné
Pálkuti Anikó.

Esterházy Kreatív Történelmi Verseny (ESTÖRI)
A döntőbe jutott egyik csapatunk (Déri Barnabás, Hor-
váth Dorottya, Rózsavölgyi Klára – 10.A) a 4. helyet,
másik csapa tunk (Bedő Glória – 10.A, Karcagi Ágnes,
Zsoldos Barnabás – 10.B),  a 7. helyet szerezték meg a 176
induló csapat közül. Felkészítő tanárok: Barkó Ágoston
OSB, Csonka István, Wölfinger Ildikó; diákmentorok:
Kohán Mátyás és Mersits Vivien 12.A. 
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A Győri Könyvszalon Kortárs Irodalmi Versenye
A verseny döntőjében a következő helyezéseket érték el csapataink: 
II. helyezett: Csodacsapat (Déri Barnabás, Hegedüs Réka, Tarbay Júlia 10.A)
III. helyezett: Újragondolva (Karczagi-Mészáros Ágnes, Stift Kata, Török
Teodóra 10.B)
IV. helyezett: Guruló kövek (Bazsika Eszter, Szabó Virág 12.C, Paksa
Boglárka 12.A)
Felkészítő tanár: Némethné Pálkuti Anikó.

Megyei Matematikaverseny
Molnár Liza Dorottya (7.A) a döntőben 1. helyezést ért el gimnáziumi
kategóriában. Tanára: Csonka László. 

Zrínyi Ilona Matematika Verseny
Molnár Liza Dorottya (7.A)  a megyei döntőben 5. helyezést ért el. Tanára: Csonka László.

Lengyel Alfrédról elnevezett Honismereti Verseny
Horváth Eszter (11.A) és Tantalics Péter (10.C) párosa 1. helyezést ért el. Tanáruk: Pákovics Enikő.

Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz–Földtan Verseny
A megyei fordulóban Pongrácz Ágnes Laura (8.A) és Szabó Júlia Írisz (8.A) 5. helyezést értek el. Tanáruk: Kleininger
Tamás. V-20-SzabóJúlia-PongráczÁgnes

Irinyi János Országos Kémiaverseny a 9–10. évfolyam részére
A megyei döntőben 7. helyezett Lüvi Adél (10.A), 8. helyezett Bedő Glória (10.A), 9. helyezett Radziwon András
(9.A), 11. helyezett Tarnai Csongor (10.A) és 13. helyezett Csik Soma Gergely (10.A). Tanáruk: Molnár Zsolt.

Hevesy György Kémiaverseny a 7–8. évfolyam részére
A megyei fordulójában Molnár Liza Dorottya (7.A) 2. helyezést ért el, ebben a fordulóban szerepeltek még a 7.B
osztályból: Czank Csenge, Horváth Réka, Kocsis Gréta, Kovács Ádám és Takács Réka. Tanáruk: Laki Beáta.
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Hyperión Országos Tanulmány Verseny (PTE-BTK)
Varga Jolán Mária (10.B) a görög-római kultúra témakörben a HyperQuest kategóri-
ában 6. helyezést ért el. Tanára: Csonka István. 

Medve Szabadtéri Matekverseny 
A veszprémi fordulóban rendhagyó módon nem diákjaink, hanem a második helyezést
elérő matektanáraik jutottak be a június elsején Debrecenben sorra kerülő országos dön-
tőbe. A csapat tagjai: Lukács Emma, Ruff László és Szabó Zoltán.

Kiskutatók Akadályversenye
Sárköziné Márk Éva tanárnő vezetésével a 10.A osztályosok csapata a Kutatók Éjszakáján
eredményesen vett részt a Széchenyi István Egyetemen megrendezett Kiskutatók Aka-
dályversenyén, ahol elismerő oklevelet is kaptak. 

A Soproni Múzeum által kiírt Családi Legendárium című irodalmi pályázat
Kása Fanni Laura (11.C) szerezte meg a pályázat 1. díját, Koller Kamilla (7.B) pedig
különdíjban részesült.

Cziráki Lajos Megyei Képzőművészeti Verseny
Szentesi Dóra (10.B) dicséretben részesült. Tanára: Tárkányi-Zöld Gabriella.

„Tiszán innen, Dunán túl” Országos Népdaléneklési Verseny
Arany minősítést kapott a Vadrózsák Együttes (Gyertyás Réka, Hadarits Fanni, Kispál
Anna – 10.A), valamint Szabados Szandra (11.A) és Gerencsér Réka (7.B) szólóének
kategóriában. 



Tanulmányi versenyek 83

Országos Szilárd Leó Fizikaverseny
Fehér Balázs (11.A) az I. kategóriában 20. helyezést ért el.

ELC 2019 Országos Angol Verseny a 9-10. évfolyam részére
Varga Rebeka (9.A) 1. helyen végzett.

Országos Elsősegélynyújtási Verseny
A 10.C-sek  csapata (Egres Alíz, Karikás Anna, Kele Viktória, Kun Anna) a
megyei fordulót megnyerve bejutottak az országos döntőbe.

PénzSztár 2018 Verseny 
A megyei fordulóban iskolánk csapata (Fördős Bence – 12.A, Kiss Csaba – 12.B,
Kohán Mátyás – 12.A, Németh Donát – 12.A) az 1. helyen végzett. Mentor -
tanáruk: Csonka István.

Iskolán kívüli sikerek

Dutch International Flute Competition 
A nagy presztízsű nemzetközi versenyt Keszei Johanna, a győri Czuczor Gergely Bencés Gim-
názium és a Richter János Zeneművészeti Szakgimnázium növendéke nyerte. A nemzetközi ver-
senyen 27 ország 99 fiatal fuvolista tehetsége indult, akik közül hárman kerültek a Young Talents
korcsoport hétvégi döntőjébe. Az április 13-án megrendezett utolsó fordulóban a 18 éves Keszei
Johanna – felkészítő tanára Kovács Katalin – „kimagasló fuvolajátékával” korosztályának győztese
lett. A fiatal művész a fináléban Robert Dick Lookout című művét és Pierre Sancan Sonatine-ját
játszotta. Fődíja egy Haynes piccolo és egy nemzetközi fuvola szeminárium a belgiumi Bruges
Monastery Schoolban.

Országos Tánciskolás Verseny – I. Siófok Kupa
Koller Klaudia (11.C) Kiss Dominikkal 1. helyezést ért el. 
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Sporteredmények

LABDARÚGÁS

Lányok 
Az idei tanévben első alkalommal vett részt lány focicsapatunk a városi bajnokságban, ahol nyolc csapat közül az 5.
helyen végzett. A csapat tagjai: Fonyó Liliána (9.B), Maráz Míra (9.B), Vida Boglárka (9.C), Andrónyi Réka (10.B),
Lőrincz Eszter (10.B), Buri Filoména (12.B), Tarcsai Emese (12.B), Halaseh Kira (12.B), Kovács Adrienn (12.B),
Varga Rita (12.B), Varga Virág (12.B), Bazsika Eszter (12.C). Edző: Bárdosi István.

Fiúk
Fair Play-kupa
A középiskolások részére kiírt országos amatőr sorozat idei évében iskolánk focicsapata a tavalyi esztendőhöz képest
egy helyet javított, miután a körzeti torna őszi-tavaszi fordulójában második helyen végzett, az április 8-i megyei dön-
tőben a hat csapat között szintén ezüstérmet szerzett. A csapat tagjai: Hegedűs Kristóf (12.C), Bognár Lehel (12.C),
Keszei András (12.C), Fördős Bence (12.A), Méhes Levente (12.A), Ruzsovits Máté (12.A), Józsa Máté (12.B),
Lőrincz Gergő (12.B), Balogh Zsombor Koppány (12.B), Pintér Péter (12.B). 

Győr városi középiskolák közötti bajnokság (Barátság Park)
Iskolánk főként végzős diákokból álló focicsapata nagy reményekkel vágott neki az idei bajnokságnak. Az őszi-tavaszi

fordulók során csoportgyőztesként kvalifikálta magát az április 16-i nyolcas döntőbe,
ahol izgalmas mérkőzések után került a legjobb négy csapat közé, az elődöntőben
azonban büntetőkkel alulmaradt. A bronzmérkőzésen már nem sikerült a bravúr, de
így is az utóbbi évek legjobb eredményét beállítva csapatunk végül a 4. helyen végzett.
A csapat tagjai: Németh Milán (12.B), Bajner Attila (12.B), Varga Mátyás (12.B),
Balogh Zsombor Koppány (12.B), Józsa Máté (12.B), Lőrincz Gergő (12.B),
Csonka István Bendegúz (12.B), Dóka Boldizsár (12.A), Méhes Levente (12.A),
Pákai Norbert (12.A), Wennesz Gyula (12.A), Fördős Bence (12.A), Hegedűs Kris-
tóf (12.C), Ruisz Barnabás (10.B). 
Edző: Schnur Mátyás
Március 24-én a hagyományteremtő szándékkal indult pannonhalmi Szent Benedek
Kupán a tízedik évfolyam válogatottja képviselte iskolánkat, és a 3. helyen végzett. 
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KOSÁRLABDA

Lányok
Az idei városi kosárlabda bajnokságban lánycsapatunk a tavalyi évhez hasonlóan ezüstérmet
szerzett. A csapat tagjai: Tóth Tünde (12.B), Papp Boróka (11.B), Rózsavölgyi Klára (10.A),
Andrónyi Réka (10.B), Barabás Anna (10.B), Stift Kata (10.B), Horváth Panka (10.B),
Varga Jázmin (9.B), Bátai Fanni (7.B). 

Fiúk
A múlt tanévben bajnokságot nyert fiúcsapatunk nagy változáson ment keresztül, hiszen heten
elballagtak a tavalyi csapatból. Egy új, fiatal csapattal vágtunk neki a bajnokságnak, ahol bron-
zérmet szereztünk. A csapat tagjai: Méhes Levente (12.A), Ruzsovits Máté (12.A), Sebestyén
Máté (11.A), Pesztenlehrer Ákos (10.A), Benke Kolos (10.B), Horváth Máté (9.A),
Radziwon András (9.A), Kicsák Miklós (9.B), Kiss Balázs (9.B), Mikl Marcell (9.B), Máthé
Kristóf (9.B). 
Edző: Cziczó Péter.

KÉZILABDA

Lányok
Kézilabdázóink idén a Baross Kupán vettek részt és a 3. helyen végeztek. Csapattagok: Alföldi
Petra (8.A), Zolnai Éva (9.B), Mónus Dóra (9.C), Ott Krisztina (9.C), Pércsy Dóra (9.C),
Andrónyi Réka (10.B), Török Teodóra (10.B), Váradi Franciska (10.B), Fekete Tamara
(11.A), Kanizsa Orsolya (11.B), Kovács Maja (11.B). A torna gólkirálya Mónus Dóra 32
góllal. Edző: Bárdosi István.

RÖPLABDA
A városi serdülő lánybajnokságban az idei tanévben a 2. helyet szerezte meg csapatunk. A csa-
pat tagjai: Lehner Luca Mária (7.A), Kutrovits-Horváth Anna (8.A), Katona Borbála (9.A),
Kovács Karolina (9.A), Ruttmayer Bettina (9.A), Kecskeméti Orsolya (10.A), Barth
Rozália (10.C), Kállay Blanka (10.C), Mózsa Sára (10.C). Edző: Göbl Ferenc.
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SAKK
A Győr-Moson-Sopron Megyei Sakk Diákolimpián diákjaink a következő ered-
ményeket érték el: aranyérmesek –  Papp Benedek (12.B), Papp Boróka
(11.B); ezüstérmesek –  Csidey Csongor (7.A), Horváth Eszter (11.A), Mol-
nár Liza Dorottya (7.A). Csapatverseny 4. helyezés: Csidey Csongor (7.A),
Katona Ágota (7.A), Molnár Liza Dorottya (7.A), Várszegi Balázs (7.A) 
Csidey Csongor (7.A), Papp Boróka (11.B), Papp Benedek (12.B) a sakk di-
ákolimpia országos döntőjébe jutottak. 

ASZTALITENISZ
A diákolimpián Lieb Liza Mária (9.A) az V–VI. korcsoport megyei döntőjében
1. helyezést ért el, az országos döntőben 4. lett.

VÍVÁS
Az országos diákolimpián Galántai Simon (12.C) VI. korcsoport párbajtőrben
3. helyezést ért el. Vörös Anna Borbála (7.B) kardvívásból aranyérmet szerzett. 

EVEZÉS
Vincze Barna Benedek (10.C) az Evezős Országos Bajnokságon csapatban 3. helyezést ért el, az Ergométeres
Diákolimpián egyéniben 5. helyezést ért el, a XVII. Vízitúra Kupán egyéniben 4. helyezést ért el.
Varga Éva Emese (9.A) az Ergométeres Diákolimpián egyéniben 3. helyezést ért el, az Evezős Magyar Válogatón
egyéniben 2. helyezést ért el, a Budapest Cup-án csapatban 2. helyezést ért el.
Sőnfeld Júlia (10.A) az Evezős Magyar Válogatón csapatban 4. helyezést ért el, a Budapest Cup-án csapatban
2. helyezést ért el.
Felkészítő tanárok: Révész Gyuláné, Bárdosi István, Cziczó Péter.

KAJAK-KENU
Rumi Gergő (9.B) a diákolimpia országos döntőjében kenu egyes (C-1) 1000 méteres versenyszámban a 15 éves
korcsoportban 2. helyezést ért el.
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KÜLSŐS EREDMÉNYEK

ÖKÖLVÍVÁS
Varga Boglárka (10.C) junior ökölvívó magyar bajnok lett.

KERÉKPÁROZÁS
Mészáros Ábel (12.A) kerékpárosunk eredményei alapján meghívást kapott a svájci Aigle-be, ahol kiváló körülmények
között, professzionális edzők irányításával edzhet, versenyezhet, fejlődhet. 

KYOKUSHIN KARATE
Markó Csanád (9.B) a diákolimpia debreceni országos elődöntőjén Kata versenyszámban 1. helyezést ért el, ezzel be-
jutott az országos döntőbe. A döntőt áprilisban Veszprémben rendezték meg, ahol Csanád 3. helyezést ért el. 

LABDARÚGÁS
Győztesként tért haza a magyar U16-os női labdarúgó-válogatott a romániai Development tornáról, melynek oszlopos
tagja Vida Boglárka (9.C), iskolánk Bárdosi tanár úr vezette lánycsapatának legnagyobb erőssége.
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A pinnyédi Luif Ottmár Sporttelep építkezési munkáinak befejeztével a diákok több alkalommal is segítették a rend helyreállítását. Néhány dupla testnevelés órán és délutánon a maradék
építőanyagot pakolták félre, tűzifát hordtak, lomot gereblyéztek, bútorokat selejteztek, segítették a szemetet hulladéklerakóba szállítani. Köszönjük, hogy fizikai munkájukkal szebbé va-
rázsolták a sporttelepet! 



ÖREGDIÁKOK
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Október 5. – Félévkezdő budapesti öregdiák-találkozó 
Október 5-én pénteken Budapesten került sor a győri bencés egyetemista, valamint már
a felsőoktatásban is végzett, fiatalabb öregdiákok szokásos féléves találkozójára. A Mária
utcai jezsuita templomban 18 órakor szentmisével kezdődött a program, amit Barkó Ágos-
ton atya celebrált. Szentbeszédet mondott Tömördi Viktor ferences atya, korelnök, aki
1975-ben érettségizett iskolánkban. Ezután kötetlen együttléten vett részt a kb. 150 diák,
iskolánk hat tanárával együtt egy közeli vendéglátóhelyen. Legnagyobb létszámban az el-
múlt 2-3 évben érettségizettek jelentek meg, akik örültek egymásnak, valamint a volt ta-
náraikkal való találkozásnak. Köszönjük a szervezést Szabó Gábornak (Gy/2014)! 

Február 2. – VII. Győri Bencés Bál 
Immár hetedik alkalommal rendezték meg a Győri Bencés Bált február 2-án 18 órai kez-
dettel. Az eseménynek idén is az 1626 óta Győr szívben működő bencés gimnázium épü-
lete adott otthont.
A VII. Győri Bencés Bál védnöke a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium
egykori diákja (1997) Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úr volt. Miniszter
urat Vargha Tamás, a Külgazdasági és Külügyminisztérium polgári hírszerzésért felelős
államtitkára képviselte, és mondott köszöntőt. Számos, a kulturális, a gazdasági és a poli-
tikai életben fontos szerepet betöltő győri bencés öregdiák volt a vendégek között. Jó ház-
igazdaként várta a közel 400 résztvevőt – öregdiákokat, a győri bencés közösség barátait,
támogatóit – Sárai-Szabó Kelemen perjel, a gimnáziumot fenntartó Szent Mór Bencés
Perjelség elöljárója és Tóth Konstantin gimnáziumi igazgató.  
A Bál különlegessége volt, hogy a rendezvény alatt kiváló tanuló győri bencés diákok ve-
zetésével megtekinthették az érdeklődők a Győr főterén álló Llyod (egykori) palotát, ame-
lyet 2018-ban oktatási célokra kapott meg Magyarország Kormányától a Szent Mór
Bencés Perjelség. A gimnáziumba háromszoros a túljelentkezés, ennek köszönhetően fo-
lyamatosan gyarapodik az osztályok száma. A régi épület már igen szűkös volt a közel 600
diáknak. Tágas, barátságos, jól felszerelt tantermeket és közösségi tereket sikerült kialakí-
tani a tanulók számára.  
A Bálon, a vacsora alatt a Pannonhalmi Bencés Gimnázium Big Band zenekara játszott.
Ezt követően követően a győri bencés gimnázium néptáncos diákjai és öregdiákjai adnak
műsort. Fellépett továbbá az intézmény gregorián éneket és régizenét éneklő híres fiúkó-
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rusa, a Collegium Musicum Jaurinense. A tánczenéről idén a Pesty Party Showband gon-
doskodik a Díszteremben, mely hatalmas „táncteremmé” alakult erre az estére. Éjfél után
– a hagyományoknak megfelelően – Greznár Zoltán és bandája mulattatta a bálozókat
hamisítatlan cigányzenével. Az iskolaépület földszintjén ismét berendezték a „Retro ter-
met”, ahol a győri bencés öregdiákok – régi iskolai bútorok, emléktárgyak, fényképek se-
gítségével – mintegy időutazást tehetnek gimnazista éveikbe.
A bencés bál kiváló keretet biztosított osztályok, évfolyamok éves találkozójának, baráti
és céges társaságok, győri és környékbeli érdeklődők farsangi összejövetelének. 
A szervezők reményei szerint 2020. február 1-jén is sok szép találkozás helye lesz
a VIII. Győri Bencés Bál!
Jegyek 2019. október 25-től a www.gyoribencesbal.hu oldalon.
Kövessenek minket a Facebook-on (Győri Bencés Bál)!

Köszönet a VII. Győri Bencés Bál önkéntes segítőinek: a szervezőknek és
a fellépőknek!
Akik a hátteret és a támogatást biztosították: Sárai-Szabó Kelemen perjel atya, Tóth
Konstantin igazgató atya.
Szervező öregdiákok: Barkó Gábor Ágoston OSB (Gy/2004), Cserpes András
(Gy/2002), Dömötör András (Gy/2016), Horváth Péter (Gy/2004), Komálovics Barna
(Gy/2013), Kulcsár Dominik (Gy/2017), Nagy András (Gy/1999) igazgatóhelyettes,
Németh Miksa OSB (Gy/2015), Németh Zsófia (Gy/2016), Panykó Ágota (Gy/2016),
Szalmási Dániel (Gy/2015), Tóth Zsófia (Gy/2016)
Rendezők: András Ádám 12.A, Bajner Attila 12.B, Balogh Ráhel 12.A, Bojtor Bogáta
12.A, Fördős Bence 12.A, Méhes Levente 12.A, Mersits Vivien 12.A, Mészáros Dorottya
12.A, Mészáros Zsófia 12.A, Rum Regina 12.A, Ruzsovits Máté 12.A, Sebestyén Kristóf
12.A, Sőnfeld Zsuzsanna 12.A, Mohácsi Szilárd (külsős): helyrekísérés
Előkészületek és utómunkálatok: Dömötör Mihály (Gy/2012), Horváth Bertold
(Gy/2013) perjeli titkár; Fehér Elizabet 11.A, Fekete Tamara 11.A, Fuli Klaudia 11.C, Gifló
Mátyás 11.A, Horváth Adél 11.A, Horváth Gergő 11.C, Horváth Júlia 11.C, Kállai Karolin
11.A, Szabados Szandra 11.A, Szűcs Izabella 11.C, Vincze Márk 11.A, Lehner Kata 11.A
Biztonsági őrök: Czibulya Botond (Gy/2016), Panykó Mihály (Gy/2013), Tóth Barna-
bás (Gy/2015)
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Collegium Musicum Jaurinense: művészeti vezető: Kelemen Áron atya, fellépő diákok: Dornstädter Áron, Földesi Ágoston, Gottwald
Zalán, Horváth Máté, Keszei András, Kohán Mátyás, Környei Regős Csoma, Lindemann Gergő, Mithay Benedek, Monostori Bálint,
Polgár Benedek, Szabó Benedek, Vári András
Néptáncosok: művészeti vezető: Varga Levente (Gy/2016), Földesi Ágoston 10.A, Kispál Sára (Gy/2018), Kiss Ferenc 12.C, Kovács
Adrienn 12.B, Mikó Rebeka 10.A, Oross Éva 11.A, Pál Ramóna 12.A, Pesztenlehrer Ákos 10.A, Pintér Péter 12.B, Pongrácz Péter
10.C, Spissich Boróka 10.A, Szabó Maja 10.A, Varga Mátyás 12.B
Pannonhalmi Bencés Big Band: Juhász-Laczik Albin OSB igazgató úr, Kiss Zsolt és Ontkó Henrik OSB művészeti vezetők.
Köszönet minden pannonhalmi fiúnak!
Takarítók: Kolonics Mária, Visiné Terike
Fényképek: Püspöki Apor fotóművész (APLI Design), Bognár Lehel 12.C, Gutay Bálint (Gy/2017)
Meghívó és arculat: Vertel Beatrix festőművész, grafikus (Árgyélus Grafikai Stúdió)
Honlap: Molnár Ákos (Gy/2008)

Sárai-Szabó Kelemen perjel atya megnyitóbeszéde a VII. Győri Bencés Bálon
Kedves Vendégeink! Bencés közösségünk nevében először is nagy tisztelettel köszöntöm a Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úr képvi-
seletében meg jelent Vargha Tamás államtitkár urat, Böröcz László országgyűlési képviselő urat, 2002-ben érettségizett öregdiákunkat, a Fidelitas
országos elnökét, Dr. Fekete Dávid urat, Győr város alpolgármesterét! Szeretettel köszöntöm minden kedves barátunkat, támogatónkat; öregdiák-
jainkat, diákjaink szüleit, tanárainkat, minden kedves jelenlévőt! 
A bencés jelző köt össze bennünket. Akik itt ma együtt vagyunk, valami módon kötődünk a bencés iskolához, bencés templomhoz, valamilyen bencés
ügyhöz. A bencés valóban jelezni szeretne valamit, valami többletet szeretne hordozni. Ezt a többletet sajátos életstílusunkból, az imádság és munka

harmóniájából merítjük. Istennek hála, hogy olyan bencés családunk, közösségünk lehet itt, ahol 21 és 90 év között élnek bencés atyák, testvérek. Külön kegyelem, hogy Oresztész atyával idén
február 23-án megünnepelhetjük pappá szentelésének 65. évfordulóját: vasmisés lesz. Az iskola és kollégium életében kiemeltnek tartjuk, hogy minél több lehetőségük legyen a fiataloknak velünk
imádkozni is: szerda esténként közös kompletórium van a kollégistáknak, reggelente szentmisére hívunk egy-egy évfolyamot - már amikor nincs szétdúlva a templom, aminek felújítása most is
zajlik még, de reményeink szerint Húsvétra egy látványosabb szakasz elkészül. 
Az iskola életében nagy jelentőségű esemény volt, hogy tavaly a Magyar Állam perjelségünknek adta oktatási célokra a Lloyd épületet. A megnövekedett diáklétszám és a mai kor oktatási köve-
telményei miatt is állandó helyszűkével küzdöttünk. Ezzel a nagyon komoly támogatással, nagy lépést tehettünk előre. Köszönöm Szijjártó Miniszter Úrnak, hogy az ügy mellé állt és rekordidő
alatt átfutott az ügy az állami hivatalokon. További felújítások is zajlanak az épületben, megújult az iskola földszintjén lévő természettudományos részleg, folyamatban van a rendház pincéjének
átalakítása, hogy a mindennapi testnevelésben használható legyen. Zajlik az atyák barokk ebédlőjének restaurálása, a gyógyszertár freskóinak felújítása. Ugyanakkor nagyon jól tudjuk, hogy a
külső megújulás fontos, de sokkal fontosabb egy belső megújulás, hogy lélekkel töltsük meg ezeket a falakat. Szeretném, ha hamarosan nálunk is megalakulhatna egy olyan lelki kör, akik vállalják,
hogy lelkiekben is velünk vannak, hogy havonta legalább egyszer eljönnek velünk imádkozni, csatlakoznak adott időben végzett imádságainkhoz. Ez a lelki kör támogathatja a kereső fiatalokat,
bátorítást adhat, hogy jobban és mélyebben éljük a világi elfoglaltságok között is a lelki életünket, hogy alkalmunk legyen egy-egy órát csendben Isten előtt lenni. 
Kedves Vendégeink! Nagy öröm, hogy idén is ennyien együtt lehetünk és kívánom, hogy a bál hangulata, felszabadultsága, vidámsága kísérjen bennünket az év többi napján is! Isten hozott mindenkit! 
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Február 8. – Bencés „öreg” diáklányok találkozója
Február 8-án, Szent Skolasztika ünnepének „előpéntekén” került sor immár harmadik
alkalommal az iskolánkban érettségizett diáklányok találkozójára. Az idén is sokan jöt-
tek össze „volt lányaink” közül. A szentmisét Tóth Konstantin atya mutatta be templo-
munk rekonstrukciója miatt a diákkápolnában. Az összejövetel a diákebédlőben
agapéval, beszélgetéssel folytatódott, melyen sokan részt vettek a lányok volt tanárai
közül is. 

Május 19. – Öregdiák-találkozó
A győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium több száz egykori tanulója gyülekezett
szombaton délelőtt a Széchenyi téren. A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium vezetése
és a Bencés Diákok Győri Egyesülete idén is megrendezte a győri bencés öregdiákok
találkozóját, amelyre azokat várták, akik idén tartják érettségijük kerek – ötre vagy nul-
lára végződő – jubileumát. 
Volt olyan is, akinél örömmel eltértek ettől a szabálytól: az esemény legidősebbje, Tóth
József 1938-ban végzett a nagy múltú iskolában.
A résztvevők lapunknak nyilatkozva nagy szeretettel emlékeztek meg Alma Materükről.
Dr. Andréka Bertalan volt győri önkormányzati képviselő, a Petz Aladár Megyei Oktató
Kórház nyugalmazott főorvosa kérdésünkre, hogy mit adott neki a gimnázium, ahol
1959-ben maturált, azt válaszolta: „Ha azt mondom, mindent, amit egy iskolától el lehet
várni, akkor nem mondok sokat. Egyetlen tanárunk sem él már, de emlékeimben ott van-
nak. Mindannyian kitűnő emberek voltak, köztük igazgatónk, Holenda Barnabás és osz-
tályfőnökünk, Heckenast Kolos. Annak idején, a szocializmusban egyértelmű volt, hogy
minket egyetemre egyhamar nem fognak felvenni. Így is történt, nekem is két évet kellett
várni rá."
Czepek Gábor, a Szerencsejáték Zrt. győri származású vezérigazgatója 1999-ben végzett
a Czuczorban. „Keresztény neveltetésben részesültem, így természetes volt, hogy ebbe
a gimnáziumba járjak. Nagy közösségi élményt adtak azok az évek, máig élnek akkori
kapcsolataim. Keretet adnak az életemnek a bencés társak a magánéletemben, néha még
a munkámban is. Minden szerzetes és világi tanáromra jó szívvel emlékszem” – mondta
mosolyogva.
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Mészáros Krisztián, a Velux Magyarország Kft. egyik kereskedelmi igaz-
gatója 1994-ben érettségizett a győri bencéseknél. „Szigetközi származású
vagyok és baráti indíttatásra kerültem ide. Nagyon sokat adott nekem
az iskola: életszemléletet, azt, hogy miként bánjunk az emberekkel, ho-
gyan dolgozzunk, hogyan működjünk együtt. Nagyon összetartó társa-
ság van az alma materben, a bencések mindenhol megtalálják és segítik
egymást. Ez sokat jelent a továbblépésben” – mesélte.
A résztvevők szentmisén vettek részt a bencés templomban, hogy – mint
azt Sárai-Szabó Kelemen perjel megfogalmazta – a találkozások napján
először Istennel találkozzanak. A szentbeszédet a gimnáziumban 2004-
ben érettségiző Barkó Ágoston bencés szerzetes, a Tihanyi Bencés Apát-
sági Múzeum igazgatója, Tihany plébánosa tartotta, aki hangsúlyozta:
ebben az iskolában valóban Istenről szól a történet, az ő erejét sugározzák
az atyák és a hívő világi tanárok. „Jó értelemben vett szabadságra volt le-
hetőség és valódi hitet kaptunk” – emlékezett.
A szentmisét a Díszteremben ünnepség követte, amelyen elismeréseket
is átadtak. A Bencés Diákok Győri Egyesülete által 2010-ben alapított
Győri Bencés Diákokért Díjat idén Koloszár József, a felügyelőbizottság
tagja érdemelte ki.
A győri Szent Mór Perjelség Támogatói Díját minden évben olyanok ve-
hetik át, akik sokat tettek, tesznek az Alma Materért, az egykori és a je-
lenlegi bencés diákokért. Idén dr. Horváth Viktor, a Petz Aladár Megyei
Oktató Kórház sebész főorvosa, valamint Barkó Ágoston atya kapta a
kitüntetést.
A legidősebb jubilálókat – akik 1944-ben vagy 1949-ben érettségiztek
– Péter Tamás, a Bencés Diákszövetség alelnöke matúraoklevéllel kö-
szöntötte az ünnepségen. 
A Gimnázium Diákönkormányzata Nagy András igazgatóhelyettes ve-
zetésével sokat segített a szervezésben, továbbá igényes szép bencés em-
léktárgyakat árusított. (Hancz Gábor, www.kisalfold.hu nyomán) 
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Iskolánk munkájának segítői96

Szokásunk szerint a Húsvét utáni kedden – április 3-án – az ünnep utáni első munkanapon, a nem pedagógus dolgozók részére szerveztünk kirándulást. Az idei túra mottója „Jedlik
Ányos és Czuczor Gergely nyomában” volt. Ennek megfelelően az első megállót Jedlik Ányos szülőhelyén, Szimőben tartottuk, ahol az iskola is az ő nevét viseli. Szobrának megkoszorúzása
és a közös fénykép elkészítése után tovább indultunk Czuczor Gergely szülőfalujába, Andódra, ahol szintén koszorúzást tartottunk. Révkomáromban a történelmi városközpont megte-
kintése után közös vacsorával fejeződött be a kirándulás. 
Köszönjük nem pedagógus munkatársaink értékes, nagyon is látványos munkáját! 
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Perjeli köszöntő

Kedves Olvasó! 
Az életet sokszor hasonlítják egy hajós utazáshoz. Beszé-
lünk az Egyház hajójáról, az egyes ember hajózásáról az
élet tengerén. Pannonhalmi ballagásomkor az akkori igaz-
gató, Horváth Dori Tamás atya ezt az Antoine de Saint-
Exupéry-idézetet adta nekünk útravalóul: „Ha hajót akarsz
építeni, ne hívj össze embereket, hogy tervezzenek, szer-
vezzék meg a munkát, hozzanak szerszámokat, vágjanak
fát, hanem keltsd fel bennük a vágyat a nagy, végtelen ten-
ger iránt.” 
Iskolánk és az iskolát működtető Perjelségünk hajóját is
így akarjuk építeni: vágyat ébreszteni diákjainkban, taná-
rainkban, a hozzánk betérőkben, vágyat a végtelen iránt

(de inkább a Végtelen Isten iránt). A bencés lélek a Végtelen Istennek hódol, amikor imád-
kozik. Neki szolgál, amikor dolgozik és úgy rendezi az életét, hogy minden az Ő dicsőségére
szolgáljon. Ha ezt sikerül megmutatnunk diákjainknak, akkor egy olyan életet ragyogtatunk
fel előttük, amiért érdemes erőfeszítést tenni, amiért érdemes többet és jobban tenni. 
Kívánom magunknak, hogy tudjunk egyre jobban vágyakozni a Végtelen Isten után és ezt
a vágyat tovább tudjuk adni, hogy diákjaink felfedezzék magukban az őszinte és tiszta vá-
gyat a szebb és jobb után, és tudjanak tenni is érte. 
Öröm számomra, hogy milyen gazdag és változatos élete van iskolánk közösségének, meg-
mutatják ezek a lapok! Köszönet érte mindenkinek. Isten áldása kísérje napjaikat!

SÁRAI-SZABÓ KELEMEN OSB
PERJEL, A SZENT MÓR BENCÉS PERJELSÉG ELÖLJÁRÓJA

Igazgatói köszöntő

Hetedik alkalommal adjuk Diákjaink, a Tanárkollégák,
Munkatársaink és a Kedves Szülők kezébe a tanévet lezáró,
azért hálát adó „Te Deum” napján ezt az évkönyvet, hogy
a gyorsan múló időben rögzítsünk néhány fontos pillana-
tot iskolánk életéből: ünnepeinket, kulturális és egyéb kö-
zösségépítő programjainkat, a tanulmányi versenyeken és
sportversenyeken elért eredményeinket. A legfontosabb
tevékenységünkről, a hétköznapi szorgalmas és néha fárad-
ságos munkáról nincsenek itt képek és beszámolók. Vi-
szont ez a mindennapos tevékenység adja meg a hátteret,
alapozza meg ünnepeinket, tanulmányi és sporteredmé-
nyeinket. Szent Benedek tanítja nekünk, hogy „a tétlenség
a lélek ellensége”, így amikor munkánkat végezzük, egyút-

tal lelkünk javát is keressük. Ugyanakkor önmagunk gyöngeségeinek is tudatában vagyunk.
Tudjuk, hogy csak a magunk ereje kevés. Szent Benedeket idézve:  „ezt természetünk ma-
gában nem tudja megtenni, kérjük az Urat, hogy adja meg nekünk kegyelmének segítségét”.
Ezt a segítséget kérjük az Úrtól minden tanév kezdetekor, befejezésekor, minden kiemelkedő
ünnep és esemény kapcsán. Ezt a szellemiséget vigyük magunkkal saját egyéni életünkbe
is: „Imádkozzál és dolgozzál!” Szükségünk van erre a néhány hétre, és nagyon várjuk, hogy
egy kicsit kikapcsolódjunk az iskolai munkából. De minden évben örömmel látom, hogy
az iskolakezdés előtti hetekben egyre többen sétálnak „véletlenül” itt a Széchenyi téren,
mert „jó nekünk itt lenni”, ahogyan Jézus tanítványai mondták a Színeváltozás hegyen, ami-
kor keresték a szavakat, hogy hogyan fejezhetnék ki belső örömüket (v.ö.: Mk 9, 2-8).  

TÓTH KONSTANTIN OSB
IGAZGATÓ
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